17.05.2024

Mercedes W111 W108 W114...

SLS Import- und Export Handelsgesellsellschaft mbH

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 1/111



https://www.sls-hh-shop.de

Inhaltsverzeichnis

01, 03 haufig gefragte Motorteile MI80 . . . . . ... 5
01, 03 haufig gefragte Motorteile Limo-Benzinerab 1968 ... ........ ... .. ... i 7
07/09/14 Luft/Kraftstoff Vergasertypen '59-"76 . . . ... 8
07 Einspritzungsteile 1962-1990, sofern nicht baugleichmitSL .. ........ .. ... .. ... .. .. ... ... 10
15 Zindungs-, LiMa-, Starter-Teile flr Benziner ca. '60-'80 . . . . . ... oo 11
15.c Zindung 4-Zylinder div. 190-230 . . . . . .ot e 11
15.d Zindung 6-Zylinder 220 bis 280 . . . . . . o 11
15.e Starter und Lichtmaschine . . . ... .. 11
15.i Verteilerlaufer (Verteilerfinger) Infoseite . . ... ... . . . e 11
15.z Zundkerzen Tabelle Kennungen Bosch Beru NGK . . . . . ... . i e e e e i 13
15.f Teile zum Selbstkonfektionieren von Hochspannungsleitungen . ........... . .. ... . ... . . ...... 13
15.g Zindspulen<br> aufsteigend nach Generation und Leistung . ............. ... .. ... 14
22 Motorlager W11 CPE. VOIN . o vt vttt et et e e e e e e e e e e 16
22/24 Motorlager W111 Cpe. hinten . ... 17
25 Kupplung, Ponton bBis 114/115 . . .. 18
25.i Info Ausriicklager Ponton bis 114/115 . . . . . ... . e 18
25.h, 29 Hydraulikteile Kupplungsbetatigung . . . . .. . . . e 18
25.z Test-Kategorie organisatorisch, keine Inhalte . . .. .. ... . ... . e 19
26, 27 div.Getriebeteile, Schaltung + AUTOM. . . . 20
32/35.i Info Hydromat W110, W111, WIL08 . . . vttt 21
B3 VOrderaChSEN « - v ot 22
33.a Vorderachse 1955-1961 (Bauweise PONtON) . . . . . . it i e e e e 22
33.b Vorderachse 1959-1972 (Bauweise HeckfloSSE) . . . . . . .. . i e e 23
33.cVorderachse WILL4... .. . o 24
33.d Vorderachse 116,123,126 . . . . . o vt it e e e e e 26
33.e Vorderachse 201+124 Rep.-TeIlE . .. o v it i e e e e e 27
35.a Hinterachse 1955-1962 (Bauweise PONTON) . . .. as 28
35.b Hinterachse 1959-1972 (Bauweise HeckfloSSe) « . .o oo 30
35.c Schraglenker-Hinterachsen ab 1967 . .. ... 32
40, Radbolzen M12 nach Gesamtlange . . .« .« o oo i ittt 34
41.d Gelenkscheiben (Hardyscheiben) nach Abmessung - ... ... .. oo 35
42/43 Bremse: Hauptzylinder, Leitungen . ...... .. 36
42/43 Bremse, RAder 1058 - 1073 . . o ot it i 38
42/43a Bremsscheiben div. Typen 1965-1989 . ... .. ... 40
46.C Servopumpe V8 "ViCKerS" . . .. 41
A7.0 Tank W108-112 S/SE diV. « « v o v ottt e e e e e e 42
47.d el. FOrderpumpe SE-TYPEN - - . . oo vttt et e 44
A7.aTank PONtON . . o oo 46
49 AUSPUTf 220SED - . . oo oo 47
49a Auspuff 250/280SE/C, Normalstahl . .. ... oo 48
49D AUSPUFE 280SE/C 3.5 -« . o v ot et e e e e 49
49c Auspuff, 4-Zylinder 1955-1967 . . . . .ottt 50
BOKUNIUNG - oo 51
50.c Kiihlerschlauche 220 bis 3.5 . . . . . . .. e 51
54,07,20 elektrische Geber und Schalter fir Temperatur . . ... .. .. .. i e et e 52
54c Elektrik, kleine Anbauteile universell . . .. .. e 53
58 Spezialwerkzeuge und Werkstatt-Zubehor, gefragt fur altere MB-PKW ... ....... ... ... ..... 55
6l.a Blech-Bodengruppe 1955-1962 "Plattform Ponton™ ............ . . . i 56
61/62 W111Cpe/Cab Vorbau und Boden . ... 58
61.b Boden und Karosserie-Rep-Bleche 1959-1972 "Plattform 110" . .. ... .. ... 60
61.c Boden- und Karosserie Rep.-Bleche Typen ab Plattform 114 . .......... ... ... . .. 62
62,63,72,74 Typ 460 Blech "G-Klasse" . ... ... 63
63/64 Blech Heck+Dach W111CPe/Cab . . ..t 64
67.d Fensteranlage WILLL-2-TUIEI .« . . o e et ettt ettt 66

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 2/111




67.c Fenster + TUr Ponton Coupe/Cabrio . ... e 67

67.g Fensteranlage G-Modelle (460,461,462) . . . . . oo vttt 68
67, 72, 75 Karosseriedichtungen Coupes 114, 123, .. - ..ottt e e 69
68 111Cpe Innenraum-Verkleidungen, DAMMUNG « « i 70
69/88 Zierleisten, Flanke . . . ..o 72
67/72/75 Karosserie-Gummidichtungen MB 4-TUrer . ... ... e 73

67/72/75 Gummidichtungen Ponton 4-TUrEr . . . . . . . o e e e e e 73

67/72/75 Gummidichtungen Heckflosse, W108, W109 . . . . . . . . . . i e e e e et e 73

67/72/75 Gummidichtungen W114 (4-Turer), W115, W123, W116 . .. . . . .. . e e e 73

72/75 Gummidichtungen W124, W126 (4-TUrer) W20L1 . . . . . . . ot e e e e e e e e e 74
72.b Tlren W111 Coupe/Cabriolet . .. ... 75
75 Heckdeckel WIL1-108 . . vttt 77
77 Cabriodach WI11 . . .. oo 78
80 Vakuum-System universelle Teile .. ... ... 79
81/86 AuRenspiegel, Scheibenwischer, Radzierteile . ... ... ... .. . . L 80
82 Hauptscheinwerfer S/SE/SED/SE C . ..o 82
82.c Ruckleuchten W111-2-tlirig (Cab/Cpe) « « v oo oo 84
83 Heizung W111 Coupe/Cabriolet . ... ... 86
88 Chromteile Frontmaske . . . oot e e e 88
88.c Anbauteile "FlachKUhIer" -Typen . .. ... e 90
91 Sitz-Bauteile aus dem SLS-Sortiment + passend fur W110bis W116 . . ... ... ... oo 91
97 Schlauche, Meterweise, nach INNeNdUrChMeESSEr . . .« oo vt e e e 92
98.a Gummitlllen etc. sortiert nach Bauart . . . . . .. oot 94
98.b haufig gefragte Ausstattungs-Schrauben .......... .. ... . . 97
98.c Blechmuttern, Steckmuttern, mechanische Sicherungen . ........... .. ... .. ... . ... 104
98.d Dichtringe Metall, Gummi, Hohlschrauben, Fittings . ......... ... .. ... . ... ... . ... ... 105
98.e Befestigungs-Kleinteile aus Kunststoff .. ... .. 107
98.f Gluhlampen und andere Leuchtmittel ... ..... ... 108
98.g Keilriemen, Schmalkeilriemen, Rippenriemen . . ... e 110

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 3/111




Jacobsrade 27 - D-22962 Siek
Tel. +49(0)40 656 939-0 - Fax +49(0)40 656 939-399
I-net: www.sls-hh.de - e-mail: service@sls-hh.de

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 4/111




01, 03 haufig gefragte Motorteile M180

Haufig benodtigte Motorteile,
Beispiel M150

Frequently required engine parts
e.g. M50

bolt Griffschraube Ventildeckel Vgl.-No: 105105 158,98 € Zylinder-Kopfdichtung 220SE/SEb 301021 119,00 €
A1800100094
Zylinderkopfschraube M12 X 110 801110 3,69 € Zyl-Kopfdichtsatz Ponton 190 b 402210 160,41 €
Sicherungsdraht fur Gleitschiene 405099 2,03 € Kolben 81.50 fur “220" div.: M180, 403033 375,83 €

M127FN

10b Zyl.Kopfdichtung, Hersteller- 801021 22490€ 10b Zylinder-Kopfdichtung M130V friih, 801020 83,94 €
Referenz 1800710080 Motor-Nummer!

10 Zylinderkopfdichtung 220S, Elring 401023 399,00 € 10 Zyl.-Kopfdichtung ahnlich 401024 130,00 €
812.090 1800164620,zB.M180-8,7:1

15 Ansaugauspuff-Dichtg. 6-Zyl. bis 414080 14,72 € | 19 Reparatur-Satz 305088 12,98 €
FN Ventilschaftdichtung, 230 (180.945)

20 Wasserdeckeldichtung, M180, 401030 14,88€ 21 Wasserdeckeldichtung, M180, 401099 16,66 €
Kerzenseite (links) (Anlasserseite) rechts

22 Wasserdeckeldichtung 6-Loch 201029 2,00€ 25 Ventildeckeldichtung, 6-Zylinder: 401010 8,87 €
rechts 220S/SE-280S

26 Dichtring Oldeckel (fiir Metallguss- 101055 430€ 32 Dichtung Motordeckel vorn 401035 9,98 €
Schraubdeckel)

35 KW-Dichtring hinten 6mm div. bis 105047 6,88€ 36 KW-Dichtringhalter fur 405046 145,00 €
05.61 Olabdichtung

40 KW-Dichtring vorn 6-Zyl., Kragen 203946 13,23€ 40 Simmerring KW vorn zB 127 friih, 303046 12,20 €
180°, Bild ..., sSchmale Form

40 KW-Dichtring vorn,Kragen 360°, 303946 9,38€ 40 Simmerring Kurbelwelle vorn, 203046 20,38 €
M127 & weitere 6-Zyl., kein Kragen

41 Kettenspanner 205130 349,50 € | 41 Dichtung, Kettenspanner ab .921 105135 12,88 €
M127,129,130E+V,108,180.. bis 018422

42 Dichtring fiir grof3e 299301 0,31€ 43 Dichtring Alu 20X24X1,3 705005 0,68 €
Olablassschraube M26 z.B.Bolzen f. Gleitschiene

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 5/111




50 Zylinderdeckel links, 220S 401002 399,00€ | 51 Zylinder-Seitendeckel, rechts, bis 401000 255,01 €
59
52 Blech-Wasserdeckel 6-Loch 201026 2,05€ 59 Verschl.schraube, Olwanne M26 299300 4,69 €
Vgl.-No: A1800150805 Innensechskant
60 Kolben M180 80,50mm 403030 380,00€ ' 60 Kolben 81.00 fur "220" div.: M180, 403031 376,85 €
M127FN
60 Kolben 80.00 fur "220" div.: M180 403028 375,30 € | 65 Pleuellagerschalen-Satz 0,25mm 303131 998,99 €
Standard, M127FN
70 Hauptlagerschalen-Satz 59,25mm 203039 163,86 € 70 Hauptlagerschalen-Satz 59,00mm 203040 176,00 €
230SL
70 Hauptlagerschalen-Satz 59,50mm 203038 189,45€ 70 Hauptlagerschalen-Satz 59,75mm 203037 190,00 €
mM127 230SL
70 Hauptlagerschalen-Satz 60,00, 203036 199,99€ @ 80 Steuerkette M180, 122 Glieder 405003 60,87 €
M127 Vgl.-No: A1800520110
80 Rollenkette M115... 599013 52,06 € 81 Schloss fiir Duplex-Kette (bei Kette 199013 255€
enthalten)
82 Gleitschiene, Kunststoff VVgl.-No: 205010 282€ 82 Gleitschiene kurz (alte Bauweise) 105006 189,97 €
A1150520716
84 Gleitschiene lang, Aluminium 105004 14592 € 84 Gleitschiene lang, Kunststoff, FEBI 205029 3,67 €
Vgl.-No: A1800500816
85 Lagerbolzen 51mm, 190SL, M921 105820 10,76 € | 85 Lagerbolzen,Version 48,5mm, fur 105830 12,25 €
Vgl.-No: A1800520974 div. Gleitschienen
20 Kurbelwellenrad fir 190SL, R113... 103011 36,28€ 91 Spannrad mit Buchse, Vgl.-No: 105002 156,95 €
A1800500409
92 Nockenwellenrad Motor 105001 23,47€ 93 Kettenrad Zwischenwelle, B-Ware 105007 96,15 €
121,127,129,130..., FEBI
97 Olschleuderring 190/230SL v 103012 7,79€ 98 Abstandsring am Simmerring 203045 31,00 €
Vgl.-No: A1800310425 Vgl.-No: A1080310251
101 Rillenlager Getriebewelle/KW 103093 3,83€ 102 Abdeckkappe Pilotlager, 103094 1,81 €
Vgl.-No: A1159800115 Schaltwagen
999 Luftfilter-Einsatz 220S, Germany 409030 73,64 € | 999 Zindkabelsatz 220S Ponton 415100 107,10 €
999 Schutzrohr unbeschichtet | 415110 29,24 € | 999 Vergaseriberholsatz Solex 32/34 407150 75,45 €
Zundkabel 6-Zylinder PAITA
999 Gleitschiene div. M115, alte 505006 44,63 € 999 Olpumpe, z.B. M115.920 518400 160,28 €
Bauweise
999 Vorkammer 200 D Vgl.-No: 301999 113,05€ @ 999 1-2-3-Verteiler fur 6-Zyl ->'62 415801 355,00 €
A6210100754
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 6/111




01, 03 haufig gefragte Motorteile Limo-Benziner ab 1968

O-Ring Peilstabrohr zB 127.982 301397 1,50 € Ansaugauspuffdichtung M121. 414000 17,99 €
Vgl.-No: A1211420780

Zyl-Kopf Dichtung M114.920 501022 54,94 € Olwanne M116/117 Blechunterteil, 701314 38,18 €

Vgl.-No: A1140161520 V8-Limousinen

Olwannendichtung, V8 mit 701401 30,76 € Olwannendichtung, V8 mit 701418 15,14 €

Blechwanne, Elring Blechwanne

Zylinder-Kopfdichtung M130V friih, 801020 83,94 € Zyl.Kopfdichtung, Hersteller- 801021 224,90 €

Motor-Nummer! Referenz 1800710080

Zylinderkopfdichtung M130V ab FN 801022 64,76 € ZKD Elring 830187, ausweichen 801721 46,93 €
auf 801021

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 71111




07/09/14 Luft/Kraftstoff Vergasertypen '59-'76

B

: ob \
Lsz

Hraftstoffpumpe

ar

Winkelflansch

ontage ohne

Luftfiltereinsatz, zB 230/230C M115509402 2744€ 1 Luftfilter-Einsatz 220S, NoName 409830 53,55 €
Produkt
1 Luftfilter-Einsatz 220S, Germany 409030 7364€ 1 Luftfiltereinsatz 200-250, 809400 21,54 €
kleineTonnenform
1 Luftfiltereinsatz Vgl.-No: 409400 3533€ 2 Dichtung (1m) Luftfilterdeckel 214020 4,17 €
A0000943804 6-Zylinder
4 Luftschlauch 190mm, zB M130 809001 53,10€ 4 Luftschlauch 205mm 250SE/C 809003 89,99 €
10 Luftfiltereinsatz, M130/114 V 509400 30,80€ 14 Dichtring Luftsammler an INAT 509045 6,14 €
250C/280S Vgl.-No: A1239970145
15 Formschlauch Entlifung 209805 502€ 30 Benzinpumpe 190SL, Ponton, mit 109090 308,88 €
Kurbelgehause Handhebel
31 Pierbg-Pumpe/8 Vers |, Marke 509092 70,50€ 32 Einschraubtulle Kraftstoffschlauch- 409012 6,19 €
Pierburg Anschluss
32 Kraftstoffpumpe, diverse Typen, 509790 71,00€ 32 Kraftstoffpumpe, div.Vergaser bis 509190 60,69 €
siehe Foto /8, Hebelantrieb
32 Kraftstoffpumpe Pierburg 509090 97,28€ 33 Rep.-Satz Kraftstoffpumpe Vgl.-No: 109010 93,91 €
A0005860009
34 Dichtung 190SL, M110 frih 109004 0,51€ 37 Dichtung, Benzinpumpe/Iso- 109002 1,88 €
Vgl.-No: A1300910080 Flansch
43 Dichtung, Deckel M110 spéat 709004 234€ 50 Spiralfeder, Thermoklappenwelle 414016 14,10 €
Vgl.-No: A1800910180
53 Isolierflansch Saugrohr Vgl.-No: 414100 19,04€ 58 Reparatur-Satz, INAT 35/40 507280 129,70 €
A1861410362
60 Dichtung flir Vergaserdeckel 407060 6,55€ 61 Dichtring, z.B. am Nadelventil 499078 2,17 €
62 Vergaseruberholsatz Solex 32/34 407150 75,45€ 62 Starterkraftstoffdiise "100" 407079 16,27 €
PAITA
68 1m Kraftstoffschlauch ID 5,5mm, 247847 3,92€ 68 Kraftstoffschlauch 8,5mm/15mm, 247050 12,60 €
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 8/111




Textil-ummantelt Textil

68 1m Kraftstoffschlauch 7,5/13,5mm 247007 8,50€ 68 1m Kraftstoffschlauch 11/17mm, 247005 10,41 €
glatt Gewebe

70 Mutter M5 199095 0,24€ 70 Kugelpfanne, Linksgewinde 230004 2,44 €
(standard/Rechtsgewinde) Vgl.-No: A0009919022

70 Kontermutter Linksgewinde, 230006 0,83€ 75 Ansaugauspuff-Dichtg. 6-Zyl. bis 414080 14,72 €
Gasgestange FN

76 Ansaugauspuffdichtung 249090 1440€ 80 Kraftstoffilter, universal 447701 2,38 €
M127-130..., REINZ Leitungsfilter s.Bild

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 9/111




07 Einspritzungsteile 1962-1990, sofern nicht baugleich mit SL

Dichtung, Disenhalter/Saugrohr 307088 2,74 € Luftfiltereinsatz zB M102/W123 609409 13,26 €
220SE(a)

Luftschlauch 190mm, zB M130 809001 53,10 € Luftschlauch 205mm 250SE/C 809003 89,99 €
Gummikappe Steuergeratstecker D-854359 69,91 € Membrane-Set Mengenteiler 280 507807 95,18 €
Jet Alu"K-A"

Membrane-Set Mengenteiler 230 507804 83,98 € Membrane-Set Mengenteiler 230 507805 72,79 €
E/CE/GEITE E/TE

Membrane-Set Mengenteiler 507802 91,45 € Dichtsatz ESP fur Motore 6.3 807630 126,88 €
W201/124

Flansch fur 2 Einspritzventile, 307017 90,44 € Luftfiltereinsatz zB 220SE 309401 77,35 €
220SEb (127.980)

Schlauch, Leerlaufsteller an KE, 509248 791€ Schlauch zwischen Luftsteller und 509249 14,02 €
M102 Kopfhaube KE

Gummi-Unterteil W2414320 58,89 € Schlauch, Leerlaufsteller an 509215 7,34 €
Stauklappengehause M102 Luftverteiler 102 FN

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 10/111




15 Zindungs-, LiMa-, Starter-Teile fur Benziner ca. '60-'80

15.c Zindung 4-Zylinder div. 190-230

Zindkerzenwinkelstecker Bakelit 415056

1-2-3 Verteiler div 4-Zyl, bitte 515801
Motornummer

Verteilerlaufer z.B. M102.980, 515213
BOSCH

Winkelstecker Ziindltg,, zu Kabel- 715016
Ende M3

Gummikappe ID 11mm zB fir 515998
Kerzenstecker

Zindspule 190SL spat, div.weitere, 115702
Beru

15.d Zindung 6-Zylinder 220 bis 280
Kondensator fur "A" mit 215037
Klemme-1-Ltg., Bosch
Zundspule 190SL spat, div.weitere, 115602

NGK
Zindspule 190SL spét, div.weitere, 115702
Beru
Verteilerlaufer z.B. M114.980 515812
Endstlick Ziindkabel, mit 515999

Eindrehgewinde
Zindkerzenwinkelstecker Bakelit 415056

Verteilerlaufer M130 E spat, 5kOhm815008
Kontaktsatz M180, M127 friih Beru 415813

Schutzrohr unbeschichtet | 415110
Zindkabel 6-Zylinder

15.e Starter und Lichtmaschine
LiMa-Spannschraube 415023

Reparatursatz Lichtmaschine 240W 115816
(220div + 190c)
Ritzel mit Rollenfreilauf 190SL 115830

14,99 €
355,00 €
1479 €
18,77 €
0,87 €

49,98 €

8,51¢€
43,85 €
49,98 €
9,90 €
2,25 €
14,99 €
8,46 €

8,02 €
29,24 €

15,17 €
44,15 €

249,50 €

15.i Verteilerlaufer (Verteilerfinger) Infoseite
Diese SLS-Baugruppe zeigt haufig anzutreffende Verteilerlaufer (Verteilerfinger / Rotor), der Generationen ab MB-Ponton bis vor Verteiler-

Wegfall (Einsatztermin ruhender Zindanlagen).

Schutzrohr unbeschichtet | 415110
Zindkabel 6-Zylinder

Zindkabelsatz div. M102 515124
Verteilerkappe z.B. 515209
M102.96xx/98xx NO KAT, BOSCH
Endstuick Zindkabel, mit 515999

Eindrehgewinde

Ziundkerze NGK BP6 EFS, zB. 515219
M102 KE-Europa,103.980

Zundspule 190SL spat, div.weitere, 115602
NGK

Winkelstecker Zundltg,, zu Kabel- 715016
Ende M3

Verteilerkappe 230-280SL "A" 215708
made in Germany

Unterdruckdose "A", Nachfertigung, 515834
undokumentiert

Gummikappe ID 11mm zB fir 515998
Kerzenstecker

Verteilerlaufer z.B. M114.980 515212
Bosch

Verteilerkappe z.B. M114.980 515208
Vgl.-No: A0001585002

Kontaktsatz 280S... Vgl.-No: 815003
A0001580890

1-2-3-Verteiler fur 6-Zyl ->'62 415801
Ziindkabelsatz 220S Ponton 415100

Gleichstromregler-Ausweichteil 14V 415066
30A BOSCH

Gleichstromregler 14V/11A (130W) 415065
Bosch, elektr.

Regler fir 30A Gleichstrom LiMa, 415766
220SE

29,24 €
74,85 €
126,93 €
2,25 €
3,12 €

43,85 €

18,77 €
55,69 €
63,14 €
0,87 €
2197 €
105,81 €
6,93 €

355,00 €
107,10 €

217,87 €
219,41 €

261,80 €

Bei Klick auf einen Artikel kdnnen weitere Produkt-Ansichten, Details oder Markenauswahl erscheinen. Optisch gleich wirkende Exemplare

kénnen sich beim elektrischen Widerstand unterscheiden.

www.sls-hh-shop.de

17.05.2024

11/111



- und 6-Zylinder, Generationen kontaktgesteuerte Ziindung
{und erste Generation mit Nachschalt-Transistor) (b

M110 ohne Fliehkraft, M114E M116/M117 4-Zyl., zB. M102

d
Generation mit weiter erhdhter Ziindspannung

ohne Fliehkraftbegrenzer (D-Jet bis FN, K-Jet ab..bis..) Ufmin b =

M1i10 M116/M117 M116/117 ab EZL M103, M119 :
Generation mech. Fliehkraftbegrenzer (Kat'85, RUEF) Typen mit NW-
(Ubergangslésung: D-Jet ab FN, K-Jet bis FN) Stirnverteilern

Leider kann SLS GmbH keine tabellarische Zuordnung aller Verteilernummern zu Einbauteilen anbieten, als Hilfestellung fungiert das Such-

Eingabefeld, das auf MB-OE-Nummern reagieren kann.

Ferner bitten wir Sie bei offenen Fragen, neben der Nummer Ihres Bosch-Zundverteilers, die hier griin markierten Messgré3en und die

Motordaten per Anfrage zu senden.

MafRangaben nur Orientierungs-Richtwerte :

Widerstéande Ublicherweise: Null Ohm, 1 Kiloohm, 5 Kiloohm,
Radien r: 26mm, 32,5mm, 37mm, 44mm, 58mm,

Fabrikate : Bosch ww. Beru, nur gelegentlich Bremi oder Facet,

Verteilerwellen: 13mm (Bildzeile 1), 14mm ab Bildzeile 2, (Ausnahmen Stirnverteiler und 515214),
Fremdverteiler (zB. 1-2-3 Ingition) sind angelehnt aber nicht identisch an die jeweilige Bosch-Generation, bitte besuchen Sie die

entsprechende Katalogtafel.

1 Verteilerlaufer 190SL, R113"G" 115004 15,73€ 2 Verteilerlaufer 190SL entstort 115024 18,80 €
BERU
3 Verteilerlaufer 180a-190SL 115026 1691€ 4 Verteilerlaufer R113 "A", Bosch 215011 34,61 €
Phenolharz
5 Verteilerlaufer 190SL, R113"G" 215704 14,88€ 6 Verteilerlaufer 190SL, R113"G" 215804 45,73 €
FACET, auch 1-2-3 Bosch
7 Verteilerlaufer M130 E spét, 5kOhm815008 8,46€ 11 Verteilerlaufer z.B. M114.980 515212 21,97 €
Bosch
11 Verteilerlaufer z.B. M114.980 515812 9,90€ 12 Verteilerlaufer 280 ab 110.990 715212 29,99 €
Bosch
14 Verteilerlaufer, ohne 715312 65,63€ 15 REST! Verteilerlaufer 8-Zylinder ca 715313 70,00 €
Fliehkraftregler, V8 FN 1981-85
32 Verteilerlaufer 280 mit Begrenzer 715213 217,87€ 34 Bosch V.-laufer 450 + 715411 281,11 €
6600 5.0-friih,Fliehkraftbegrenzer
45 Verteilerlaufer V8 ab 09.85 Vgl.-No: 715412 60,20€ 51 Verteilerlaufer z.B. M102.980, 515213 14,79 €
A0001584031 BOSCH
51 Verteilerlaufer z.B. M102.96... ab 515214 12,27€ 61 Verteilerlaufer zB. 300SL-24 M104 915311 63,62 €
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 12/111




Kat/EZL

bisFN, Bosch

15.z Zindkerzen Tabelle Kennungen Bosch Beru NGK

Die Kerzentypen Bosch WS... bis W8...
kénnen Sie bei uns bestellen,
wie auch die NGK BPS... bis BPS...

Zindkerze NGK BP6ES Vgl.-No:

A0031591303

Zindkerze Bosch WR9 DC+, nur

Die Tabeilen zeigen Auszige aus den Hersteller-Empfehiungen.
Ein Ausweichen auf einen ‘benachbarten” Warmewert-Index kann
sinnvoll salnb't;e nach Einsatzbedingungen und Zustand von Motoren.

Bosch: h

e Kennziffer = heifle Kerze = schnelles Freibrennen

niedrige Kennziffer = kalte Kerze = geringe Gefahr von Glihzindung

‘umgekehrt

200 (Typ 115) 01880177
200 (Typ 123) Mol W 102 %680

200 (Typ 123) Mot M 116 2760780
220(Typ 115) 01660773

01680771 USA
08710773 USA

250 (Typ 1141 6 231
230 (Typ 115) 4 290

230 (Typ 123) Mot. M 102 K-Jatronic
230 (Typ 123) Mol M 115

250 (Typ 114) Mot 114
250 (Typ 114) Mat, 130

250 (Typ 123)
280 (Typ 108)

280 (Typ 108, 111) Einspr

280 (Typ 108, 111) 35 L1
280 (Typ 114)

00 [Typ 174) D-Jatranc
260 (Typ 116) D-Jetronic

280 (Typ 116) K-Jotronic

280 (Typ 116) USA
280 (Typ 116) 156 PS5
280 (Typ 116) 160 PS
280 (Typ 123)

280 (Typ 126)
2805L (Typ 113)
28051, SLG (Typ 107) D-Jaironic

28051, LE (Typ 107) K-Jolronic
300 (Typ 109) Mot. 130

300 (Typ 109) 35 Lir

300 (Typ 109) 45 Lir

300 (Typ 109) 63 Lir

380 (Typ 116) D-Jetronic:

380 (Typ 116) K-Jotronic
3505L. 5L (Typ 107) D-Jetronic:
3E0SL 5L (Typ 107) K-ietronsc
380 (Typ 126)

mSL'S’L’CtﬁMb?;'iW A

450 (Typ 116) D-Jetronic

0 (Typ 116) K-dotionic

B0 (Typ 116/ 690w

80SL,5LC (Typ 107) Ddwtronis
01731175 NV

08710874 USA _
_0874—06.75 USA

4505L.5LC (Typ 107) K-Jetronic.  1275—
[y —
EOSLE 50 (Typ 107)_ —oe7e-tes0
500 (Typ 128) 27—
SIOSLSLC(ypi07 (080
00 (Typ 100) [ B
09.64-0872 USA

T T

? Quelle: Bosch 1981/1982

215018

715918

ms W |17[38 (o610 10198 W 1B 4 |06 ssHs
s i) [17)38 | resa. ems| |+ |os|ssus
my (1% 17/28 | 1. 1960 « [os[pa
1y w1730 o106 1050| W |4 Jos osws
a0 ) 193 52| M 121 80121923 | 4 |06 |BPeS
- oy |18 4e [orresa. vz rose| M rmens ¢ o |smess
0 r2n 19/55 | 1853 1960| Wiz sma) wesess | 4 |07 |BPES
b oz uass | vess. vese| Mizver vemawzs |4 |os|smees
190E @1 2050 |10.1982- 081985, M 102 9611962 4 {08 eeers
oS nan |10f7 otnss. 12| miziom |4 os|semes
st (120 rales | et Miziel & {08 oms
20 (i |20/70 |os 1065521067 |4 |08 |seesrs
a0 123 2062 |02.1976- 081980 M 115 93939 + |07 oeees
200 o2 | 2078 |06 1080- 11,1988 | M 10202003 |« | 08| ereers
X 115 2063 011963011977 M 115 820926 o {07 eers
200 Heckfionsa®  (119) |20/70 o7 1085. 21968 |4 | 08| eenses
20 12363 |01.1675-00.1982| M 115955972 |4 |07 peeEs.
an 105 22069 | 106 1960 1001 & |08 eorENx
0 (iE} 12268 |on.1968-01.1573| M 115 220024 |4 07 |eres
ama i) 2269 |01.1054- 12,1960 M 13021 o |06 Bres
b 10} 22|70 08 1050 ca.1085 160540 |6 07| erees
ans 108 227 | 10 a0 180sRe 6 |07 vees
e 0} 2281 08 1050 ca.1085 180540041 |6 07| erees
amse 128 2285 011058 081950 M 127080 6 | BreEn
20568 o1 |22fes | 1osa- voss| r2rsee |6 |0s|eemes
220568 oupe (1) 2288 | 1061 1085 127582 6 |08 oS
amses Goo (1) |22fss | oo 18] r21002 |6 |os|wmes
20 119 2388 01.1068. 07,1960 M1z & |08 eoeers
m oo a3 fomess. e |6 |os | seress
E oz 2380 021975001981 | M 115 954 « |07 oeees
T (] | 23| 100]04.1880- 12,1585 M 102980 |4 |08 |sreers
zme 12m 2310004 1980- 121985, M 102 952 + |08 eeers
T (e60) 2368 |uz.1a79- o7.1000| M 115073 |4 |07 erees
amee (260 2382 041082081992 M 102981 « |08 eess
s 23] fosioes-orioss| misomsso | o |seeers
205 Fage” (13 23 110/01.1953-01.1967 | M 127981 4 |08 |oems
204 18 i) |23]81 |08 1073021978 M 115.951 |4 o7 |erees
206 1 ) 2388 011968 11,1975, M 180954955 6 |08 BemEs
20 (114 2596 | o7, 197 M1 |6 |08 sreers
20 (128 2585 021976071905, M 123520521 o |07 rees
= 0 (i 2806 |06.1972-11.1678 | M 130,920 |6 |or|erees
EXC) [T} 2585 011968041972 M 114 520823 6 |08 BPrES
0 8114 2296 |on 1072111975 M 130523 |6 |or|srees
206 [ar) 2509 | 18- 1973 MIM490 & |08 Breers
2ce a1 25 110| voss. 19r2| Mirasen |6 |os | srsewe
203 (108) 2506 0B 1065 1960 M 12800 & |08 BreeFs
20E 108 25 110]om 1065 1988 M 120.000 |6 |06 |ersem
2a0se o 25 10/0m 1065 1957 M 128000081 & |06 | sremnx
S Pagede” (113) 25 {110/ 00,1068 01,1088 | M 123082 |6 |0s|ermes
) 02 2811502 1076. 021981 | M 11023 & |07 Brees
0 [ 28 118/06. 1072111975 | M 110.22031 |5 |07 |mpees
Z0C/3NIY 2811805 197221977 M 110821 & |07 Brees
OCE/S M1 2136 |06 1972-01.1677 | M 110,981 |6 |or|erees
a0E (128 28130021076 11685 M 110984988 & |07 Bhees
a0E 8 o 22136 0 1972111975 M 11088191 |6 |or|erees
s 108) 28103 101967071972 M 1300821 & |08 BPrEs
s 18 2211501 1075121978 M 110822 |6 |or|erees
s 126 28115/ 121079071985 | M 110824808 & |07 Brees
amse 35 | 147 011069321971 | M 11650 |8 |os|erres
56 o 28/ 106/01.1068. 1971 M 130080 & |08 BrrEs
msse qon 28| risfon voss. carerz| M imssmzze | [0 mees
a0SESEL (1) 2812008 1076 07,1080 M 110.085 & |07 Brees
280 SE/SEL [t} 28136 |08 1072-07.1080 | M 110:083 |6 [0 mrees
a0sesEL (128 28136 10.1979.07.1985. M 110687580 6 |07 Brees
WOSEREL 35 (108 35 141 on.1068 21072 M 1iscenm0 | 8 |08 |BeTEs
05, o 2812006 1976.07.1986. M 1DG&2BRS0 | 6 |07 |BREES
205 Papde” (113 28125 01 1068001971 | M 130083 |5 |08 |srres
awsic 00n 28130 05 1975- 01981 | M 110952906 & |07 Brees
H00Ammer  (186) 30| 116joa 081~ 1982 |6 |06 |erers.
e 126) 30136 071965 021685 | M 103.080 & |08 Breers
m0se g 30| 11g]om1061- 1965 108 7eu'mES |6 |os|mes
00SECaupe  (109) 30125 08 1055 1967 & |06 Brsex
swseseL  (109) 20125 s 0es- 1987 | & |0 Bremn
30058 103 28125 1067 19| M1 & |06 BPsBx
058 oon) 35| 147|1 1070- 71072 | M 116,081 |5 |07 |arees
WIS (08 35118031971 081972 M 130981 & |08 BerEs
30SELE3 (108) 6.1 18401968 081972 M 100,981 |8 | o7 |mrees
S00SLCoups (Pigetinn) s 1960 & |08 BrEs
HOSL Rondster  (108) 1.0 158 0 1057021082 108580 |6 |os|erres
e 2363 |ono7s-careme| M nssssar: |4 o7 |eeees
ssese 1 35143031076, 021980 | M 118085 & |07 rees
350 SE/SEL [0} 35| 147 |08 1072-02.1078 | M 118.083 |8 |07 |rees
oS oo 35142 03.1976.02.1980 | M 116 682004 & |07 Brees
= 128 38150121079 o108 M1t oeimes |8 07 |emeEs
msusc (o 3 160]07.1980. 81985, M 116.98D0K2 8 {07 rers
w8 |23 65 for 75, ca 1082 w15 |4 07| wees
s0SESEL (18 45161121975 041980 M 117985 & |07 eoees
450 SESEL [} | 45| 161 08 1072 7. 1080 M 117.081 |8 |07 |spees
05 (1on 45161 09.1075- 10,1680, M 117 552085 & (07 oeEs
s0sie ) | 45| 161 05,1075 801580 M 117 0821085 |8 o7 |erees
sSED  (on 50177051078 1980 | M 117 960 5 |07 eeEs
Quelle: NGK 2006 sqc o |50|177 o caee | wr7 e 10|07 |oeees
—_— 08 5.0 184|03.1964- 011679 M 100,980 8 |07 |erees

2,83€

3,78 €

SAE, zB.V8 Kat Export
Ziindkerze BOSCH F8 DC4
Vgl.-No: A0031596703

Zindkerze BERU 14 F-8 DU4

Vgl.-No: A0031596803
Zindkerze BERU 14 FGH-7
DTURX 0

Ziundkerze NGK, VR6: 2,8 & 2,9L

Zindkerze Bosch W9 DCO V8 Kat

Export

R7015018

R7015218

R7015817

915017

715919

Zundkerze NGK BPR5ES Vgl.-No: 715518

A0031591003

Zindkerze Bosch HR8 DC +, zB

300SL/107 Euro

715220

Zindkerze BOSCH WR 7 DC+ div 715218

K-Jet

Zundkerze Bosch W6DC Vgl.-No:

A0031591403

215918

3,13€
3,13 €
6,96 €
541€
2,80€
3,80 €
3,02€
322€

353€

Zindkerze BOSCH FR7 DC+, zB 915219

500SL 32V
Zindkerze BERU 14 FGH-8
DTURX 0

REST! Ziindkerze BOSCH F8

KTCR Vgl.-No: A0031597503
Zindkerze BOSCH F7 KTCR
Vgl.-No: A0031597803

Zindkerze NGK IFR 6D10 Vgl.-No:

A0031599703

Zundkerze NGK BP7ES Vgl.-No:

A0031591403

Zindkerze z.B.300SL (Beru"8")

Vgl.-No: A0031590503
Zindkerze z.B.NV
(BO/Beru"9"/NGK 5EFS)

Zindkerze BOSCH WR8-DC+, K-

Jet spat

R7015818

R7015918

R7015017

R7015718

215019

715820

715221

715219

Zindkerze Bosch WR5DC Vgl.-No: 215919

A0031591403

Zindkerze NGK BP6 EFS, zB.

M102 KE-Europa,103.980

515219

2,20 €
8,15 €
459 €
6,19 €
15,40 €
3,39€
2,55 €
2,95€
2,48 €
2,93 €

3,12 €

www.sls-hh-shop.de

17.05.2024

13/111



15.f Teile zum Selbstkonfektionieren von Hochspannungsleitungen
Bei den Herstellern fertig konfektionierter Ziindleitungssatze entstehen zunehmend Sortimentsliucken. Mithilfe der hier gezegten Einzelteile
lassen sich Hochspannungsleitungen in Eigenarbeit konfektionieren.

40

123 4 5 6.7 8

1 Gummitille 22/26mm, 798774 289€ 1 1m Zindkabel Silikon schwarz 215116 8,77 €
z.B.Zundkabel Vgl.-No: A1101591818

5 Kerzenstecker 1kOhm, M103, 715818 22,00€ 5 Kerzenstecker 5 kOhm '67 -'76 215017 12,02 €
Bremi Vgl.-No: A0001565210

5 Kerzenstecker z.B. 116/117.98x, 5 715817 741€ 5 Kerzenstecker 1kOhm '69 -'80, 715217 14,57 €
kOhm, Bremi Blechmantel

5 REST! Kerzenstecker 5kOhm, V8 715317 1488€ 5 Kerzenstecker 1kOhm, M103 715318 23,97 €
'69-'80 BOSCH

6 Zundkerzenstecker 1kOhm, leicht 715517 16,33€ 8 Kerzenstecker, gerade Vgl.-No: 115856 10,92 €
abgewinkelt A0001591542

8 Kerzenstecker entstort, 115056 1856€ 8 Zundkerzenwinkelstecker Bakelit 415056 14,99 €
abgewinkelt, 1LkOhm,Bakelit

20 Kerzenstecker div. 320-500, 915317 15,78 € 22 Kabelhilse M3, Endstiick, zB zu 715999 0,68 €
entstort, 2kOhm 7150186, ...

22 Endsttick Ziindkabel, mit 515999 225€ 30 Gummikappe, ID groRRe Seite ca 15 215015 1,46 €
Eindrehgewinde

30 Gummischutzkappe Ziindkabel 215715 1,90€ 30 Gummikappe ID 11mm zB fur 515998 0,87 €
Verteiler Kerzenstecker

30 Stiick Talle, zum Beispiel auf 215119 1,01€ 35 Winkelstecker entstort, 715014 8,54 €
Klemme-1-Leitung Kappe/Spule

35 Winkelstecker Ziindltg,, zu Kabel- 715016 18,77€ 35 Winkelstecker, Zundkabel auf 715615 11,04 €
Ende M3 Verteiler

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 14/111




15.g Zindspulen
aufsteigend nach Generation und Leistung

Die Mercedes-Benz Benziner-Generationen vom Ponton bis zum W126 waren mit Ziindspulen in zylindrischer Bauform ausgeristet. Dabei
durchlief die elektrische Umgebung die nachfolgende, grob skizzierte Entwicklung. Die Fahrzeugbeispiele sind teils stark vereinfacht.
Generation 1:

Zindverteiler mit Unterbrecherkontakt und Verteilerlaufer, direkte Schaltung. Ponton, Heckflosse, andere bis ca. 1967.

Generation 2:

Leistungssteigerung der Spule, Vorschaltung von 0,9 Ohm Widerstand. Einspritzer ab ca. 1964 bis Transistorziindung, 4-Zyl.-Vergasertypen ab
ca. 1969-73.

Generation 3 sowie Zubehdr und nachtraglicher Ersatz:

Leistungssteigerung als "rote Spule”, Vorschaltung eines 1,8 Ohm Widerstands. Oben genannte Typen als Nachrustempfehlung, Serieneinbau
ab ca. 1973 bei Fahrzeugen ohne Transistorziindung, auch dahingehender Umbau riickwirkend, in Bosch- oder MB-Werkstétten.

Generation 4:

Einspritzmotore, zundchst USA, spater alle. Zwischenschaltung eines Transistorgerates, Entlastung des Kontaktsatzes bei gleichzeitiger
weiterer Leistungssteigerung der Spule. Vorschaltung: 1 Ohm geteilt in 0,6 permanent und 0,4 mit Startiberbriickung (KI.16).

Generation 5:

Ersetzung des Kontaktsatzes durch einen elektronischen Hallgeber, dadurch weitere Leistungssteigerung an der Spule mdglich.
Vorschaltungen 0,6 + 0,4 bleiben. Verbesserung des Transistorgerates ab ca. Mitte der 1970er (Beispiel zeitgleich mit Ubergang D-Jet -> K-
Jetronic).

Generation 6 ff:

Verlegung des Signalgebers aus dem Zuindverteiler auf das hintere Schwungrad, Einfiihrung EZL, Ende der zylindrischen Spulen-Bauform,
damit Wegfall von Vorwiderstanden, spater Wegfall der Zindverteiler.

Aus dieser Historie ist abzuleiten, dass Modernisierungen und Leistungssteigerungen bei der Ziindspule zwar willkommen sind, aber nur unter
Beriicksichtigung der Umgebung. Kombinationen aus Spulen, Verteilern und Schaltgeraten sollten immer vom KFZ-Elektriker gepruft werden.
Anderungen am Leitungssatz kénnen erforderlich sein. Gleiches gilt fiir die Nachriistung kontaktloser Systeme aus dem Zubehérmarkt. Der
Einsatz von zu leistungsstarken (niederohmigen) Spulen verursacht Schaden an leistungsarmeren Umgebungsteilen. Auf der
Hochspannungsseite erfordern die gestiegenen Funkenspannungen verbesserte Isolationstechnik.

Zundspule 190SL spat, div.weitere, 115002 52,73 € Zundspule 280SL, ab 09.'81 NGK 754721 55,19 €

Bosch

Zindspule 190SL spat, div.weitere, 115602 43,85 € Ziindspule "Pertronix Flamethrower-554711 138,64 €

NGK "

Zundspule NGK 48236 = U1056 254511 66,75 € Zundspule 190SL spat, div.weitere, 115702 49,98 €

Vgl.-No: A0001584903 Beru

Marelli Zindspule MB 6-Zylinder 254411 31,12 € Vorwiderstand 1,8 Ohm Vgl.-No: 254708 2437 €
A0001581745

Vorwiderstand 0,9 Ohm | Vgl.-No: 254766 24,37 € Vorwiderstand 0,6 Ohm Vgl.-No: 254767 26,45 €

A0001580845 A0001581345

Vorwiderstand 0,4 Ohm, blau 254768 28,54 € Schraube M4x6 verz. 4.8 799546 0,24 €

Vgl.-No: A0001581945

Vorwiderstand 1,8 Ohm, rot, R113 254008 85,88 € LZ! Zundspule Bosch 6-Zyl 254611 80,55 €

Bosch 108-113... spat

Zundspule 380/500SL/SLC, 754022 121,75 € Zundspule 280SL, ab 09.'81, 754021 109,44 €

BOSCH BOSCH

Zundspule 113TSZ + R/C107 fruh 754020 85,00 € Vorwiderstand 0,6 Ohm, TSZ, 254967 70,35 €

BOSCH BERU

Vorwiderstand 0,4 Ohm, blau, TSZ 254266 45,49 € Vorwiderstand 0,6 Ohm, silber,TSZ 254166 59,81 €

Bosch Bosch

Vorwiderstand 0,9 Ohm, silber, 254066 58,64 € Hochleistungsziindspule MB 254011 63,34 €

Bosch 6-Zylinder, BOSCH

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 15/111




22 Motorlager W111 Cpe. vorn

MI127/129

6 - Zylinder

V& MI16.980

1 Motorlager vorn 6-Zylinder MEYLE 222010 34,14€ | 2 Motorlager vorn, L oder R, 108+111322025 25,63 €
280SE/C (R6)
4 Gummischeibe 5mm fur Motorlager 122039 2,08€ 40 Motordampfer R/C107 bis 06.1972, 724010 66,76 €
W108spat
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 16/111




22/24 Motorlager W111 Cpe. hinten

=
]

e

02,1961 - Q5. 1969 “kurze Getriebe™ / Gearbox Yshort housing™ 05,1969 - 071971
; : .. . . 78
= 7 58 AT | £ g
. o 2~ P4 AT
| ,‘535 fﬁ-‘ /‘ #
e _— g ..-:_-'-__:_ 53
= s
— T 80
L = Z;;'
e £
PN, ,~ 87
b ] -
S
52 Pufferscheibe mit Faltenbalg 322035 5,15€ 53 Gummischeibe an Motorlager 322039 1,20 €
Vgl.-No: A0002240082 Vgl.-No: A1119900640
54 Bolzen, Motorlager hinten 222021 13,66 € 55 Faltenbalg am Motorlager hinten 122830 10,13 €
220SE/230SL frih
57 Blechteller am Motorlager hinten 122035 10,57 € | 80 Motorgummilager hinten "S/SE", ab 322022 33,56 €
5.69
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 17/111



25 Kupplung, Ponton bis 114/115

25.i Info Ausricklager Ponton bis 114/115

Info: Entwicklung und mégliche Ersetzungen der Ausriicklager
i

o

in MB-PKW 1955-1975

SL-Typen, div. Limousinen ausgenommen HYDRAK und 300/300S/SE
Hilfe zur Identifikation der passenden Einzelteile

Typen mit DG
Leitung (150.)

Bildbeispis!
W186..300

noth
mit Feder

Bildbeis piol
42y1. 1957

Bildboispiel
62yl. 1562

ouse

Bildbaispiel
42yl 111965

Bildbeispiol
&2yl,
GRE (Fedon

Druckpiatton, Lager
4+8-2yl. gleich

Bildbeispiel
div 462y

Einsatz Tollerfoder- |11 __

Raum 1,
Schmier-
Lager mittel

Heisenkdrper

bei Lagern mit Fettraum “ wurde der
Lingenunterschied 4-Zyl/6-Zyl (Wal D)
durch geanderten Lagerring bewirkt

3

|
i@ﬁﬂ
il

6-2yl

wurde der
ied 42y V6-Zyl durch
rper (Hiilse) bewirkt

T T o
(el
o, m i — W,
div Feder an Ausriickgabel Vgl.-No: 125013 19,85€  div Ruckfahrlichtschalter, 726808 59,99 €
A3199930025 Mittelschaltung div. Typen
Druckplatte 228mm, Bauart 525002 95,20€ | 2 Ausriicklager, Ersatz, ohne 425804 115,99 €
Blattfeder, ohne Z-Ring Olleitung
12 Ausriicklager 4Zyl,zu Hilsenkorper 125002 3798€ 12 Ausrucklager 4Zyl,zu Hulsenkorper 125802 84,49 €
1958-1965 58-65
16 Ausriicklager, ohne Korper, 6-Zyl 425007 83,30€ 19 Ausriicklager+Korper 4-Zylinder 325003 142,99 €
ca. 59-65, Text
20 Ausricklager + Korper 230/250SL 225803 219,19€ | 21 F+S 3151137101 Ausriicklager, kplt225004 337,17 €
280SL-113 H30*
21 Ausriicklager, kplt 280SL-113 H30* 225704 297,50 € | 23 Ausrucklager zu Hulsenkorper 225807 88,95 €
'65-'68
28 Ausriicklager, komplett, W114/115 525003 2428€ 32 Ausriicklager 280SL/C, 350SL/C, 725004 60,42 €
Fussnote, Bild! h30, Sachs
25.h, 29 Hydraulikteile Kupplungsbetatigung
Nehmerzyl. z.B. 110.010 329004 65,87 € Rest: Reparatur-Satz 329033 14,64 €
Nehmerzylinder
Excenter-Mutter fur 529999 10,71 € REST! Rep.-Satz Geberzylinder zB 729034 22,68 €
Kupplungspedal 350SL/C FN, ATE
Nehmerzylinder W111/108 3.5 829004 166,60 € Geberzylinder 111/108 ab 69, 114 829009 118,65 €
div
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 18/111




25.z Test-Kategorie organisatorisch, keine Inhalte
Dieses Feld heif3t "Beschreibung 1" (deutsch) und der Textinhalt erscheint OBERHALB der grafischen Baugruppentafel (gelegentlich auch
Explosionszeichnung oder Bauplan genannt).

native res. 700px

Dieses Feld heif3t "Beschreibung 2" (deutsch) und der Textinhalt erscheint UNTERHALB der grafischen Baugruppentafel (gelegentlich auch
Explosionszeichnung oder Bauplan genannt).

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 19/111




26, 27 div.Getriebeteile, Schaltung + Autom.

housing_ Verschlussschraube M22 mit Bund 114035 24,61 € Vielzahnmutter mit Kragen zum 526071 3,15€
parts Verstemmen
Automatik Olfilter+Dichtung, 727802 15,92 € Olwanne fiir Automatik 722.4 xx ~ W2327207 130,90 €
8-Zylinder, >03.1980
housing_ Dichtsatz Schaltgetriebe 716.2 zB 526300 50,53 € Simmerring, Ausgangswelle div.  R2927040 581€
parts 201-124 4-Gg. W5A
Set Getriebelager 8-teilig 226860 809,20 € Wellendichtring Getriebe hinten 526230 5,07 €
4-Gg, zB G76/18..
Sicherung,Dreiarmflansch/Hauptwe 126871 433 € Wellendichtring Eingangswelle 926042 14,35 €
lle 5-Gg G717
housing_ Dichtsatz, diverse Schaltgetriebe, 726300 32,71 € housing_ Dichtung fiir Autom.-Olwanne, 527204 4,57 €
parts 716.0 .. parts Getriebetypen 722.4
Kupplungs-Set, 1968 - 280, 4-Gang 225702 499,80 € Dichtring Eingangswelle, AD47mm, 526042 3,68 €
zB 113.044 4-G
Dichtring 4-Gg-V8 Eing-Welle zB 526030 8,71 € housing_ Verschlussschraube mit Bund M24 226046 161€
716,717 parts x 1,5
housing_ Dichtring 24x29x1,8 | Alu ,zB. 226047 0,44 € Kugellager Vorgelegewelle 226076 52,18 €
parts Getriebe-Ol div.Typen, 25x62x17
housing_ Rest: Reparatur-Satz 329033 14,64 € Kugellager, Getriebe-Hauptwelle, 226959 82,38 €
parts Nehmerzylinder mit Nut
5 Synchronring A1152623134 526050 833€ 5 Synchronring 115 262 1634, AD ca 526052 27,37 €
71,5
5 Synchronring 1152623034 526053 2737€ 5 Synchronring Vgl.-No: 226850 64,38 €
A1132620034
5 Synchronring 1152622934, AD ca. 526051 27,37€ 7 Rickfahrlichtschalter, 726808 59,99 €
86 Mittelschaltung div. Typen
7 Gummitllle, diagonal 4/36mm 998752 474€ 10 Manschette Lenkrad-Schaltung, 826006 8,97 €
Vgl.-No: A1269972581 LHD
12 Kugelpfanne Schaltgestange, zB 326034 562€ 12 Klammer z.B. Schaltstangen 526045 0,40 €
Lkrd-Schaltg W111 Vgl.-No: A0009942960
12 Endsttick Schaltgestange Vgl.-No: 726038 6,46 € 12 Excenter-Mutter fur 529999 10,71 €
A1152600353 Kupplungspedal
15 Buchse, Schaltgestédnge Vgl.-No: 726111 1,08€ 15 Buchse, an Automatik-Schaltstange 726110 1,15 €
A2109920010 (Wahlhebel)
20 Kunstoffeinfass.-Autom.Kulisse ab 326101 22,49€ 25 Schaltknopf schwarz, 4-Gang, 226000 46,34 €
05'69 "P" vorn duktion
25 Schaltknopf elfenbein, 4-Gang, 226002 4580€ 40 Manschette Autm-Wahlhebelbox 727005 6,05 €
duktion ->'85
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 20/111




32/35.i Info Hydromat w110, W111, W108

T P Seit ca. 1957 wird als Abhilfe gegen ein
“hangendes Fahrzeugheck” bai
beladenean Fahrzeugen (Typen mit
Pendelachse) der Hydropneumatische )
Ausgleichsdampler "Boge-Hydromat® Einsendung lres
an Stelle der Ausgleichsfeder Ober dem Altteils, Annahmae
Differenzial eingeselzt. una‘ Idantifikation

Technisch gesehen ist @s der Vorlauler der hydraulischen . | 7
Niveauregulierung in einem Damplergehause chne eing Sl
enxterne Oldruckpumpe. i~ O :
Im liegend eingebauten, kompakten Gehause fuhrt das Ein neuer oder
Eintauchen bei Last zu einer Ventilreakiion und bewirkl bei fachgerecht Gberholter
nachiolgenden Fedenorgangen ein Umpumpen von Ol Dampler hebt das
gegen ainen rrmmhrangalrsnntan Gasdruckraum. Fahrzeugheck nach
kurzer Fahrstrecke
{einigen Feder- i
Vor der Wﬂilﬁm} auf das Uberholung lhres Altteils nach Priifung,
Fahrt N vaau. L
B1] o Befund+Angebot. Aﬂlkelnummer B32B807
1 2 Mit Wegfall der letzten —

Pendelachs- fahrzeuge
(Ende 1972) wurde der

"Hydromal® obsolet;
m Fahrzeuge mit
Schraglenkem erhielten

: u-;m i bei Badarf Miveau- Meuteil 832007
regulierende Dampfer Liefersituation bitte erfragen
o R und einen Motorabirieb
fﬂreine extemne

Hydraulispumpe. (b
Heute konnen Sie den hydraulischen Ausgleichsdampfer als Meuteil bestellen oder Ihr Gebrauchtteil
zwecks "Befund und Uberholung nach Angebot” zu uns einsenden. Wir bitten um Verstandnis, im
Vorwege nur einen PreisBEREICH angeban zu kénnen, Die Arbeiten erdolgen in einem ZF-Sachs SACHS
Fachbetrieb, der Gber die erforderdichen Boge-Spezialeinrichtungen verfligt. Kosten von Prifung und
Befund werden beim Uberholungs-Aufirag verrechnet, Vorsicht: der Ausbau des Teils kann (wie jede Fedem-Demantage) gefdhrlich sein, bitte beachten
Sie die Montagehinweise in der Werkstatiliteratur. Von einer Dampferzerdegung durch fachunkundiges Personal wird dringend abgeraten.

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 21/111




33 Vorderachsen

33.a Vorderachse 1955-1961 (Bauweise Ponton)

\
AT

£ -
g - 4 -:
n = ',
i - - ] r
2200
2 e }
i)
4 b=
A &
¥ - o
) i o ), N
’ ! e
i o 41
7~ | 5@ aZ ©
Il B 9
- L5 ‘E::}
1 102 .-_;Ii] 1 I 82 > ___r'—':cv;"
- — 1 . o
A g e 5 é
a_ 7565 1% L =
+# = e 1'_m 1_:5 = n.—. &0
104 T : —
Rep.-Satz, Achsschenkel, Variante 433850 119,00 € Buchse am Achsschenkel, unten 233053 14,28 €
"120" (Lange 45mm)
Radlagersatz vorn, div. ab ca. 233880 39,88 € Splint 2,0 x 25, zB 299460 0,12 €
06.'61, FEBI Spurstangenmuttern
Kappe fur Schmiernippel, rot 333048 0,65 € Gummipuffer, Vorderachstrager, 433055 33,46 €
hinten
Splint 3,2 X 36 Vgl.-No: 133059 0,18€ pin Zylinderstift fir Rep.-Satz 233750 0,31€
N000094003229 Achsschenkelbolzen
Scheibe an Klemmmutter, ohne 233972 27,97 € Klemmmutter, Rechtsgewinde, div. 233077 32,53 €
Innenzapfen Typen 1956-85
Kronenmutter M10X1,Klasse 8, 133006 2,38 € Splint 2,5 x 25, Kronenmuttern 133007 0,24 €
galv. verz, Foto ! Lenkgestange
Scheibe an Klemmmutter, mit 133972 26,78 € Kronenmutter M10X1 17H, galv. 133706 2,45 €
Innenzapfen verz, Foto !
2 Reparatur-Satz, Achsschenkel, 433050 37485€ 21 Rep-satz Querlenker oben auBen 133010 47,67 €
Ponton FEBI
35 Schmiernippel, Querlenker, M8, 133047 0,55€ 37 Gew.Buchse,Lenker innen, 133038 25,25 €
90° 29,9(ohne Nut)
37 Gew.Buchse,Lenker 133039 2529€ 44 Rep-satz Querlenker unten auen 133030 61,17 €
innen,30,9mm, mit Nut FEBI
44 Rep-Satz A-Schenkel auf3en 133025 7735€ 46 Dichtring an Querlenker au3en 133015 8,45 €
oben+unten FEBI Vgl.-No: A1813330180
54 Dichtring an Querlenker innen 133041 2,05€ 60 Vorderfeder, Ponton 220S/SE, 432000 182,15 €
Vgl.-No: A1203330180 weitere
61 Unterlage an Vorderfeder 190SL, 132011 515€ 62 Bilstein StoRdampfer 190SL vorne 132111 324,99 €
Ponton Ponton
67 Gummipuffer Federwegbegrenzung 133080 21,04€ 68 Gummipuffer fir oberen Lenker L 133070 19,12 €
oder R
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 22/111




71

72

75

82

84

86

90

91

92

93
100

100

33.b Vorderachse 1959-1972 (Bauweise Heckflosse)

Rep-Satz Drehstab, 190SL, 158000
219-220SE

Gummilager Drehstab 190SL, 132015
Ponton 20mm!

Gummipuffer am Stabilisator 132017

Vgl.-No: A1203230044
Gummipuffer am Vorderachstrager 433065

Tellerscheibe Ersatz/vereinfacht,
sonst 133151

Spezialschraube Achstrager M12 X 133053
1,5 X 57

REST! Abziehteller Radlager, 06.61142600
->, orig.

Radnabendichtring vorn ->06.61

142620

Rollenlager vorne innen bis Baujahr142585
06'61
Rad-Rollenlager aul3en 06.61->89 142630

Lenkstange, 6-Zylinder Ponton 446062
Vgl.-No: A1804601205
Lenkstange 190,b,SL'55->, LHD 146040

Vgl.-No: A1214601505

97,76 €
18,50 €
8,29 €
744 €
2,56 €
36,33 €
79,67 €
1545 €
11,16 €

458 €
110,32 €

74,28 €

220 early

72

72

81

83

85

90

91

92

93

100
100

104

Gummilager fir Stabilisator, 432015
180,190,b,D,Dd, 19mm
Gummilager Drehstab, 220SE spét, 432016

22mm

Gummipuffer vorn, an 433060
Vorderachstrager
Hilse an 133054

Vorderachsbefestigungsbolzen

Sicherungsblech zu Tellerscheibe 133052
"alt"

Abziehteller Radlager ->06. 142610
Vgl.-No: A1803340164

Radnabendichtring vorn ab BJ 142625
06.1961 und TEXT

Radlager innen vorn 06.61->89 142580
Vgl.-No: A0009815805

Rollenlager aussen ->06.61 142640
Vgl.-No: A0007200323

Lenkstange 180,D,Db,Dc 446060

Lenkstange 190SL->'5501501 LHD 146041

Spurstangenkopf, Rechtsgewinde 233092
FEBI

e ol
w:ﬁ'ﬂ:—eﬁg“g T ——
- 21 =
210
I 1\ O
e

41

-
-
=
s

A

6,19 €
16,51 €
29,58 €

8,35€

4,96 €
19,90 €

8,88 €

7,14 €
14,65 €

152,99 €
186,43 €

7,25€

Kronenmutter M10X1,Klasse 8, 133006 2,38 € Splint 2,5 x 25, Kronenmuttern 133007 0,24 €
galv. verz, Foto ! Lenkgesténge
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 23/111




Kronenmutter M10X1 17H, galv. 133706 245 € Scheibe an Klemmmutter, ohne 233972 27,97 €
verz, Foto ! Innenzapfen
pin Zylinderstift fir Rep.-Satz 233750 0,31€ Splint 3,2 X 36 Vgl.-No: 133059 0,18 €
Achsschenkelbolzen N000094003229
U-Scheibe 13mm verzinkt 333043 0,20 € Splint 2,0 x 25, zB 299460 0,12 €
Spurstangenmuttern
Flhrungsrohr mit Buchsen, 233933 255,01 € Nabenabdeckung am Radlager, B233079 530€
Originalqualitat 110-115,..B-Ware
Formschlauch Entliifung 209805 502€ 14 Dichtring an Querlenker innen 133041 2,05€
Kurbelgehéuse Vgl.-No: A1203330180
50 Rep-satz Querlenker oben auBen 133010 47,67€ 50 Rep-Satz A-Schenkel auRen 133025 77,35 €
FEBI oben+unten FEBI
55 Dichtring an Querlenker auRen 133015 8,45€ 60 Rep-satz Querlenker unten auen 133030 61,17 €
Vgl.-No: A1813330180 FEBI
80 Reparatursatz Achsschenkelbolzen 233050 79,79€ 82 Buchse am Achsschenkel, unten 233053 14,28 €
FEBI (Lange 45mm)
100 Radlagersatz vorn, div. ab ca. 233880 39,88€ 106 Klemmmutter, Rechtsgewinde, div. 233077 32,53 €
06.'61, FEBI Typen 1956-85
109 Nabenabdeckung am Radlager, 233079 796€ 121 Gummilager Blattfeder 233096 24,86 €
110-115,.. Vorderachse, original Qual.
130 Reparatur-Satz W108-109, W111 858801 143,79 € 132 Gummilager, Vorder-Achstrager 233060 96,52 €
Coupe ab FG, FEBI Vgl.-No: A1113301575
141 Motorlager vorn 6-Zylinder MEYLE 222010 34,14€ 145 Vorderfeder W111 Limo, 110 332012 232,86 €
Vgl.-No: A1113211504
146 Gummi Uber Feder vorn 25,0 mm 232012 57,37 € 146 Gummi Uber Feder vorn 20,0 mm 232011 57,37 €
Vgl.-No: A1113220585 Vgl.-No: A1113220385
146 Gummi Uber Feder vorn 30 mm 232013 57,37 € 147 Anschlagpuffer an Querlenker 233066 595 €
Vgl.-No: A1113220785 unten
148 Anschlagpuffer Querlenker oben 233065 9,76 € 150 Drehstab Reparatur-Satz fur 833070 133,99 €
Drehstab 23,5(Gummi22)
150 Reparatur-Satz Drehstab 24,5 833072 161,38€ 150 Drehstab-Reparatursatz fur 233070 86,06 €
(Gummi 23) Drehstab 20mm
151 Gummilager 20mm, fur Drehstab 832050 31,25€ 151 Gummilager 22.5 fur Stabilisator 932050 23,57 €
215 23.5
191 Spurstangenkopf, Rechtsgewinde, 233192 8,60€ 191 Spurstangenkopf, Linksgewinde, 233191 8,60 €
MEYLE MEYLE
191 Spurstangenkopf, Rechtsgewinde 233092 725€ 191 Spurstangenkopf, Linksgewinde ~ 233091 725 €
FEBI FEBI
33.c Vorderachse W114...
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 241111




(*]
45
.,
@ N
\x
—_— .
—— ¥ .
2 O N\
'|I 24 i IlI Y
\ | N \\
\ [ LA
\ @ @b Y
46— 23 @
4 Q
29
Kat 114 1872
Kronenmutter M10X1,Klasse 8, 133006 2,38€ Radlagersatz vorn, div. ab ca. 233880 39,88 €
galv. verz, Foto ! 06.'61, FEBI
Gummipuffer am Stabi | 732817 2,74 € StoRdampfer vorne R/C107 W114 732102 62,70 €
A1153230244 W115 "KAYABA"
Kronenmutter M10X1 17H, galv. 133706 2,45 € Scheibe an Klemmmutter, ohne 233972 27,97 €
verz, Foto ! Innenzapfen
Selbstsichernde Mutter M12 X 1,5, 733113 1,93 € Splint 2,5 x 25, Kronenmuttern 133007 0,24 €
hohe Form Lenkgestange
Bilstein-Stol3dampfer W114-5 vorne532102 184,45 € Nabenabdeckung am Radlager, B233079 530€
"Serie" 110-115,..B-Ware
5 Reparatursatz V-Achstrager 758801 48,61€ 5 Reparatursatz V-Achstrager, Aftm. 758101 140,47 €
MEYLE
6 Rep.-Satz Querlenker oben innen 733020 61,75€ | 7 Rep.-Satz Querlenker unten innen 733030 64,88 €
FEBI
7 Reparatur-Satz Querlenker, unten, 733830 48,00€ 8 Traggelenk(unten)114..,107 733110 13,73 €
innen FEBI bis'85,MEYLE
13 Fihrungsgelenk R/C107 bis 733112 15,71 € | 15 Querlenker oben kompl. rechts bis 733101 107,16 €
08.1985 oben, FEBI BJ 08-1985, FEBI
15 Querlenker oben kompl. links, bis 733800 123,28€ 15 Querlenker oben kompl. rechts, bis 733801 123,28 €
08.'85 08.'85
15 Querlenker oben kompl. links bis 733100 107,16 € @ 17 Spurstangenkopf, Linksgewinde, 233191 8,60 €
BJ 08-1985, FEBI MEYLE
17 Spurstangenkopf, Rechtsgewinde, 233192 8,60€ 17 Spurstangenkopf, Linksgewinde ~ 233091 725 €
MEYLE FEBI
17 Spurstangenkopf, Rechtsgewinde 233092 725€ 17 Spurstangenkopf, Rechtsgewinde, 233992 10,98 €
FEBI Lemforder
17 Spurstangenkopf, Linksgewinde, 233991 16,92€ 23 Rad-Rollenlager auf3en 06.61->89 142630 4,58 €
Lemforder
24 Radlager innen vorn 06.61->89 142580 7,14€ 25 Radnabendichtring vorn 107 bis 733082 10,71 €
Vgl.-No: A0009815805 08.'85*, 114/115
28 Kontaktfeder am Radlager R113.... 233078 156 € 29 Kappe, Radnabe vorn ab 09'85 733079 1,06 €
Vgl.-No: A1683570089
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 25/111




29 Nabenabdeckung am Radlager, 233079 796€ 33 Klemmmutter, Rechtsgewinde, div.
110-115,.. Typen 1956-85
40 Gummilager einzeln, Achstrager 733060 18,97 € | 45 Sicherungsblech Sattel vorn, '66 -
12/1976

33.d Vorderachse 116,123,126

81
105 90

15
45 ﬁ:ﬁ
n_ Qe ) ] @ ¢
== a0 w116 =
D)y 8
25 "

w123 @@

w126

32,53 €

6,19 €

Typen mit oben montierten Sabilisator-Drehstében, im Bild haufig gefragte Teile der Standardausfiihrungen (Stahlgefedert). Bei Anfragen
kénnen Fahrzeugdetails relevant sein: ABS betrifft Umgebungsteile der Radnabe, fir Federn-Dampfer-Anfragen bitte sdmtliche Daten (ggf.

Datenkarte) oder Original-Vergleichsnummern beiftigen.

Klemmmutter, Rechtsgewinde, div. 233077 32,53 € Bilstein-Stol3dampfer W123 932100 172,55 €
Typen 1956-85
Scheibe an Klemmmutter, ohne 233972 27,97 € Gummilager, Rahmenrohr an 633065 13,63 €
Innenzapfen Kaross. W116
Spurstangenkopf, Linksgewinde ~ 533091 9,50 € Lager einzeln, oben, innen, 126, .. 633022 14,65 €
FEBI
Spurstange Fahrerseite, z.B. 126, 633089 31,45 € Bilstein-Stol3dampfer W123 "HD" 932101 142,80 €
FEBI
Klemmmutter, Radlager W...ab 933077 585¢€ Radlagersatz vorn, div. ab ca. 233880 39,88 €
116, R... ab 129 06.'61, FEBI

10 Rep.-Satz Lenker an Drehstab, .. 633132 31,20€ 10 Lager einzeln, Lenker an Drehstab, 633032 125€
FEBI .. FEBI

11 Traggelenk 116, 123, 126, FEBI ~ 633110 13,44€ 15 LZ! Rep.-Satz Buchsen fur 658001 42,23 €

Rahmenrohr W116

20 Lager einzeln, oben, innen, 116, 633021 6,39€ 25 Stutzgelenk 123.., FEBI Vgl.-No: 633015 51,17 €
123, .. FEBI A1233301335

30 Rep-Satz Lenker unt.innen 116,123 633030 26,80€ 31 Rep-Satz Exzenterbolzen Vgl.-No: 633031 7,44 €
frih, FEBI A1163300018

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 26/111




33 Rep-Satz Lenker unt.innen 123 633033 3158€ 42 Rep-Satz Abstlitzung am Lenker 633042 20,05 €
spat, 126, FEBI 123, 126, FEBI

45 Rep.-Satz Lenker unten innen pro 633045 46,51 € 46 Lenker oben links, mit Gelenk, 126, 633048 60,29 €
Seite W116 FEBI

46 Lenker oben links, mit Gelenk, 633046 42,20€ 46 Lenker oben rechts, mit Gelenk, 633047 42,20 €
116,123, FEBI 116,123, FEBI

46 Lenker oben rechts, mit Gelenk, 633049 60,29 € 52 Rep.-Satz Stltzlager pro Seite, 633052 76,60 €
126, FEBI W126 bis FN

52 Rep.-Satz Stutzlager pro Seite, 633053 54,12€ 55 Gummi, Drehstab an Rahmen z.B. 632052 7,20 €
W126 ab FN W126

62 Lenkhebel Rep-Satz ab ca.'68 246062 19,21 € 63 Gummilager Stitzkonsole, hinteres, 633063 23,87 €
(FG!) FEBI FEBI

64 Gummilager Stutzkonsole, 633064 21,46 € 80 Lenkungsdampfer R/C/W: 246880 24,49 €
vorderes, FEBI 107-116...

80 Lenkungsdéampfer R/W/C: 246080 45,09€ 81 Lenkstange, W116, 123, LHD 646080 42,90 €
107-116... Orig. Vgl.-No: A1234601505

81 Lenkstange W126, LHD 646081 26,08€ 83 Radlagersatz 1 Seite vorn 633081 17,40 €

W116,123,126 kein ABS

83 Radlagersatz 1 Seite vorn 633083 17,40€ 90 Spurstange Beifahrerseite, z.B. 633090 31,45 €
W116,123,126, ABS 126, FEBI

90 Spurstange, z.B. 123 L/R passend, 633085 26,16 € 91 Mutter, Spurstangenkopf, 233094 151€
FEBI selbstsichernd

91 Spurstangenkopf, Linksgewinde, 233191 8,60€ 91 Spurstangenkopf, Rechtsgewinde 533092 9,50 €
MEYLE FEBI

91 Spurstangenkopf, Rechtsgewinde, 233992 10,98€ 91 Spurstangenkopf, Linksgewinde, 233991 16,92 €
Lemforder Lemforder

91 Spurstangenkopf, Rechtsgewinde, 233192 8,60€ 091 Spurstangenkopf, Linksgewinde 233091 7,25 €
MEYLE FEBI

91 Spurstangenkopf, Rechtsgewinde 233092 725€ 91 Spurstangenkopf, Rechtsgewinde 633094 9,25 €
FEBI FEBI

33.e Vorderachse 201+124 Rep.-Teile
Exzenter-Bolzen, Lenker unten 933039 6,84 € Radlagersatz W201 vorn pro Rad, 933080 37,71 €
innen R129, W124.. bis FN, FEBI
Radlagersatz R107 vorn. ab 09.85 733181 17,75 € Radlagersatz W201 vorn pro Rad, 933086 18,46 €

FEBI

Klemmmutter, Radlager W...ab 933077 585 € Dichtsatz Lenkgetriebe W201 , 546105 27,50 €
116, R... ab 129 weitere

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 277111




35.a Hinterachse 1955-1962 (Bauweise Ponton)
nicht abgebildete Teile

gvu

206

97
.-I\IL e
W bl
[+
=N\ % }
i e
.
82 ’
1-;'.";.-#51 o)
.G. . S,
@- =
_—-—""--FFFF-
@ 78
77
74
Lasche fur Querstrebe 2-teilig, , 135725 197,54 €  plug Verschlussschraube M24 konisch, 114025 8,98 €
Guss, M12 ohne Bund
Sicherung, vereinfacht / , Nase 135608 6,68 € Sicherung, vereinfacht / , Nase 135607 6,68 €
versetzt aulen
Sicherung, vereinfacht / Nase mittig 135606 6,68 € Ventilkappe Kunststoff schwarz 740035 0,07 €
Rad-Rollenlager aul3en 06.61->89, 142730 25,26 € Radlager innen vorn 06.61->89, 142680 15,92 €
FAG FAG
bushing Abstandhilse, Lange 26,0mm (std) 235807 47,30 € Scheibe 2,4mm (Reparaturmaf) 235718 17,50 €
Vgl.-No: A1803511852
Scheibe 2,2mm (ReparaturmalR) 235716 23,42 € Klammer fur offene Manschette 135832 1,19€
Vgl.-No: A1803511652 Vgl.-No: A0029881078
5 Dichtung Bremstragerpl./Tragrohr 143002 981€ 9 Abdichtring innen, am Tragrohr 143001 5,82€
190...
10 Rillenlager Radlager 235005 22,88€ 10 Tonnenlager Hinterachse Vgl.-No: 135858 67,38 €
Hinterachswelle A0009810506
13 Sicherungshilse an Nutmutter 135821 5,00€ 13 Nutmutter mit Sicherung Vgl.-No: 235714 36,00 €
Vgl.-No: A1209940044 A1113500166
15 H-Achsmanschette, geschlossen 135130 29,96 € | 16 Rep. Gummimanschette, offen, 135131 41,45 €
Vgl.-No: A1103570491 Form weicht ab
17 Schelle fur Luftschlauch Vgl.-No: 209004 2,77€ 17 Verschluss fir 9mm Schellenband, 109835 2,84 €
A1209950401
17 1m Schellenband, gepréagt, 9mm 109830 3,09€ 42 Gummiring an Hinterachs-Bolzen 235304 3,50 €
breit
50 Gummilager, Achsaufnahme hinten 135012 9152€ 52 Sicherungsscheibe zu 235324 235301 259 €
Vgl.-No: A1809940112
53 Reibscheibe bei Mittelbolzen 235705 10,00 € | 60 Gummipuffer, Querstrebe innen 135062 22,31 €
Hinterachse links
65 Gummipuffer an Querstrebe 135033 30,59€ 66 Gummilager Hinterachs-Aufnahme 135002 32,24 €
Vgl.-No: A1803510744 unten, mitte.
67 Gummilager Hinterachs-Aufnahme 135003 80,13 € 67 Gummilager Hinterachs-Aufnahme 135001 103,90 €
oben 30mm ->'57 oben 26mm, '57->
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 28/111




76 Kronenmutter M12 (zB 135121 2950€ 76 Kronenmutter mit Bund M14X1,5, 135120 25,47 €
Schubstrebe friih) Schubstreben

77 Teller Schubstrebe ab'57 14mm 135810 1559€ | 78 Gummilager Schubstrebe 190SL, 135100 35,07 €
Bolzen Ponton

79 Stitzlager Schubstrebe (M14) 161210 31,89€ 80 Gummilager Schubstrebe an 135009 16,29 €
Vgl.-No: A1803500333 Hinterachse

81 Sicherungsblech Schubstrebe an 135007 5,18€ 82 Bolzen, Schubstrebe an Achse 135014 34,83 €
Achse M18X1,5X25

85 Federteller unten Schubstrebe 132012 91,99€ | 86 Hinterfeder, Ponton, rechts 432020 228,79 €
Vgl.-No: A1803250415

86 Hinterfeder, Ponton, links 432010 181,23€ @ 87 Ausgleichsring Gber Feder hinten 132014 19,77 €

88 Federteller hinten oben 190SL 132013 150,00 € @ 89 Gummiring Federteller an Langstr. 132830 32,90 €

hi. 80°Sh

89 Gummiring Federteller an 132030 29,95€ 90 Anschlagpuffer Ersatz ( héher; 132016 99,95 €
Langstrager hinten, 70°Sh Exportausf )

97 Bilstein StoRdampfer hinten W121, 132022 314,99 € | 170 Dichtring Diff-Eingang zB 190SL 135818 21,00 €
W120

999 Produktersatz: Windklammer fir 109035 2,09€ 999 1m Schellenband, glatt, 9mm breit 109030 4,00 €
9mm Schellenband

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 29/111




35.b Hinterachse 1959-1972 (Bauweise Heckflosse)

Co—e

'|II 'Ill W

|
Y o e SO 7
31# 70 NCr

)

L
3

(e ==

8

S -
"~ __‘ ¢
Trager fur Ausgleichsfeder 232804 79,49 € Ventilkappe Kunststoff schwarz 740035 0,07 €
Drehstab Reparatur-Satz 333070 127,50 € Scheibe 2,2mm (ReparaturmafR) 235716 23,42 €
f.Drehstab 21,5 (Gummi 20) Vgl.-No: A1803511652
Scheibe 2,4mm (Reparaturmafl) 235718 17,50 € Gummilager Schubstrebe/Boden 235721 11,65 €
Vgl.-No: A1803511852 70-75°Sh A
Radlager innen vorn 06.61->89, 142680 15,92 € Buchse an der Hinterachse 235050 29,63 €
FAG Vgl.-No: A1803510150
Rad-Rollenlager auf3en 06.61->89, 142730 25,26 € H-Achsmanschette, geschlossen, 135930 49,43 €
FAG Premium Qualitat
Rep. Gummimanschette, offen, 135931 80,92 € Sicherung, vereinfacht / Nase mittig 135606 6,68 €
Premium-Qualitat
Sicherung, vereinfacht / , Nase 135607 6,68 € Sicherung, vereinfacht / , Nase 135608 6,68 €
auflen versetzt
1 H-Achsmanschette, geschlossen 135130 2996 € 2 Rep. Gummimanschette, offen, 135131 41,45 €
Vgl.-No: A1103570491 Form weicht ab
3 Verschluss fir 9mm Schellenband, 109835 284€ 3 1m Schellenband, gepragt, 9mm 109830 3,09 €
breit
3 Klammer fiir offene Manschette 135832 1,19€ 3 Produktersatz: Windklammer fur 109035 2,09 €
Vgl.-No: A0029881078 9mm Schellenband
3 1m Schellenband, glatt, 9mm breit 109030 400€ 3 Schelle fur Luftschlauch Vgl.-No: 209004 2,77 €
A1209950401
8 Dichtring Differential-Eingang | 235015 1298€ 14 Nutmutter mit Sicherung Vgl.-No: 235714 36,00 €
230-280SL... A1113500166
14 siehe 235013 235813 500€ 14 Sicherung an Nutmutter, 235013 7,44 €
Differenzial
16 Gummilager, Antriebswelle Vgl.-No: 141018 18,65€ 16 Gelenkwellen-Gummilager, 180,D 441019 2531 €
A1804130212
16 Sicherungsblech, Gelenkwelle -> 241014 8,45€ 18 Gummi Uber Feder, 24 mm hinten 232022 33,50 €
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 30/111




Hinterachse

22 Abstandbiichse 235809 493€ 27 Rollenlager, vorderes, 235011 24,35 €
250-280S/SE/SEL/SL, FEBI Kegelradwelle ab 1968
33 Kegelrollenlager, Differential 135070 30,12€ 33 Lager, Diff. li/re div. ab '68 235039 44,85 €
190/230SL
36 Distanzscheibe 1.5mm bei 235150 11,90€ 40 Radlagersatz Rillenlager hinten 233085 29,93 €
Kegelradlager ab 67 links
42 Dichtring Achswelle innen | 242114 12,82€ 43 Tonnenlager Hinterachse Vgl.-No: 135858 67,38 €
W108,111,113,110 A0009810506
43 Rillenlager Radlager 235005 22,88€ 44 Spezial-Schraube, Bremse-Achse, 242117 39,98 €
Hinterachswelle 250-280SL
44 Papierdichtung, Pendelachsen ab 242113 735€ 45 Dichtring auBen ab Achstyp 110 242115 1144 €
w110 (113,108)
49 Schiebehilse mit Kleinteilen, 235770 999,99€ 62 Gummilager, Schubstrebe an 235733 3,61€
geprifter Nachbau Achse, 65...70°shore
62 Gummilager Schubstrebe an 235833 5,41€ 62 siehe 235030 235830 4,70 €
Achse, 75° Sh
70 Gummilager Schubstrebe/Boden 235821 10,35€ 70 Montierhilfe vordere 258351 69,02 €
70-75°Sh A Schubstrebenlager
70 Gummilager Schubstrebe/Boden 235021 13,11€ 80 Hinterfeder W110 und 220SEb 332020 66,37 €
75-80°Sh A Vgl.-No: A1103243004
82 Gummi unter Feder hinten 232028 8,46 € 82 Gummi unter Feder hinten Vgl.-No: 232828 8,22 €
A1103250185
88 Trager fur Ausgleichsfeder, 232004 7449€ 89 Gummiring an Ausgleichsfeder 232005 6,49 €
aufgearbeitet Vgl.-No: A1103290185
89 Drehstab-Reparatur-Satz W109 833075 81,12€ 90 Ausgleichsfeder, W110-C111, 332007 78,54 €
hinten (2x/Fahrzeug!) d14,8mm
90 Ausgleichsfeder 230-280SL 232006 83,35€ 92 Anschlaggummi Hinterachse 832080 62,48 €
Standard (11,9 mm) 112/109
92 Gummipuffer 232008 41,39€ 93 Abstandscheibe Anschlagpuffer Alu232109 72,00 €
Federwegbegrenzung, oben
93 Abstandscheibe Anschlagpuffer 232209 26,00 € 105 Bilstein-StolRdampfer 114-5 hi. "HD"532111 189,21 €
Plastik
105 Bilstein-Stol3dampfer W109 hinten 832113 175,00€ 105 Bilstein StoRdampfer W108/110-1 832111 226,99 €
hinten
108 EU-Only: Uberholung Boge 832807 1.428,00 114 Gummilager, Querstrebe innen, 235023 36,53 €
Hydromat mit Garantie € Vgl.-No: A1113510448
115 Gummipuffer, Querstrebe auRen 235024 7,50€ 140 Gummilager Hinterachs-Aufnahme 335020 127,39 €
140 Gummilager, H- 235020 148,71 € 140 Gummilager H- 235920 274,12 €
Achstragerbefestigung Achstragerbefestigung,made in
Germany
150 Kurz-Rep-Satz Achsgelenk 235282 375,61€ 151 Gummilager, Achsaufnahme hinten 135012 91,52 €
113/110/108
151 Gummilager, Achsgelenk, deutsche 235012 139,99€ 151 Gummilager Achsaufh. Hinten 235712 93,19 €
Nachfertigung Vgl.-No: A1103501275
152 Verbindungsbolzen Pendelgelenk, 235708 11489€ 154 Sicherungsscheibe zu 235324 235301 259 €
Vgl.-No: A1809940112
160 Gummiring an Hinterachs-Bolzen 235304 3,50€ 161 Abstandhilse, Lange 26,0mm (std) 235807 47,30 €
163 Schraube Mittelbolzen 235324 1855€ 169 Reibscheibe bei Mittelbolzen 235705 10,00 €
Achstragergelenk Hinterachse
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 31/111




35.c Schraglenker-Hinterachsen ab 1967

35.c Schréaglenker-Hinterachsen ab 1967

T

Ly

g
T

™,
Y
e

[
i
W

.\_ ﬂﬁ'
Y -.:: AN~ A |'I/-'_I ._.I
\. -{:'___,..

PN 79
| S
WY %K e 78
43 (8]
42 ¥
firs '\r
_ A6 W
. L
27
¥
J
74
@ -
A 25
39
StoRdampfer Hinterachse Marelli, 532012 28,80 € Manschette innen, STERNGELENK 735131 9,66 €
W114, 115 V8->85 FN!
Bilstein-Stol3dampfer, W123, 632112 124,95 € Radbolzen, Stuck, zu Alu-Felge 740004 13,33 €
"Heavy Duty" 300-500SL,09.1985->
Bilstein-StoRdampfer, 114-5, 532112 136,85 € Bilstein-StoRdampfer 114-5 hi. "HD"532111 189,21 €
hinten, "Serie"
Bilstein-StoRdampfer W123 932111 101,15 € Bilstein Stol3dampfer Sportline 932114 113,05 €
Cl24
StoRdampfer C126 Bilstein hi., 932115 148,75 € Rep.-Satz Aufhédngung 535022 38,02 €
Hinterachstrager FEBI, SLC...
Koppelstange fur Niveau-Regler 532283 46,41 € StoRdampfer hinten R/C107 W114 732112 51,27 €
W115 "KAYABA"
Koppelstange Kunststoff FEBI 532085 6,37€ 2 REST! Gummi Uber Feder hinten, 732022 7,35€
Vgl.-No: A1233200989 14mm
2 Gummi Uber Feder hinten, 19mm 732023 591€ 4 Anschlagpuffer Hinterachse, 732080 7,89 €
Vgl.-No: A1153252444 Aftermarket
4 Anschlagpuffer Hinterachse,FEBI 732880 758€ 6 Aufhangung Diff., ab 12.'72 alle, =~ 735030 53,37 €
davor s.Text
7 Rep.-Satz Aufhédngung 735022 72,00€ 8 Gummilager Schraglenker, 735064 7,01€
Hinterachstrager MEYLE, SLC.. standard
22 Rollenlager SKF, z.B.Rad hi.au3en 735005 59,49€ 25 O-Ring Differentialgehduse ~100 X 735210 1,46 €
107,Diff.div,.. 2mm
25 O-Ring Diff-Ausg L/R 114/107 2.8 535210 129€ 27 Dichtring Differential-Eingang | 535015 9,65 €
FN 88X2mm FEBI -ww 735015
27 Dichtring, Differential-Eingang, div 735015 10,14€ 28 Mutter Differential/Kardan, spate 735230 2,93 €
MB 73-98 Form

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 32/111




32 Radlagersatz hinten R/C107 und 733085 40,28€ 39 Manschette innen,STERNGELENK 733218 19,31 €
115-126 280,... FN

39 Manschette innen,RINGGELENK 735218 26,75€ 39 Manschette auBen, RINGGELENK, 535133 32,64 €
(6xM10) bitte FG

39 Rest: Rep-Satz Manschette 735130 19,04 € 41 Klammer fiir Felgenzierring 240020 2,88 €
Sterngel.-Typ, m.Tépfen Vgl.-No: A1134010628

43 Radbolzen fur Stahlfelgen MB-PKW240005 159€ 45 Felgenzierring 14-Zoll, Edelstahl 240013 47,01 €
ab ca. 1967

45 Felgenzierring 14", Stahlblech 240110 114,76 € 46 Radbolzen, 1 Stick, LM-Rad 740005 1,90 €
verchromt 280-500SL "Barock"

52 Zubehor-Alufelge "Barock” 7x15 ET 740008 259,99 € 66 Sicherungsblech hinten: R113, 242036 3,92 €
23, bis 07.'85 W111-108

72 Abstandbiichse 235809 493€ 73 Kegelrollenlager Diff. seitlich div. 735039 30,94 €
250-280S/SE/SEL/SL, FEBI 280FN,300

74 Simmerring Differential/Achse 735222 2497€ 74 Simmerring Differential/Achswelle 735221 7,65€
Vgl.-No: A0089971247

74 Dichtring Differential / Antriebswelle 735220 9,75€ 76 Lager Kegelradwelle vorn Vgl.-No: 735011 47,59 €
ab FG A0029801102

78 Verschlussschraube mit Bund M24 226046 161€ 78 Dichtring 24x29x1,8 | Alu ,zB. 226047 0,44 €
x1,5 Getriebe-Ol

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 33/111




40, Radbolzen M12 nach Gesamtlange
40, Radbolzen M12 nach Gesamtlange

L=95
5=395

thread + shaft 5 Gewinde + Schaft

thread + shaft 5 Gewinde + Schaft

Einfache Darstellung fur altere MB-PKW: seriennahe Bolzen mit Kugelbund und Gewinde M12 x 1,5 und Schlusselweite 17 (obere Reihe).
Dadurch einfachste Sortierung NACH DER GESAMTLANGE (L&nge uiber Alles). Verschiedene Achs-/Radkombinationen fiihrten zwischen 1959
und 1989 zu den hier gezeigten Bolzen. Als Faustregel: beim Einschrauben sollte der Bolzen seinen Sitz ca. zwischen 5 und 8 ganzen
Drehungen ins Gewinde erreichen. bei weniger tragendem Gewinde wird die Belastbarkeit nicht erreicht, bei langerem Durchschrauben kann
Bertuihrung erfolgen mit anderen Teilen (gefahrdet: hinten Handbremse, vorn Bremsscheibe zB bei Typ 230SL). Mitte der 1980er Jahre erfolgte
eine System-Umstellung bei MB-Vorderachsen: vormals Radnabenflansch (Gewindesitz) anliegend an Felge (Bremsscheibe separat innenseitig
verschraubt), spater Bremsscheibe auf Radnabe, zwischen Felge und Gewindesitz. (Zum Nabendurchmesser siehe auch Infotafel
Bremsscheiben). Die Bauart von Felgentellern ist nicht allein Materialabhéngig sondern verschiedene Hersteller (Beispiel Barock-Nachbau)
gestalteten eigene Teller mit Konsequenzen fir die Bolzenlange und Abweichungen vom MB-Prinzip Kugelbund/SW17, daher untere Reihe:
optionale Kegelbund-Schrauben fiir einzelne Nachbaufelgen. Mehr Details bei Klick auf die Langen-ID oder auf den zutreffenden Bereich im
Foto: werden von vereinzelten Varianten ausschlie3lich Sets anstelle Sets+Einzelteilen angeboten, dann kann das Set die kleinste
Verpackungseinheit unseres Zulieferers darstellen.

L40S20 Radbolzen fir Stahifelgen MB-PKW240005 159€ L53S29 Radbolzen, 1 Stick, LM-Rad 740005 1,90 €
ab ca. 1967 280-500SL "Barock"

L61S39 Radbolzen, 1 Stiick, fur LM-Rad 740007 2,24€ L86S39 Radbolzen, 1 Stiick, fur LM-Rad, 740807 10,53 €
M12 X 1,5, zB R171 LUA 86mm, 129 uvm

L43S23 Set 20 Radbolzen, Kugelbund, 740805 51,29 € L49S23 Set 20 Radbolzen Maxilite, 740888 49,98 €
Maxilite Kegelbund, Gewinde 24mm

L52S25 Radbolzen-Set M12 x 1,5 x 25 740801 30,39€ L47S20 Radbolzen-Set M12 x 1,5 x 20 740802 22,34 €
Kegel, SW19, LUA 52 Kegel, SW17, LUA 47,5
Radbolzen, 1 Stiick, zu MB-Felgen 740514 4,14 € 1L95S39d Radbolzen, 1 Stiick, (f.Gulli 740914 13,36 €
107 ab 9.'85 107/126), vereinfacht

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 34/111




41.d Gelenkscheiben (Hardyscheiben) nach Abmessung

Die Abbildung befasst sich mit Gelenkscheiben fiir die Generationen "Ponton" bis W124, hier wurden i.d.R. 1 oder 2 Hardyscheiben mit 6-Loch-

Muster an der Kardanwelle eingesetzt.

Bitte achten Sie bereits vor der Zerlegung auf das Markieren der Teile (Drehstellung und Lagerichtung zueinander, Lage an einstellbaren
Aufhangungspunkten). Ursache suchen, falls Altteile Schaden abseits von altersbedingtem Verschlei3 aufzeigen. Senden Sie uns ggf. Bilder
der gesuchten Teile, neben Gelenkscheiben kdnnen auch Mittellager und weiteres verfiigbar sein, wir helfen gern bei der Identifikation.

LKrD = Lochkreisdurchmesser

IDB = Innendurchmesser der Buchsen
= ca. NominalmaR der Bef.-Bolzen

Getriebe

of

ymicHTuno g\l\@
o\ <

LB = Lange d. Passbuchsen,
(6 x gleich oder 2 Gruppen)

Bauarten mit asymmetrischen

Zug-/Schub-strecken oder
nichtrunden Scheiben

Inhaltin Scheibe einzeln  LKrD LB IdB
SLS-Art-nr. SLS-Art-nr. (mm) (mm) (mm)
141000 141001 80 22 12
241800 241001 a0 23,3 14
741000 741111 90 26 10
741002 741112 90 29 10 —
741001/010 741114 90 34/37 10
741003 741124 0 285 10
541114 90 26 10
741120 741121 110 26 12
Satz Hardyscheibe, M117 Typen + 741710 60,69 € Ventilkappe Kunststoff schwarz 740035 0,07 €
380ab FG
Gelenkscheibe 90 mm R113, 241801 55,93 € Mutter, Kardan an 241048 092 €
190SL, 108-111 Hinterachse,Ausf.siehe Foto
Plastikmanschette Kardanwelle vgl. 541012 3,45€ 141001 Gelenkscheibe 80mm, 190SL fruh 141001 67,95 €
A2024110497
241001 Gelenkscheibe 90 mm R113, 241001 71,25€ 541114 Hardyscheibe, ohne Schrauben 541114 46,41 €
190SL, 108-111 Vgl.-No: A1234110015
741000 Rep-Satz Hardyscheibe 741000 57,19 € 741001 Rep-Satz Hardyscheibe 280SL/C 741001 70,07 €
350SL/C,280/380FN -10- FN
741002 Rep-Satz Hardyscheibe 280SL/C 741002 79,71 € 741003 Rep-Satz Hardyscheibe 300SL 741003 53,66 €
-12- FN hinten
741010 Rep-Satz Hardyscheibe zB 300SL 741010 78,09 € 741111 Hardyscheibe ohne Schrauben, zB. 741111 52,36 €
vorn, ... 350SL/C,280/380FN
741112 Hardyscheibe ohne Schrauben 741112 82,11€ 741114 Hardyscheibe ohne Schrauben, 741114 51,17 €
Vgl.-No: A1264100115 einige 280(FN), 300
741120 Satz Hardyscheibe, M117 Typen + 741120 109,09 € 741121 Hardyscheibe ohne Schrauben, 741121 74,46 €
380ab FG M117 Typen + 380ab FG
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 35/111




42/43 Bremse: Hauptzylinder, Leitungen

T

Graf.Inh. zuletzt dberarbeitet 21 01,2010 d.5L5- Red.

Ausgleichsbehalter ab 09.1975 bis 743806 329,99 € Halteklammer fir Bremsschlauch 243658 1,06 €
08.1985
Hauptbremszylinder 250 - 280 SL, 243711 250,82 € Uberwurf-Fitting,AuRengew.M10X1,942966 0,36 €
R107 ->'74 fir 4,75/Bordel F
Hauptbremszylinder 250 - 280 SL, 243811 103,99 € Blechschraube mit Sechskant 5,5 X 990102 0,20 €
R107 ->'74 13 galv. verz.
Leitungsuberwurf M12x1, SW12 943019 2,49 € Feder, Bremsseilwippe bis 08.'76 742555 7,62 €
M10 x 1 ATE-Verschlussschraube 943018 14,99 € Verschluss, ATE 03.3517-0300.1 943017 2,89 €
1m weilRe PA-Leitung fur 943782 1440€ 5 Ersetzung des Bremsgerates 243700 660,45 €
Bremsvakuum T51-200, Nachfertigung

7 Bremsgerat T52-9, ATE, ca. '68-'85,243030 617,00€ | 9 Bremsgerat Textar, 107 ab "85, div. 743730 292,92 €
div. SL/SE, .. 129, 126, 124

9 Bremsgerét ATE, 107 ab 1985, div. 743030 29745€ 9 Bremsgerét 200-280CE , Ref 001 543000 409,42 €
R129, W126, 124 430 6630

10 Hauptbremszyl. 25,4mm, Typen 143011 369,69 € | 11 Hauptbremszylinder 26.99mm, 143010 231,60 €
ohne T50 LHD, Fzg.m.T50

14 Hauptbremszylinder 250SL friih, ... 243012 297,60€ 14 Hauptbremszylinder 230SL, 3 - 243010 309,40 €

Abgénge (08143->)

17 Hauptbremszyl. ab 07.1974 bis 743011 254,22 € 17 Hauptbremszylinder ATE 250 - 280 243011 269,00 €
08.1975, ATE SL, R107 ->'74

19 Hauptbremszyl.ab 9.1975 bis 743012 197,72€ 20 Metall-Bremsbehalter mit 142178 127,50 €
6.1983, ATE Verschraubung

22 Ausgleichsbehélter Einkreisbremse, 343005 54,74 € | 22 Ausgleichsbehélter Einkreisbremse 343805 40,28 €
LHD, ATE LHD, FTE

25 Behalter, ca'62-'67 (ohne 243705 76,64€ 25 0O-Ring zu Ausgleichsbehalter -> 243033 3,31 €
Schwimmer),Nachfertigung '67; 18,8 X2,4mm

26 Behalter ab '68, Vers.Schalter 243606 90,18 € 26 Bremsflussigkeitsbehélter 12.67 bis 243006 289,27 €
m.Kuppl-Stutzen 8.75, ERSATZ

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 36/111




30 Bremsschlauch 320mm Vgl.-No: 143035 50,10 € 30 Bremsschlauch vorne: 242040 30,40 €
A0004282935 113,110,111,108, /8, 107->'85
30 Bremsschlauch vorn, 380mm 942003 1457 € 30 Bremsschlauch W110 frih vorn 942004 15,78 €
Vgl.-No: A0004285035 Vgl.-No: A0004286735
30 Bremsschlauch vorn, 470mm 942005 17,85€ 34 Bremsschlauch hinten links bis 143051 31,36 €
Vgl.-No: A0014280335 Baujahr 1966
34 Bremsschlauch hinten links ab 242111 50,99€ 34 Bremsschlauch hinten links, 111 ab 843052 28,50 €
1967 FG, 108 bis FG
37 Bremsschlauch hinten zB W114 543052 1391 € | 37 Bremsschlauch hi. re. 220mm, 143052 49,99 €
spat 280mm W121,113,111,108..COH
37 Bremsschlauch hinten 742106 33,20€ | 37 Bremsschlauch hinten div.107-116 742105 34,99 €
"Sattelanschluss" nicht an Sattel
37 Bremsschlauch W109 hinten, links 843056 22,63€ 40 Bremsseilzug mitte 442150 140,00 €
oder rechts
40 Bremsseilzug vorn 220S/SE Limo 442151 159,46 € 41 Bremsseilzug W116 S/SE vorn 642100 59,50 €
45 Handbremsseil hinten, 190SL..., 143160 115,68 € @ 47 Handbremsseilzug, W110,111, 342180 89,79 €
hinten rechts
47 Handbremsseilzug W108 hinten 842140 49,98 € 47 Handbremsseilzug, W110,111, 342170 95,00 €
rechts hinten links
47 Handbremsseilzug W108 hinten 842130 49,98 € 47 Bremsseilzug W116 hinten links 642160 38,08 €
links
999 Bremsleitungssatz 842285 60,81 € | 999 Bremsleitung, zwischen den 442017 17,06 €
250/280S/SE/SEL Verteilern, 2500mm
999 Bremsleitungssatz 200-250CE 542255 30,35€ | 999 Bremsleitung, 442013 7,38 €
Hauptbremszylinder/Rad, vorne
rechts
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 37/111




42/43 Bremse, Rader 1958 - 1973

Satz Bremsklétze Dunlop- 342088 7735€ Lagerbolzen Bremsbacken an 142036 115,00 €
Betriebsbremse hinten Zylinder FRUH
Spezial-Schraube, Bremse-Achse 242116 33,44 € Satz Bremsklétze Dunlop- 342200 84,99 €
230SL Handbremse
Spezial-Schraube, Bremse-Achse, 242117 39,98€ 10 Radbremszylinder ATE, vorn links 143030 116,49 €
250-280SL spat

10 Radbremszylinder ATE, vorn rechts 143040 116,38€ 10 Radzylinder vorn links 28,57mm, 443031 149,99 €
spat frih (Text)

10 Radzylinder vorn rechts 28,57mm, 443041 149,99€ 10 Radbremszylinder, vorn rechts. 143840 53,10 €
frih (Text) spat

10 Radbremszylinder, vorn links. spat 143830 53,10€ 18 Radbremszylinder hinten '57->+ 143050 73,54 €

Ersatz

19 Radbremszylinder 230SL hinten, 242070 98,81€ 21 Rep-Satz Radzylinder vorn, ATE 143045 85,68 €
19,05 mm ATE

22 Rep-Satz Radzylinder 23,81mm 143049 4155€ 22 Radbremszylinder-Reparatursatz 242071 20,13 €
7500148-> 230SL 19,05 mm, FTE

32 1 Stiick Bremsbacke vorn Alu 142000 11543 € 34 Bremsbackensatz hinten im 142085 305,00 €
65mm breit Tausch, 4 Stiick FRUH

34 Bremsbackensatz (4 Stk.), 65mm, 142885 241,15€ 34 Bremsbackensatz hinten im 142086 305,00 €
Ponton"ab.."+110 Tausch, 4 Stiick SPAT

35 Handbremsbelage & Montageteile 242200 32,40€ 40 Satz-Bremsklotze vo.ab1.73 bis 742030 30,08 €
hinten 2.80 15mm ATE

40 Satz Bremsklétze vorn BJ 1965 - 242030 31,12€ 40 Satz-Bremskldtze ab 09.85, 742033 57,67 €
1972 ATE 17,5mm ATE

40 Satz-Bremsklotze vo.ab 3.80 bis 742031 31,04€ 40 REST!Satz-Bremskldtze vorn 242031 45,77 €
8.85 (17mm) Girling, 230SL + 220SEb

40 Satz-Bremsklotze hinten 1965-1972242088 26,55€ 40 Satz Bremsbelage hinten TEXTAR 242888 28,01 €
ATE

50 Anbausatz BENDIX-Bremse vorn 542086 10,77€ 50 Anbausatz vorne 107+116 ab 742028 15,53 €
W114/115 12.1972 bis 1979

50 Anbausatz Bremsbelage W107 742029 9,42€ 50 Anbausatz Bremsbeléage hinten 242082 6,40 €
03.1980 -> | vorn ATE

50 Anbausatz vorn, ab '65 - '72 auBer 242081 9,41€ 60 Bremssattel hinten re. "42" 250-280 242822 273,70 €
innenbeluftet SL (S/SE: FN)

60 Bremssattel hinten li. "42" 250-280 242821 273,70€ 60 Bremssattel 108/111 hinten rechts, 842040 620,64 €

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 38/111




SL (S/SE: FN) spat "35"

60 Bremssattel 108-113,115, vorn 242010 476,00 € 60 Bremssattel 108-113,115, vorn 242020 503,47 €
links ATE rechts ATE

60 Bremssattel 107,114,123 hinten 742852 100,70€ 60 Bremssattel 107,114,123 hinten 742851 100,70 €
rechts links

60 Bremssattel hinten links 250 - 242021 501,44 € 60 Bremssattel hinten rechts 250 - 280 242022 455,87 €
280SL (S/SE: FN) SL (S/SE: FN)

60 Bremssattel hinten rechts, ATE, V8 742054 352,04 € 60 Bremssattel 108/111 hinten links, 842030 526,59 €
"Koppellenker" spat "35"

60 A0024215598 Bremssattel 842020 375,30€ 60 Bremssattel 108/C111 vorne links 842010 375,30 €
108/C111 vorne rechts spat spat

60 Bremssattel hinten links ATE V8 742053 264,48€ 60 Bremssattel 107,114,123 hinten 742052 342,65 €
"Koppellenker" rechts .ATE NEU

60 Bremssattel 107,114,123 hinten 742051 329,53€ 60 Bremssattel, W116, vorn rechts 642020 408,27 €
links.ATE-NEU

60 Bremssattel, W116, vorn links 642010 300,25 € 60 Bremssattel, 114/115 spéat, vorne 542020 225,86 €
Vgl.-No: A1164200083 rechts

60 Bremssattel, 114/115 spét, vorne 542010 225,86 € 85 Reparatur-Satz Bremssattel 842025 42,05 €
links hinten111/108 "35", ATE

85 Reparatursatz Bremssattel "42" hi. 242825 1483€ 85 Reparaturatz, Girling-Bremsséttel 242017 77,35 €
250-280SL/SE/L (1 Achse)

85 Reparatursatz Sattel vorn ATE, 242015 4760€ 85 Reparatursatz Bremssattel 242025 39,82 €
113,..107->12'72 250-280SL/SE/L hinten

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 39/111




42/43a Bremsscheiben div. Typen 1965 - 1989

s ot

- Bg—
@

Zentrierungs-
Durchmesser

(Nave) Dz

alle auBer W124

Gesamidurchmesser
G

Scheibenbreite
Bs (aber Alles)

ajjaqey Jod uoneyIIPUBP| UYBL

n—

Scheiben-Bauart:
massiv oder beldftet 7

Bs)azl;nge L=

“"De

max. Belagdicke

Austihrung fir
Wamkontakt 7

Festsattel:
Salteischacht-

-Braite
-Lange
s F" Ls

1, 2, 3 oder 4 Koiben 7
Hersteller 7

Durchm.| Bavat | DZ Nabe | Scheibenbreite | SLS-Nr. [ vgl | Baispisle Baumuster | Hinweis | Beligs [ vgl
Gesamit {Zentrierung) | BS GESAMT |Scheiben] Bid (1Achse) Bild
(1Paar)
| 253mm | | 6omm |  &65mm [ 243100 | 110-113 mit *3- B, weiche theor. noch mit 242031 (Girling)|
| dbrige 110-113 ATE, 1966/1967 13" Radern zu haben waren 242030 ATE | 12
unbelufet somm  |—b2amm _T343300 ] 3 [108.108, 113, 111, 1141115 frih 114/115 mi alter Radnabe [ 242030 [ 12 ]
273mm belinet 67 3Imm | B43200 108.109.111.112 spéit SE 3.5 ale. SE 2.8 abFN 242030 12
unbaeliftet BOmm 63,4mm 543200 114/115 mitte 114/115 ab Einsatz Natwer 42030 12
beliftet 66, 5mm 43100 42030 12
unbeliftet 83 5mm | 543300 | & 114/115 einige, 123 alla ! Belsge 17 Smm nur 123 nicht /8 542032
278mm | belutiet BOmm 66,5mm 43200 116 alle tiir ctunne (15mm) Belage 42030 f’
beldfet 68,5mm 43300 | 7 126 bis 1985 {147) Bauart wie oben, aber Einsatz dickere | 742031 | 15
Beldge (Smtelschacht braiter]
[ 300mm | _ belifiet BOmm ‘88mm 543400 126 ab ‘85 (15", Gullideckei) standard: zu 2-Kolben Sattel 2031 | 15 ]
[ 279mm | HINTEN] _67mm | 60.5- 71.7mm | 243300 | 31| Schaibe mi Trommel, diverse | _ Kiotze frun” oo Quitsch-Pad 242088 | a1
= = 7 (Ausfihrung fir alle, [~ Wahiwcise fur alie: Kotz spat. |___742088 [F]
aulier 124) &w;:g::;;;m:xﬁri):&?::ﬁ e -
Bendix  Anbausatz BENDIX-Bremse hinten 742089 12,99€ 14 Satz-Bremskldtze vo.ab 3.80 bis 742031 31,04 €
8.85 (17mm)
22 Anbausatz vorn, ab '65 - '72 auler 242081 9,41€ 23bdx Anbausatz BENDIX-Bremse vorn 542086 10,77 €
innenbellftet W114/115
24 Anbausatz vorne 107+116 ab 742028 1553€ 25 Anbausatz Bremsbelage W107 742029 9,42 €
12.1972 bis 1979 03.1980 -> | vorn
42 Satz-Bremsklotze hinten '72-'89 742088 3125€ 51 Anbausatz Bremsbeléage hinten 242082 6,40 €
ATE ATE
54 Warnkontakt fiir Bremsklotze 742025 2,52€ 56 Warnkontakt, z.B. 124 diverse 542025 6,01 €
Vgl.-No: A1265402017
242030 Satz Bremskl6tze vorn BJ 1965 - 242030 31,12 € 242031 REST!Satz-Bremsklétze vorn 242031 45,77 €
1972 ATE Girling, 230SL + 220SEb
242088 Satz-Bremskldtze hinten 1965-1972242088 26,55 € 242200 Handbremsbeldge & Montageteile 242200 32,40 €
ATE hinten
542032 Satz Bremsklétze, vorn, W123 542032 39,40 € 542033 Satz ATE-Bremsbelage, 542033 42,66 €
"Faustsattel”
643400 Satz Bremsscheiben vo., W126 643400 62,09 € 742030 Satz-Bremskldtze vo.abl.73 bis 742030 30,08 €
'85-> 2.80 15mm ATE
742088 Satz-Bremskltze hinten '72-'89 742888 33,19€ 742088 Satz-Bremsklétze hinten '72-'89 742788 27,37 €
TEXTAR BOSCH
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 40/111




46.c Servopumpe V8 "Vickers"

Servopumpe V8 friih,
pVickers®

Powersteerg-pump
VE early, ,Vickers®

- 20
=9 -
- -
g
&
gt
1 Servopumpe, gebr., dicht-Uberholt, 246100 607,14€ | 8 Kurzdichtsatz,SV-Pumpe "Vickers", 246104 2,62 €
konische Welle zyl.Welle
10 Filter im Servo Behalter 299022 2999€ 14 Dichtring Servo-Vorrats-Deckel 299023 3,68 €
(Gusspumpe)
19 O-Ring Vorrat an Pumpe,klein, 746243 1,20€ 20 O-Ring Vickers- 746246 187€
350friih Pumpe,Gehéause,Vorrat(V8)
25 Scheibenfeder Pumpenwelle- 246116 9,50€ @ 30 Keilriemen 10 x 1225, 111-3.5 399123 13,80 €
Riemenscheibe Vgl.-No: A0069973492
30 Keilriemen 10 x 1184, zB 3.5 799123 11,90€ | 35 Randelmutter Servo-Vorrat Vgl.-No: 799462 1,50 €
Servo,FN N000467006001

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 41/111




47.b Tank W108-112 S/SE div.

Ausgleichsbehélter Tankentliftung 247868 140,00 € Halteschelle (37,5mm) fur mehrere 747040 524 €
W113 Leitungen
Griff, Tankklappe 110/111 frih 375847 29,99 € Gummireiter fur 3 Leitungen (8 + 8 247859 5,63 €
+ 5mm)
2 Benzintank 78 Liter, 250-280E/114 547709 795,00€ 2 Tank 82 Liter, diverse 108-112, 847809 577,15 €
5 Dichtung Tankgeber Vgl.-No: 147015 1,48€ 8 Tauchrohrgeber 250/280SL 247606 189,89 €
A1104710180 Vgl.-No: A1105421204
9 Abdeckung tber Offnung fiir 247814 520€ 9 Abdeckung tUber Tankgeber, 347014 7,79 €
Tankgeber Kunstst,schw.
10 Kraftstoffsieb mit Dichtring Vgl.-No: 247012 20,35€ 11 Dichtring am Kraftstoffsieb Vgl.-No: 247013 0,26 €
A1114700686 A0229970648
16 Halter einfach, Tank hinten, spat 247026 577€ 18 Scheibe M8 298776 2,83 €
spez.Tank/Auspuff/Schubstr.
25 Tankverschluss, Kunststoff, onne 747009 11,04 € | 26 Dichtring Tankdeckel an Fillronr 247010 2,98 €
Schloss
31 Reduzierstick 15mm auf 12mm, 347998 7,66 € 33 1m Kraftstoffschlauch ID 13mm, AD747027 27,19 €
neue Pumpen an 82L 20mm, glatt
33 1m Kraftstoffschlauch 14/22mm 747029 37,28€ | 34 1m Kraftstoffschlauch 11/17mm, 247005 10,41 €
FPM Gewebe
35 1m Kraftstoffschlauch 4 x 10 247046 476 € 36 1m Kraftstoffschlauch ID 5,5mm, 247847 3,92€
Vgl.-No: A2014761126 Textil-ummantelt
37 Manschette Beliftungsleitung 447019 21,06 € | 37 Manschette Tankentlifung Vgl.-No: 247079 7,95 €
A1114710181
38 Manschette Tankentl. aus Kaross. 147070 6,52€ 39 Gummipuffer Tankklappe 108-111, 398795 2,30 €
SLC107, nicht SL
41 Gummittlle 3,5/22mm, 399028 563€ 41 REST! Gummittille zweifach,5/24, 199028 5,26 €
Tankbeltftung Tank
45 Klammer an Entluftungsleitungen, 247055 17,30 € 46 Halteschelle z.B. 247069 9,70 €
fur Durchm.10 Entluftungsleitungen 6mm/9mm
47 Halteschelle fur Itg 6mm Vgl.-No: 398047 0,13€ 50 Gummireiter Leitungsschelle, 747038 1,84 €

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 42 /111




N072571002015 2x8mm

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 43 /111




47.d el. Forderpumpe SE-Typen

e B @
- E“
— 63 g
- 9 B

Flugelrad Benzinpumpe kleine 247070 118,99 € Gummireiter fur 3 Leitungen (8 + 8 247859 563 €
Bauart 280 SL/SE + 5mm)
Universal-Benzinpumpe, gute 347005 164,59 € Halteschelle (37,5mm) fur mehrere 747040 524 €
Alternative fur D-Jet Leitungen

2 Elastischer Lagerring, 247033 47,10€ 3 Dichtring, Benzinpumpe friih, unten 247037 4,55 €
Benzinpumpe

5 Halteschelle Kraftstoffpumpe frih 247036 12790€ 6 Halteschelle Kraftstoffpumpe fur 247035 122,71 €
fur Durchm. 90mm Durchm. 90mm

8 1Paar Halter fiir grof3e 347080 46,06 € 10 Kraftstoffschlauch 230SL/111, 247002 44,95 €
Benzinpumpe aul3en glatt

14 Dichtring Alu 18 X 22 mm 109019 0,94€ 18 Gummipuffer an Pumpe kleine 247023 4,74 €

Bauart
19 T-Stuck fur Kraftstoffschlauch 247015 476 € 20 1m Kraftstoffschlauch 11/17mm, 247005 10,41 €
Gewebe

21 1m Kraftstoffschlauch 14/22mm 747029 37,28€ 21 1m Kraftstoffschlauch ID 13mm, AD747027 27,19 €
FPM 20mm, glatt

21 Reduzierstick 15mm auf 12mm, 347998 766€ 24 Gummitille 14/18 z.B. LiMa- 298784 2,59 €
neue Pumpen an 82L Leitung,etc

25 Gummitllle 10/15, Heckleuchte 199020 1,08€ 26 Gummischeibe fur M6 Vgl.-No: 299081 1,19€
(190SL),107 A1159971040

37 1m Kraftstoffschlauch 7,5/13,5mm 247007 850€ 41 Benzinfilter D-Jet, z.B.107 bis 747702 29,21 €
glatt 6.1976 (Schelle74)

42 Anschluss zu Filter 747702 VVgl.-No: 747147 9,75€ 43 Alu-Dichtring 14 x 18 x 1,5 mm 207186 1,08 €
A1074700279

50 Schutzkasten Kraftstoffpumpe 847021 61,11€ 55 Halteschelle fur 2 Leitungen, 242058 2,44 €
Vgl.-No: A1084700083 abgeflacht, 17mm

56 Befestigungsschelle Leitungen fur 147014 232€ 57 Halteschelle z.B. Ltg.-> Langstrager247052 594 €
30mm Gummi vorn 22mm

58 Halteschelle 3-Ltg. z.B.W113-EUR 247040 290€ 59 Halteschelle mehrere Leitungen 847049 13,27 €
(3mm)

63 Gummireiter 1x8 + 2x5 mm 847039 282€ 65 Gummireiter Leitungsschelle, 747038 1,84 €

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 44 /111




Leitungen 2x8mm

66 Gummieinlage Leitungsschelle, 247839 709€ 71 Halteschelle mit Kragen, fir 8mm 199025 4,22 €
2+1Leitungen Leitungen

71 Halteschelle klein.Hydraulikrohr, fur 229027 365€ 72 Schelle f.Leitungen, D20, z.B. 247053 7,69 €
Durchm.10mm Benzinleitung

74 Kraftstoffschlauch 8,5mm/15mm, 247050 12,60€ | 75 Schraube mit Sicherungsblech 188036 7,90 €
Textil Vgl.-No: A1204200227

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 45/111




47.a Tank Ponton

a3
1@y {9 "

P —" a2 @ 20
15 M

o
SS-J a7 W
&
a7
4 % % 4
Sy’ T
40 ] 29
= 44
Gummireiter fir 3 Leitungen (8 + 8 247859 5,63 € Gummireiter Leitungsschelle, 747038 1,84 €
+ 5mm) 2x8mm
hose 1m Kraftstoffschlauch 11/17mm, 247005 1041€ 1 Tank 65 Liter, "Ponton", zB 220S, 447000 891,01 €
Gewebe siehe Bilder
2 Tankgeber 2-Pol, 190SL, Ponton 154000 116,99€ | 3 Dichtung Tankgeber Vgl.-No: 147015 1,48 €
A1104710180
4 Tankverschlussschraube Vgl.-No: 147055 4980€ 5 Alu Dichtring 26 X 34 X1,9; zB. 147056 0,95 €
A1204700186 Tank
6 Gummischlauch am Tankstutzen 447053 1785€ 7 Tankhalter 190SL, ... Version siehe 147822 66,94 €
Vgl.-No: A1209970082 Bild
7 Tankhalter 190SL, breite 147022 69,85€ 9 Mutter M8 feuerverzinkt Vgl.-No: 142155 0,50 €
Ausfiihrung (Bild) N304032008005
11 Federspange, Vac-Ltg. an 299471 15,15€ | 21 Benzinfiltereinsatz 190SL, spat 147001 13,07 €
Kraftstoffleitung (Papiereinsatz)
24 Dichtung am Filterbecher -> 147081 486€ 26 Dichtring zw. Filter & Geh&ause spéat 147085 1,36 €
7502461
27 Dichtung am Filterbecher '57-> 147080 214€ 31 Dichtung Drehschieber, spét 147088 3,72 €
(FG7502461->)
32 Dichtung am Drehschieber, frith 147089 8,56 € 33 Scheibe 5,3mm, zB Bremsbef 142905 0,24 €
hinten, Nickel
34 Federscheibe / Wellenscheibe M5, 142904 0,25€ 35 Federklammer an Kraftstoffhnahn 147029 29,90 €
mech. verzinkt
36 Gummitlille 6,5/18, zB Benzinhahn 299808 0,77€ 37 Chrom-Knopf M5, Wischer, 154044 49,98 €
Benzinhahn, Choke
39 Mutter M6 gelb verzinkt Vgl.-No: 181023 0,18€ @ 40 Befestigungsschelle Leitungen fir 147014 2,32 €
N304032006004 30mm Gummi
41 Gummireiter 3 Ltg. bis '56 Vgl.-No: 147839 259€ 41 Gummireiter 3 Ltg., ab '56 Vgl.-No: 147038 3,76 €
A1204760184 A1804760184
42 Schraube mit Sicherungsblech 188036 790€ 44 Federring A6, verzinkt Vgl.-No: 181028 0,18 €
Vgl.-No: A1204200227 N912004006102
46 Scheibe 6,5 x 13 Vgl.-No: 799915 0,17€ 48 Kabelbinder, ersetzt Schlauchhalter 250099 0,55 €
N000125006421
49 Manschette Tankentllftung, 447079 10,84€ | 51 Dichtring Tankdeckel Ponton 999040 1,67 €

Bauart"Ponton"

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 46 /111




49 Auspuff 220SEb

2208Eb Coupe

3

Beispielbild fiir 111.021, durch Ahnlichkeiten kénnen Komponenten passend fiir 110.011 und andere verlinkt sein. Infolge zahlreicher
Variantenzusammenlegungen, Vereinfachungen und sehr selten gewordener Produktions-Lose bei den Zulieferern muss gegebenenfalls per
Anpassung und Improvisation die beste Lésung gesucht werden. Im Verbindungsbereich Mittel- an Endtopf kdnnen unterschiedliche
Verbindungsmethoden (Schweiung an kurzen Stutzen oder Verschellen) zu Inkompatibilitat fihren.

Auspuff-Dichtmasse 749595 10,67 € Vorderrohr Edelstahl, 220SE/b 349005 688,25 €
Cabrio, LHD

Sechskantschraube M8 X 30, 349818 0,49 €  sets 3-teiliger Edelstahlauspuff 220SEb 349891 1.888,99
Edelstahl Limo/Coupe/Cab. €
Edelstahl-Endtopf 220SEb Vgl.-No: 349928 747,63 € Edelstahl-Mitteltopf 220SEb 349923 458,82 €
A1114912401 Vgl.-No: A1114900115

sets Edelstahlauspuffsatz 349493 1.818,90 | 2 Mittelschalldampfer 220SEb/+C, 349023 215,39 €
220SEb/Cabrio € LHD (OEM)

3 Endschalldampfer 220SEb/C, 349030 239,90€ | 3 Endtopf W110, 190 (Ersetzung), 349029 298,00 €
Aftermarket 200-230

16 Doppelzug-Schelle 51 mm Vgl.-No: 149017 3,96€ 20 Abstandrohr zB Auspuffhalter 849819 3,76 €
A1114920240 Vgl.-No: A0004920053

20 Kragen-Gewindehiilse, Vgl.-Nr. 314003 8,93€ 21 Gummischeibe, z.B. am 114002 3,83 €
A1264920172 Auspuffhalter

22 Metall-Tellerscheibe z.B Ausp- 114001 6,55€ 41 Auspuffgummi | Innendurchmesser 249019 1,90 €
Halter 30, Schnurdicke 15

43 Gummipuffer,107:mittl.Halter | 798747 0,92€ 43 Anschlagpuffer, z.B. Auspuff, .. 249818 4,68 €
Vgl.-No: A123987094

55 Schraube mit Sicherungsblech 188036 790€ 56 Gummischeibe Wischermotor 282407 0,77 €
Vgl.-No: A1204200227 Vgl.-No: A0009873841

57 Unterlegscheibe 6,4 grof3, gelb 299276 0,18€ 58 Federscheibe / Wellenscheibe M6, 142158 0,15 €
verzinkt mech. verzinkt

59 Mutter M6 gelb verzinkt Vgl.-No: 181023 0,18€ 70 Auspuffblende "Pfeifenform" fir 949031 43,49 €
N304032006004 Rohre 45-49mm

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 477111




49a Auspuff 250/280SE/C, Normalstahl
45
s 250/280SE/C

[xessrr e

T (HTH HI el

8% oo w2y
65 90

In dieser Abbildung: die zweiflutige Version (durchgangig Doppelrohr). Sie wurde ab Einspritzmodell 250SE W108 oder W111 und danach fur
alle 280S/SE als Modernisierung/Nachfolger der Einrohr-Anlage eingesetzt (Typen bis 250S), Da nicht mehr alle Teile aus
Industrienachfertigungen erhaltlich sind, kann Adaption sinnvoll sein:

- Kombination verschellter Komponenten mit solchen, die zur Verschweil3ung gedacht waren

- Umbau von Front- oder Mittelrohren bei anderer Boden-Plattform (Cabrio) zur Anpassung

- Umbau von SE-Frontrohren zur Anpassung an Vergasermodelle.

Auspuff-Dichtmasse 749595 10,67 € Ansaugauspuffdichtung 249990 14,54 €
M127-130..., ELRING

1 Vorderrohr 250/280SE, 108+Coupe 349009 291,25€ 2 Mitteltopf 250/280S/E/SEC,2-Rohr, 849010 222,05 €
LHD m.Verbind-Rohren

2 Mitteltopf 250/280S/E/SEC,2-Rohr, 849810 13352€ 3 Verbindungsrohr 250SE-300SEL, 849020 29,00 €
o.Verbind-Rohre Aftermarket

4 Endtopf 6-Zylinder: 108-109, 111 849830 200,99 € 15 Dichtring Auspuff 230-280SL, 249060 2,37€
spat, Aftermarket 250/280SE

16 Doppelzug-Schelle 51 mm Vgl.-No: 149017 396€ 21 Auspuffgummi | Innendurchmesser 249019 1,90 €
A1114920240 30, Schnurdicke 15

25 Isolierung, Auspuffaufhdngung 249015 8,62€ 26 Abstandrohr zB Auspuffhalter 849819 3,76 €
Vgl.-No: A0004920983 Vgl.-No: A0004920053

28 Haltebuigel vor Endtopf 108-111 V8,349013 1595€ 30 Anschlagpuffer, z.B. Auspuff, .. 249818 4,68 €
W116

30 Gummipuffer,107:mittl.Halter | 798747 0,92€ 45 Schraube mit Sicherungsblech 188036 7,90 €
Vgl.-No: A123987094 Vgl.-No: A1204200227

46 Gummischeibe Wischermotor 282407 0,77€ 47 Unterlegscheibe 6,4 grof3, gelb 299276 0,18 €
Vgl.-No: A0009873841 verzinkt

48 Federscheibe / Wellenscheibe M6, 142158 0,15€ 49 Mutter M6 gelb verzinkt Vgl.-No: 181023 0,18 €
mech. verzinkt N304032006004

60 Chromblende 113,108,111 m. Dopp249033 3157€ 60 Auspuffblende "Pfeifenform" fir 749031 33,50 €
Rohr, Premium Endrohre 45-48mm

60 Chromblende R113 108-111 mit 249733 2285€ 71 Gummischeibe, z.B. am 114002 3,83€
Doppelrohr Auspuffhalter

72 Kragen-Gewindehilse, Vgl.-Nr. 314003 8,93€ 72 Hilse, zB Gummilager 114803 4,33 €
A1264920172 Krimmerhalter

73 Metall-Tellerscheibe z.B Ausp- 114001 6,55€ 75 Spannbugel, Auspuffhalter, M8 x 48349058 1,33€
Halter

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 48 /111




49b Auspuff 280SE/C 3.5

280SE/C 3.5

45
ff.qs =
o =
B0
il
~—48
4 "._
. ~49 85
)
\o‘__,,f--— — 1
21--;# 1- _80
;&\* —
207 2 K
e e —82 s
— oS
75—V =
L e S
84 86

Bildtafel und Teile ohne genauere Beschreibung gultig fur LHD.

Frontrohre: Coupe und 4-Tirer kdnnen mit gleichen Teilen ausgerustet werden. Die Cabriolet-Bodengruppe erforderte jedoch Forméanderung
bei den Frontrohren.

Ubergang Mittel- zu Endschalldampfer: im Erstausriister-Zustand zur VerschweiRung; nicht alle Hersteller férdern eine Verbindung mit Schellen.
Bei V8 / ab 3.5 wurde der Durchmesser bei den Steckflanschen um 3mm vergroR3ert im Vergleich zu 280. (Die Topfstutzen-Innendurchmesser
nahe der Hinterachse wuchsen von 42 auf 45)

Auspuff-Dichtmasse 749595 10,67 € Mitteltopf W108-9 SEL /3.5/4.5, 849112 327,73 €
Aftermarket
Chromblende R113 108-111 mit 249733 2285€ 1 Frontrohr links, 3,5: 108/9;111 Cpe, 849807 120,49 €
Doppelrohr , Stahl
2 Frontrohr rechts.3,5, W108/9;111 849808 160,00€ 6 Mitteltopf 3.5: 280SE/SEC 3.5, 349120 246,33 €
Cpe, , Stahl 108/111,Aftermarket
10 Verb.-Rohr 8 Zyl: 108-109, 111 Cpe849821 12495€ 14 Endtopf 8 Zyl: 108-109, C111 3.5, 849131 285,59 €
Aftermarket
20 Dichtring 350/450SL/C bis 11.78 749066 1,63€ 21 Dichtring Auspuff 230-280SL, 249060 2,37€
250/280SE
21 Dichtring Innen 45mm / AuRRen 749060 250€ 23 Auspuffschelle 53,5mm Vgl.-No: 749057 1,93 €
53,5mm A1074920140
23 Doppelzug-Schelle 51 mm Vgl.-No: 149017 396€ 25 Auspuffgummi | Innendurchmesser 249019 1,90 €
A1114920240 30, Schnurdicke 15
30 Gummipuffer,107:mittl.Halter | 798747 0,92€ 30 Anschlagpuffer, z.B. Auspuff, .. 249818 4,68 €
Vgl.-No: A123987094
32 Haltebuigel vor Endtopf 108-111 V8,349013 1595€ 45 Schraube mit Sicherungsblech 188036 7,90 €
W116 Vgl.-No: A1204200227
46 Gummischeibe Wischermotor 282407 0,77€ 48 Federscheibe / Wellenscheibe M6, 142158 0,15 €
Vgl.-No: A0009873841 mech. verzinkt
49 Mutter M6 gelb verzinkt Vgl.-No: 181023 0,18€ 60 Chromblende 113,108,111 m. Dopp249033 31,57 €
N304032006004 Rohr, Premium
75 Haltebuigel, Mitteltopf 107 Coupe & 749854 16,24€ 75 Auspuffhaltebuigel 107 hinten bis 749853 9,64 €
weitere FG, 111.027 mitte
77 Haltebugel, R/C107, W111 9,22€ 86 Gummiring lang, f mittlere 749038 445 €
Coupe.3.5 Aufhangung, SLC, 111Vv8
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 49/111




49c Auspuff, 4-Zylinder 1955-1967

Auspuff-Dichtmasse 749595 10,67 € Endtopf W110 Diesel, 190Dc/200D 349132 242,76 €
Rest: Endschalldampfer z.B. 190c 349133 169,93 € Gummidampfungsplatte, Auspuff 149048 5,65 €
(W110) Vgl.-No: A1204920482

10 Vorderrohr, 180,180Db/Dc spat, 449010 120,19€ 10 Vorderrohr, 180D,180Db/Dc friih 449012 120,19 €
190D,...

11 Auspuffrohr vorn, 180a,b,c,190,b 449015 120,19€ 11 Vorderrohr, 180a,b,c, 190, 190b 449011 120,19 €

15 Frontrohr 190c (W110) LHD 349002 129,31€ 25 Mittelrohr, Ponton, ohne Dampfer 449019 77,35 €

40 Endschalldéampfer 190SL, Ponton 149030 174,00€ 40 Schalldampfer Ponton 4Zylinder, 449030 177,31 €
6Zyl. (*s.Text) hinten

45 Endtopf W110, 190 (Ersetzung), 349029 298,00€ 51 Anbausatz Auspufftopf hinten 149040 23,06 €
200-230 Vgl.-No: A1284900037

56 Gummischeibe, z.B. am 114002 3,83€ 57 Metall-Tellerscheibe z.B Ausp- 114001 6,55 €
Auspuffhalter Halter

60 Tréager, Krimmerhalter 190SL, spat 114016 59,63€ 65 Gummipuffer an Aufbauboden 149035 23,57 €
LHD unten

66 Flansch, 180er, 190,b,Db,D 449050 869€ 71 Auspuffgummi | Innendurchmesser 249019 1,90 €

30, Schnurdicke 15

72 HD-Schelle 45mm 3D Doppelzug 249017 6,60€ 72 Auspuffschelle 48mm 749056 3,75 €
verzinkt

72 Doppelzug-Schelle 51 mm Vgl.-No: 149017 396€ 81 Chrom Endrohr 180-200D 349060 13,71 €
A1114920240

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 50/111




50 Kuhlung

50.c Kiuihlerschlauche 220 bis 3.5

| - Sk
0 s
20
M 3 .
33 % 5 19 EE
_ -
17 li SN m
<2 N < 25
S |
y |
| 19 i
34 .
- -
33
Lufterfligel 9-Blatt, Kunststoff 520308 38,08 € Visco-Kupplung M129, 130E, 110, 220030 93,19 €
Meyle
Wasserpumpe Motor 420820 41,59 € Olkiihler 280SL, SE Coupe / 250811 303,45 €
114/115/180/127 Cabirio, Alu
Gummitille Stirnw.Hzg-Riicklauf 799003 13,01 € Kuhlerschlauch 280S/SE/SEL, 850013 21,42 €
rechts oder Ablauf unten
Visco-Kupplung M129, 130E, 110, 220530 147,25 € Visco-Kupplung M129, 130E, 110, 220630 129,89 €
FEBI DASIS
9 Thermostat R113 inklusive 220008 1958 € | 12 Kihlwasser-Schlauch oben 850012 25,59 €
Dichtung, 79° Celsius 250S/SE
12 Kihlwasserschlauch oben 850015 23,80€ 12 Kihlwasser-Schlauch oben, 350012 22,19 €
6-Zylinder, FN 110/111
12 Kuhlwasser-Schlauch, oben, 350022 27,85€ | 12 Kuhlwasserschlauch mit Dehnbalg 450006 64,36 €
280S/SE ab FG
14 Kihlwasser-Schlauch unten, Kiihler350014 23,80€ 14 Kihlerschlauch unten 108/111, 850014 27,19 €
bis Pumpe 220-250, bitte FG
14 Kihlwasser-Schlauch, unten 111, 350013 35,70€ 17 Kihlwasser-Deckel "100", zB W121 150017 29,75 €
2.5 ab FG, weitere +W113
17 Kuhlw.-Deckel Kennziffer 120, vgl A750016 441€ 17 Kuhlw.-Deckel vgl A 123 501 0115 550016 5,36 €
123 501 0215 Kennziffer 100
18 Kihlwasser-Schlauch 3.5 oben 850018 29,25€ 19 Thermostat 350-500SL/SLC, 75°C 720009 13,13 €
Vgl.-No: A1165010782 + O-Ring
19 Kihlwasser-Schlauch,unten, SEC 350019 2856 € 23 1m Kihlwasserschlauch, Uberlauf 350023 6,90 €
3.5
33 Ablassventil am Kihler unten 150018 190,00€ @ 33 Verschlussschraube / 250027 2,70 €
Ablassschraube M14 x 1,5
34 CU-Dichtring 14 x 18 x 1,5mm 207115 0,18€ 36 Dichtring CU 12 X 17 X 1,3; 299303 0,13 €
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 51/111




Ablassschr, Hohlschr
111 Gummiring, Kihleraufhdngung 850022 4,06€ 111 Rep.-Satz, Kihlerbefestigung 850111 68,75 €
W108,109,111,114,115

54,07,20 elektrische Geber und Schalter fir Temperatur

Thermoschalter 100°, 1-Pol, AC 207163 23,80 € Thermoschalter 3-Pol., zZB.M104 954323 19,04 €
[Zu mit Einschrénkg

Thermostat (Einsatz mit Deckel), R2920311 19,04 € Temperaturfuhler 2-Pol,zB Einlauf 954397 17,85 €
M112, zB.943 KWThermostat 117

Temperaturgeber zB M104, 954096 13,99 € Temperaturgeber zB M104, 954097 16,07 €
Motronic Motronic/Temp.-Anzeige

Thermoschalter 3-Pol, 100/115°C, 707526 50,69 € Geber, Saugluft-Temperatur, FAE 554596 28,50 €
zB Lufter

Doppeltemperaturgeber 4-Pol, KE- 954896 9,48 € Doppeltemperaturgeber 4-Pol, KE- 954396 23,53 €
Jet/ EZL Jet/ EZL

Thermoschalter 2-Pol 100° zB A/C- 954322 9,94 € Thermoschalter 100° 1-Pol, 207963 8,50 €
Lufter z.B.Lufter bei A/C FEBI

Thermoschalter FN, 1-Pol Vgl.-No: 954321 33,30 € Thermoschalter 105/115°, 3x 954129 18,30 €
A0065459024 Rundpol, M14

Thermoschalter 95/90°, 907163 11,29 € Temperaturgeber, K/IKE-Jet, 2-Pol 754397 68,10 €
Flachpol/universal

Temperaturgeber, zB Wassert, 754396 27,27€ Geber, Kilhlwasser-Thermometer 754097 6,66 €
unpassende Ersetzung Vgl.-No: A0055421017

Thermoschalter 2-Pol,K-Jet 707326 103,40 € Gummischutzkappe z.B. 254125 9,39 €
Leerlauf. zB USA ..962 Thermoschalter

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 52 /111




54c Elektrik, kleine Anbauteile universell

Tankgeber W123 547735 229,90 € Messing Scheibe 4mm 754966 0,05 €

Benzinpumpen Relais 954047 101,15 € Kunststoff-Randelmutter, Cockpit 854197 4,17 €
108, SW123

Randelmutter an Riicklampen 382855 3,34 € Randelmutter, wei3 M5, 282655 7,04 €

108/111 M6 111-2Trg/113 s. Text

Teleskopantenne mechanisch 599974 29,75 € Automatik-Antenne mit Montage- 599975 94,01 €

Vgl.-No: A0008278001 Kleinteilen

Lambda-Sonde zB. M102 Kriimmer-554219 148,85 € Masseband 40cm, Augen 8 und 6, 354246 39,50 €

Verbau mit Schutzschlauch

Batteriepol-Spannschraube, 4-Kant 554010 0,62 € Schraube fir Leitungsverbindungen754963 0,27 €

M8 X 28 Ms M4 X 8

Schraube fur Leitungsverbindungen754964 0,37 € Schraube fur Leitungsverbindungen 754965 0,59 €

Ms M5 X 8 Ms M6 X 8

Messing Scheibe 5mm 754967 0,16 € Masseband Motorhaube 107, 111, 754888 29,37 €
108

Messing Scheibe 6mm 754968 0,21 € Vorwiderstand 0,2 Ohm, 754868 31,66 €
Nachfertigung

Vorwiderstand 0,4 Ohm, blau 254768 28,54 € Vorwiderstand 0,6 Ohm Vgl.-No: 254767 26,45 €

Vgl.-No: A0001581945 A0001581345

Vorwiderstand 0,9 Ohm | Vgl.-No: 254766 24,37 € Vorwiderstand 1,8 Ohm Vgl.-No: 254708 24,37 €

A0001580845 A0001581745

4-Pol Steckergehause 2teilig, ohne 254883 8,09 € 6-Pol Steckergehause 2teilig, ohne 254180 8,45 €

Lothulsen Léthilsen

8-Pol Steckergehause 2teilig, ohne 254181 8,69 € Stecker+Leitung, Warnblink- 982835 19,39 €

Lothilsen Anschluss;

Gitterkabelbinder 190mm 854088 251€ Ziundanlassschalter '62-'67,113: 246890 89,25 €
230SL,250SL bis FG

Tachowelle W108/9 8-Zyl.4-Gang 854105 32,51 € Tachowelle 1300mm, 109 542 0007854107 15,60 €

Linsen-Blechschraube galv. zn 4,2 299278 0,38 € 2-Pol Steckergehause 2teilig, ohne 254182 7,97 €

X 25 Lothilsen

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 53/111




Blinkgeber, Metallausfiihrung, 182001 76,90 € Gummikappe, ID grof3e Seite ca 15 215015 1,46 €
Bosch
Randelmutter schwarz, 282855 330€ 1 Kontaktstift 4mm messing versilbert 754956 0,54 €
Kunstst/Metall M5

1 Kontaktstift 2,5mm fir div. Stecker 954156 0,40€ 1 Kontaktstift 2,5mm fir div. Stecker 954154 0,38 €

1 Kontaktbuchse 2,5mm fir div. 954153 0,48€ 1 Lothulse 4mm, massiv wie 254055 2,69€
Steck-Kupplungen ursprunglich

1 Flachsteck-Kabelschuh zum 754055 065€ 1 Kontaktstift 4mm:; div. Stecker, 754054 0,77 €
Crimpen, mit Rastung massiv

1 Léthilse 4mm massiv, messing 254855 1,40€ 2 NL! Kabelkralle zum l6ten. 215999 0,27 €
versilbert Ersetzbar in 515999

2 Endstiick Zindkabel, mit 515999 225€ 11 Kurze Sicherung 25A, zB. 258991 5,69 €
Eindrehgewinde Wischer,...

20 Kabelverbinder-Block,2-Pol, 154052 4485€ 21 Kabelverbinder-Block 5-Pol 154054 55,16 €
Vgl.-No: A0005461841 Vgl.-No: A0005461941

24 Rest: Steckkupplung 6-Pol, (W), 254984 2767€ 25 Set 2-Pol-Stecker 4-tlg., schmale 754158 10,92 €
OE-Qualitat Ausf.

25 Gehauseoberteil zu 2-Pol 254087 512€ 25 Set 2-Pol-Stecker, 4-teilig, breite 954158 8,93 €
Mannchen Bauart

25 Gehauseunterteil von 2-Pol-Stecker 954945 220€ 26 Set 2-Pol-Kupplung, schmale 954157 7,74 €
(m) Ausfuhrung

26 Steckkupplung fur Bosch 2-Pol- 907124 1959€ | 26 Steckergehause 2-Pol, zB 907126 3,53 €
Elemente Einspritzventile

30 Start-/Arbeitsstromrelais Vgl.-No: 254095 67,84€ 30 Gummilager Relais, z.B.an 254095 254295 525€
A0005425819

30 Nachrist-Warnblinker Hella mit 982834 150,78 € @ 31 Blinkgeber Flachpol, 154018 30,29 €
Leitungssatz Kunststoffgehéause, Hella

31 Universal Schrittrelais, nicht A 982345 62,00€ 31 Drehzahl-Relais Kraftstoffoumpe 754305 93,99 €
0005426819 380US,7-Pol, '83->

31 Relais, 5-Pol siehe Bild, 754329 17,85€ | 31 Blinkgeber, siehe Bild. Pin- 254060 3991 €
verschiedene Anwendungen Anordnung geéndert

31 Relais, Warnblink-Nachrustung, 982034 157,15€ 41 Gummikappe zB. Anlasserleitung 154056 571 €
Plastikknopf, Bosch

42 Gummischutzkappe z.B. 254125 9,39€ 43 Gummikappe Starterkabel, kleine 754026 6,14 €
Thermoschalter Ausfliihrung

43 Gummikappe Steuergeratstecker D-854359 69,91 € | 43 Gummikappe grof3 fur Starterkabel 254126 7,16 €
Jet

44 Gummikappe Leitungsanschluss, 299018 253€ 44 Gummikappe, E-Anschlisse 254051 3,25 €
zB. Benzinpumpe(n) div.LiMa/Zind,

51 Zindkabelhalter zum Beispiel 215023 149€ 51 Halteschelle, ca. 25 mm, Kabel 199023 732 €
M129/130

51 Schelle f.Leitungen, D20, z.B. 247053 769€ 51 Halteschelle 30mm, Hauptltg A- 254168 7,54 €
Benzinleitung Saule, Stirnwand 108

51 Halteschelle mit Kragen, fir 8mm 199025 422€ 51 Schelle groB3, Leitung @ Stirnwand 854168 9,10 €
Leitungen vgl.:A1989950037

51 Halteschelle Leitung 13mm 254069 5,65€ 52 Klammer Leitungssatz zB 254073 1,09 €
Vgl.-No: A1879950037 Cockpit,FuBabbl.

60 Turkontaktschalter 129, 170, 124, 982021 450€ 60 Kofferraumleuchte mit Schalter 282022 40,58 €
'569-'85

60 Tirkontaktschalter Rundpol 282721 82,26 € 91 Kabelbinder m.Niet, kurz, (120mm) 554087 1,26 €
Vgl.-No: A0008211552

91 Kabelbinder, ersetzt Schlauchhalter 250099 0,55€ 91 Kabelbinder 250mm, 754179 0,65 €

wiederverwendbar

91 Kabelbinder mit Niet, 160mm,nach 854087 1,29€ 99 1-2-3-Verteiler fur 6-2yl ->'62 415801 355,00 €
Bedarf

99 Steckdose 12V/16A, universal, 554867 8,83€ 99 Tachowelle, 1450mm, W108 854106 32,51 €
nicht-MB/nicht-Bosch Automatik, spat

99 Sicherungsdose 220/220S Ponton 454220 594,88 € | 99 Knopf, Design 1968, M5, zu 254843 45,28 €

Zigarrenanziindern M5
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 54 /111




58 Spezialwerkzeuge und Werkstatt-Zubehaor, gefragt fur altere MB-PKW

Rad-Unterlegkeil Vgl.-No: 258110 286,20 € Sicherung 8 A, lang, Torpedo- 958091 0,77 €

A1105830175 Bauart

Uberwurf-Verschraubung 942994 0,51 € Werkzeug: Eindriickhilfe 958350 124,95 €

Bremsleitungsbau, F, M10 AuBenbuchse Traglenker

Haken, Paar, zum Herausziehen 758054 58,66 € Zentrierschraube Servo- 258460 55,54 €

des Instruments Mittelstellung W113/111/108

Zentrierdorn Kupplungen, zB W113 258250 94,00 € Gewindedorn, Einfadelhilfe 258353 74,99 €
Achsgummi oben mitte

Werkzeugtasche ohne Werkzeug 258806 48,79 € Sicherung 16 A, lang, Torpedo- 958094 0,89 €
Bauart

Sicherung 5 A, lang, Torpedo- 958093 0,89 € Sicherung 25 A, lang, Torpedo- 958092 0,60 €

Bauart Bauart

Abschmierwerkzeug fir 258826 65,45 € Stecknuss-Satz 3 Sorten 258260 285,60 €

Wischerwellen Nutmuttern

Montierhilfe vordere 258351 69,02 € 1 Stiick Kotflugel-Schutz, Cotton, 999922 37,00 €

Schubstrebenlager Magnet

Staubfrei Handfeger Cotton, 35cm 999915 49,99 € Reifendruckpriifer 958400 19,00 €

Ladeprofi 10A XXL 12V 954090 267,75 € Batterie-Hauptschalter 954088 26,00 €

Zangenanschluss

1 Paar Auffahr-Mulden 940900 52,00 € Aufkleber Reifendruck Vgl.-No: 899951 26,26 €

(Reifenschoner) A1095840839

Radmutternschlissel, 259101 23,50 € Kurze Sicherung 25A, zB. 258991 5,69 €

Orig.-aktualisiert Wischer,...

Werkzeug Nutmutter Radlager, 258350 49,98 € Werkzeug Nutmutter Radlager, 258750 130,90 €

Ausf."2-Arm" originalgetreue Repro

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 55/111




61.a Blech-Bodengruppe 1955-1962 "Plattform Ponton"

Satz Einstiegsmatten, grau, 468585 22455 € Bodenblech Ponton, hinten links 461046 238,00 €
W120/121-Limo
Falzblech Ponton, rechts unten 462080 483,51 € Gewindeplatte Ponton, unten links 462072 34,12 €
Falzblech Ponton, links unten 462070 483,51 € Reparatur-Blech Radlauf, Ponton, 462045 296,86 €
vorne links

Lufthutze vor Heizkanal, rechts 462026 342,83 € Lufthutze vor Heizkanal, links 462025 301,81 €
Stitzblech unter dem Heckblech, 461215 576,19 € Bodenblech Ponton, hinten rechts 461056 238,00 €
innen

1 Bodenblech vorn links Vgl.-No: 161011 220,15€ | 1 Bodenblech 190SL/Ponton vorne 161010 139,13 €
A1216160167 links

2 Bodenblech 190SL/Ponton vorne 161020 139,13€ 2 Bodenblech vorn rechts Vgl.-No: 161021 220,15 €
rechts A1216160267

3 Bodenblech Ponton, hinten links 461045 243,46 € | 4 Bodenblech Ponton, hinten rechts 461055 243,46 €

15 Langstrager Unterschale, links, 461111 1.101,08 15 Langstrager Unterschale, links, 461110 398,46 €
220S Cpe/Cab € 220S 4-Turer

15 Langstrager Unterschale, 461115 159,00 € @ 16 Léangstrager Unterschale, 461125 159,08 €
4-Zylinder, links 4-Zylinder, rechts

16 Langstrager Unterschale, rechts, 461121 848,17€ 16 Langstrager Unterschale, rechts, 461120 398,46 €
220S Cpe/Cab 220S 4-Turer

17 Langstrager Oberschale, links, 461171 1.151,18 @ 17 Langstrager Oberschale, links, 461175 344,64 €
220S Cpe/Cab € 220S 4-Turer

18 Langstrager Oberschale, rechts, 461181 1.151,18 @ 18 Léngstrager Oberschale, rechts, 461180 244,56 €
220S Coupe/Cabrio € 4-Zylinder, +219

18 Langstrager Oberschale, rechts, 461185 34464€ 25 Ersatzradmulde, Ponton, links 461290 613,78 €
220S 4-Turer

26 Ersatzradmulde, Ponton, rechts 461300 613,78 € | 30 Querrohr vorn, 4-Zylinder Ponton 461310 507,30 €

30 Querrohr vorn, Ponton 461312 528,60 € | 31 siehe 161311 461315 76,16 €
6-Zylinder,ohne Kuhlertrager

35 Langstragerstitze unten links 161070 175,00€ @ 36 Langstragerstiitze unten rechts 161080 175,00 €
Vgl.-No: A1206110322

37 Léngstragerstutze oben links 161075 162,27 € 38 Léngstragerstutze oben rechts 161085 162,27 €
Vgl.-No: A1216100143 Vgl.-No: A1216100243

42 Tragerunterschale vorn rechts 161140 219,50 € | 42 Tragerunterschale vorn links 161130 219,50 €
Vgl.-No: A1806100210 Vgl.-No: A1806100110

44 Tragerunterschale mitte links 161135 158,60 € @ 44 Tragerunterschale mitte rechts 161136 158,60 €
Vgl.-No: A1806100110

46 Tragerunterschale hinten rechts 161160 209,04 € | 46 Tragerunterschale hinten links 161150 209,04 €

48 Stitzlager Schubstrebe (M14) 161210 31,89€ | 49 StoRdampfer-Dom hinten 190SL, 161166 260,90 €
Vgl.-No: A1803500333 Ponton

50 Kofferraum-Hauptboden 190SL/ 161220 369,41€ | 51 Kofferraum-AbschluRblech Vgl.-No: 461230 341,70 €
Ponton A1206100162

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 56 /111




51 Quertrager hinten, ohne Tankhalter 161400 283,24€ 51 Quertrager hi., mit Tankhalter 161800 309,40 €

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 57/111




61/62 W111Cpe/Cab Vorbau und Boden
C111: 220SEb/250/280SE/SE3.5 Cpe/Cab

nYeu—

-

o)

- r+ﬂ
# g --"'\.__,l

Rep.-Endstiick re. Stehblechholm 362121 39,27 € Rep.-Endstick li. Stehblechholm an362111 39,27 €
an Langstr. vo.111 Langstr. vo.111
Reparaturblech Heckabschluss 364105 471,09€ | 2 IRep-Langstrager Cabriolet rechts 361020 410,00 €
W111-2-Turer innen

2 /Rep-Langstrager Cabriolet links 361010 410,00€ | 4 Langstrager C111, rechts Vgl.-No: 363020 754,94 €
innen A1116375235

4 Langstrager C111, links Vgl.-No: 363010 75494 € | 7 Abschlussblech, Innenschweller 361023 27,89 €
A1116375135 rechts, Bauart 110

7 Abschlussblech, Innenschweller 361013 27,89€ 10 Wagenheberaufnahme 861015 34,99 €
links, Bauart 110 W/C108-112 vorn

11 Wagenheberaufnahme 861017 37,00€ 33 Radeinbaustrebe C111, rechts 362120 883,90 €
W/C108-112 hinten

35 Teller 1Stck, obere 232040 16,60 € | 39 Rohr, Lenkgetriebebefestigung 262131 14,22 €
StoRdampferaufnahmen (Dome) Vgl.-No: A1106260021

60 Quertrager Vorderschale 362020 339,15€ | 61 Quertrager Hinterschale W110/111 362030 155,91 €
W110+111 bis FN bis FN

62 Vorderschale Quertrager vorn, spat 862020 365,33 € | 63 Hinterschale, Quertrager vorn spat 862030 159,00 €

65 Konsole, Sto3fanger an Quertrager,362024 86,25€ 65 Konsole, Sto3fanger an Quertrager,362023 86,25 €
vorne rechts vorne links

66 Abschleppbugel vorn 362025 28,92€ 70 Abdeckung uiber Offnung fir 247814 520€

Tankgeber

70 Abdeckung Uber Tankgeber, 347014 7,79€ 70 Kofferraum-Hauptboden W108-1 861000 599,99 €
Kunstst,schw.

73 Rep.-Bodenblech Vorderteil 361830 90,44 € | 73 Rep.-Bodenblech Vorderteil 361840 90,44 €
W/C108-112 links W/C108-112 rechts

78 Diagonaltrager rechts uber 361160 178,50€ 78 Diagonaltrager links tuber 361150 178,50 €
Schubstrebenaufnahme Schubstrebenaufnahme

79 Schubstrebenlager 110-111-108 335010 356,99 € | 80 Langstrager Links W/C108,110 361090 799,00 €
Vgl.-No: A1103500633

80 Langstrager rechts 361100 799,00 € 87 SchlieBblech hinten rechts 361060 70,40 €
W/C108,110,111 110,111,108

87 Schlie3blech hinten links 361050 75,26 € 88 Gummitllle 4/20,Wasserablauf 399009 1,71 €
W110,111,108 Kofferraum

88 Boden an Ersatzradmulde links 363050 84,00€ 88 Boden an Ersatzradmulde rechts 363060 92,65 €

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 58 /111




111Cpe/Cab 111Cpe/Cab
20 Quertrager 361110 125,00€ @ 98 Unterlage Wischermotor W111 382248 10,95 €
m.Tankhalter,0.Auspuffhalter Vgl.-No: A1108240097

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 59/111




61.b Boden und Karosserie-Rep-Bleche 1959-1972 "Plattform 110"

Y

Lr;; ——

==\
f" 1 o~
see 63 . 111C

A1106370236 Schweller- 363028 17,85 € A1106370136 Schweller- 363018 17,85 €
Schlielblech vorn SchlieBblech vorn

73 Rep.-Bodenblech Vordertell 361830 90,44€ 74 Rep.-Bodenblech Vorderteil 361840 90,44 €
W/C108-112 links W/C108-112 rechts

80 /Rep-Langstrager Cabriolet rechts 361020 410,00 € | 80 IRep-Langstrager Cabriolet links 361010 410,00 €
innen innen

81 Wagenheberaufnahme 861015 34,99€ | 82 Wagenheberaufnahme 861017 37,00 €
W/C108-112 vorn W/C108-112 hinten

83 Abschlussblech, Innenschweller 361013 27,89€ 83 Abschlussblech, Innenschweller 361023 27,89 €
links, Bauart 110 rechts, Bauart 110

86 AulRRenschweller-Abschlussblech 863028 2499 € | 86 AuBenschweller-Abschlussblech 863018 24,99 €
vorn rechts W108/9 vorn links W108/9

90 Langstrager Links W/C108,110 361090 799,00€ 91 Quertrager 361110 125,00 €

m.Tankhalter,0.Auspuffhalter

93 Abdeckung Uber Tankgeber, 347014 7,79€ 93 Abdeckung uiber Offnung fir 247814 520€
Kunstst,schw. Tankgeber

93 Kofferraum-Hauptboden W108-1 861000 599,99 € | 100 Vorderschale Quertrager vorn, spat 862020 365,33 €

100 Quertréger Vorderschale 362020 339,15€ | 101 Hinterschale, Quertréager vorn spat 862030 159,00 €
W110+111 bis FN

101 Quertrager Hinterschale W110/111 362030 155,91 € 104 Reparatur-Teil Radeinbau, vorn 362141 234,58 €
bis FN rechts, W111

104 Reparatur-Teil Radeinbau, vorn 362131 234,58 € 105 Rep-Teil, unteres, Radeinbaustrebe 362113 79,99 €
links, W111 W110, vo. li.

105 Rep.-Endstiick re. Stehblechholm 362121 39,27 € | 105 Rep.-Endstick li. Stehblechholm an362111 39,27 €
an Langstr. vo.111 Langstr. vo.111

105 Rep-Teil, unteres, Radeinbaustrebe 362123 79,99 € | 105 Radeinbaustrebe, W111-4-T{r, 362122 110,31 €
W110, vo. re. vorne rechts

105 Radeinbaustrebe C111, rechts 362120 883,90 € 105 Radeinbaustrebe, W111-4-Tir, 362112 110,31 €

vorne links

108 Rep.-Blech Kotfliigel vo.re. uber ~ 888023 53,55 € | 108 Rep.-Blech Kotfliigel vo.li. Uber 888013 53,55 €
Schweller, W108+9 Schweller, W108+9

120 SchlieBblech hinten links 361050 75,26 € | 120 Boden an Ersatzradmulde links 363050 84,00 €
W110,111,108 111Cpe/Cab

120 Boden an Ersatzradmulde rechts 363060 92,65€ | 120 Versteifung Ersatzradmulde an 861081 46,41 €
111Cpe/Cab Seitenwand re.108

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 60/111




120 Boden, Reserveradmulde rechts 861080 98,59 € | 120 Versteifung Ersatzradmulde an 861071 46,41 €
Vgl.-No: A1086370242 Seitenwand 1i.108

120 Kofferraumboden, Mulde 108-9 861070 12525€ | 120 Gummitille 4/20,Wasserablauf 399009 1,71€
links Kofferraum

131 Rep.-Blech Radlauf auf3en links 863073 95,97 € | 131 Rep.-Blech Radlauf auf3en rechts 863083 95,97 €
W108 hi W108 hinten

131 Reparatur-Blech, Beplankung, 363086 7354 € | 131 Reparatur-Blech, Beplankung, 363076 71,69 €
hinten rechts hinten links

131 Radlauf-Rep.-Blech hinten links, 363875 117,20€ 131 Radlauf-Rep.-Blech hinten rechts, 363885 117,20 €
W110/W111/W112 W110/W111/W112

132 Reparatur-Blech Kotfl. hi/unten re., 363089 40,46 € 132 Reparatur-Blech Kotfl. hi/unten li., 363079 40,46 €
W110/112 W110/112

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 61/111




61.c Boden- und Karosserie Rep.-Bleche Typen ab Plattform 114

(s .. - . s Cul -
—O0—0 L@ S —o—0t
63 ° ;}
<7 ===
43 l‘.,k\)
98 13
=
&
56 @
13 Schwellerabschluss rechts vorn, 563028 20,23€ | 13 Schwellerabschluss links vorn, 563018 20,23 €
W114/W115 W114/W115
43 Mulde fur Handbrems-Seilzug, 561035 19,04 € | 63 Versteifung/Konsole Koff-Boden an 563023 71,40 €
Plattform 114/115 Seitenwand L/R
98 Dubel fur Rechteckloch 11x14,zB 788991 1,32€ 561010 Reparatur-Bodenblech 200-280 561011 77,35 €
Kubhlerleitblech... CE, links
561010 Reparatur-Bodenblech vorne, 561012 62,48 € 561010 Reparatur-Bodenblech, 561021 77,35 €
200-280CE links 200-280CE, rechts
561010 Reparatur-Bodenblech, vorne, 561022 62,48 € 561016 Reparatur-Langstrager, aulen links 563016 101,15 €
200-280CE, rechts
561016 Reparatur-Langstrager, aul3en 563026 101,15€ | 561093 Reparatursegment Langstrager 561093 35,43 €
rechts W123 hinten links
561093 Reparatursegment Langstrager 561103 35,43 € 563051 Reparatur-Blech Radeinbau, aul3en 563051 35,76 €
W123 hinten rechts links
563051 Reparatur-Blech Radeinbau, aulen 563061 35,76 € 563073 Radlaufzierleisten Satz W114/115 564000 133,52 €
rechts
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 62 /111




62,63,72,74 Typ 460 Blech "G-Klasse"

Reparaturblech Heck links bei G4664071 107,78 € LZ: Kotflligel vorn rechts, W460 G4688121 218,79 €

Rucklicht

Rep.Blech Tir innen vorn links G4672645 32,27 € Rep.Blech Hecktur, Unterkante G4674644 59,91 €
Abschluss

Rep.Blech Hecktir, Unterkante G4674643 32,86 € Rep.Blech Hecktur, auRen, bis G4674642 32,86 €

innen unter Griff

Tir-Rep.Blech innen hinten rechts, G4673641 32,27 € Tir-Rep.Blech innen hinten links, G4673631 32,27 €

STurer S5Turer

Tur-Au3enhaut Unterteil v.rechts, G4672661 32,27 € Tur-Auf3enhaut Unterteil v.links, G4672651 32,27 €

S5Turer 5Turer

Tir-AuRenhaut bis Fenster v.links, G4672551 93,35 € Tir-AuRenhaut bis Fenster G4672561 93,35 €

5Tirer v.rechts, 5Turer

LZ: Kotfligel vorn links, W460 G4688111 218,79 € Reparaturblech Heck rechts bei G4664081 107,78 €
Rucklicht

Kotfliigel hinten links, 3 Turer, G4663311 135,00 € Kotfligel hinten rechts, 3 Tdrer, G4663321 135,00 €

W460 W460

Kotflugel hinten rechts, 5 Trer, G4663521 105,40 € Kotflugel hinten links, 5 Turer, G4663511 113,85 €

W460 W460

Dreieck Kotfligel/A-Sé&ule vorn G4662021 85,14 € Dreieck Kotflugel/A-Saule vorn linksG4662011 85,14 €

rechts W460 W460

Rep.-Blech Einstieg links, G460 G4663014 95,49 € Rep.-Blech Einstieg rechts, G460 G4663024 95,49 €

5-Tarer 5-Turer

Rep.-Blech Einstieg rechts, G460 G4663021 374,49 € Rep.-Blech Einstieg links, G460 G4663011 374,49 €

3-Turer 3-Turer

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 63/111




63/64 Blech Heck+Dach W111Cpe/Cab

Ry
= ‘
S
, S . ;
P
!'. =
. i I W
e » k'
I!
i_ — = - - i - —— .I. —
_“"-‘)3—:__I _.“—E,__L
Hoh——(Op—= Sl
Abstreifprofil, Schiebedach seitlich 878720 8,97 € Zierstab hinter Verdeck links 369021 606,90 €
Zierstab hinter Verdeck mitte 369023 606,90 € Zierstab hinter Verdeck rechts 369022 606,90 €
Chromleiste, Eckspriegel, W111 377100 204,29€ | 5 Radeinbau aul3en, rechts, 2-Tirer 364063 490,15 €
Cabrio
5 Radeinbau auf3en, links, 2-Turer 364053 490,15€ | 7 Léngstrager C111, rechts Vgl.-No: 363020 754,94 €
A1116375235
7 Langstrager C111, links Vgl.-No: 363010 754,94 € | 20 Reparatur-Blech, Kotflligel hinten 363074 790,81 €
A1116375135 links, 80%
20 Reparatur-Blech, Kotfliigel, hinten 363084 790,81 € | 20 Karton fir groRe Ersatzteile, 967993 25,82 €
rechts, 80% 170x60x73cm
22 Rep.-Blech Radlauf auf3en links 863073 9597€ 22 Reparatur-Blech, C111/112 363073 82,74 €
W108 hi (2-Tdrer), hinten links
22 Reparatur-Blech, C111/112 363083 82,74 € | 22 Rep.-Blech Radlauf auBen rechts 863083 95,97 €
(2-Turer), hinten rechts W108 hinten
26 Rep-Blech Kotfliigel hinten rechts, 363082 458,46 € | 26 Rep-Blech Kotfliigel hinten links, 363072 458,46 €
Vorderteil 111C Vorderteil 111C
27 Rep-Blech Kotfliigel hinten links, 363078 458,46 € | 27 Rep-Blech Kotfliigel hinten rechts, 363088 458,46 €
Hinterteil 111C Hinterteil 111C
29 Reparaturblech Heckabschluss 364105 471,09€ 30 Boden an Ersatzradmulde links 363050 84,00 €
W111-2-Turer 111Cpe/Cab
30 Boden an Ersatzradmulde rechts 363060 92,65€ | 30 Gummitille 4/20,Wasserablauf 399009 1,71 €
111Cpe/Cab Kofferraum
31 Schlie3blech hinten links 361050 7526 € 31 SchlieBblech hinten rechts 361060 70,40 €
W110,111,108 110,111,108
38 Halter Radmutternschliissel 164041 15,33 € | 40 Verdeckschnapper, W111 Cabrio, 377044 395,96 €
Vgl.-No: A1156400051 rechts ab FG
40 Verdeckschnapper, W111-Cabrio, 377033 395,96 € | 67 Fensterheber fir E-Antrieb, Fond 367380 380,10 €
links ab FG rechts 111Cpe

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 64 /111




67 Fensterheber fur E-Antrieb, Fond 367370 377,62€ | 82 Unterlage Wischermotor W111 382248 10,95 €
links 111Cpe Vgl.-No: A1108240097

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 65/111




67.d Fensteranlage W111-2-Turer

67.d Fensteranlage W111-2-Turer

L]
898
f FZ
wl) By
It w2 T
76 Ugg 72
T-Kopfschraube, Zierstab unter 367117 13,35 € 1m Einglasungsgummi, zB 111C 367055 14,28 €
Windschutzscheibe Fondscheiben, ...
1 Karosserie-Dichtsatz W111-2: cpe 372600 119114 1 WS-Dichtrahmen W111-2: cpe/cab 367000 132,28 €
€ OEM
2 Heckfensterdichtung W111 Coupe 367030 119,95€ 10 Transport BRD, Sped., zB 967999 121,25 €
Windschutzscheiben
10 Frontscheibe W111 Cpe 367010 51350€ 10 Frontscheibe 111 Cpe/Cab grin 367012 345,10 €
10 A1116715210 Frontscheibe griin + 367013 740,99 € 20 Dreiecksfenster-Dichtung C111 372130 178,50 €
Keil C1 links
20 Dreiecksfenster-Dichtung C111 372230 178,50 € 25 2m Fensterlaufschiene Vgl.-No: 372525 49,98 €
rechts A0009851830
35 Abdichtgummi vor "Coupe-Fenster" 367255 42,08€ 40 Abdichtgummi W111 Coupe rechts 372211 102,99 €
111,114
40 Abdichtgummi W111 Cabrio, rechts 372215 83,90€ 40 Abdichtgummi W111 Cabrio, links 372210 83,90 €
40 Abdichtgummi W111 Coupe links 372216 102,99 € 58 Fensterheber fur E-Antrieb, Fond 367380 380,10 €
Vgl.-No: A1117255966 rechts 111Cpe
58 Fensterheber fur E-Antrieb, Fond 367370 377,62€ 62 Abdichtung Seitenfenster hinten 367053 63,49 €
links 111Cpe links
62 Abdichtung Seitenfenster hinten 367052 63,49€ 63 Halteschiene, Seitenfenster hinten 367508 12,05 €
rechts
64 Klammer, Turverkleidung, Metall 772229 1,23€ 69 Niete fur Zierstabklammer Vgl.-No: 270691 0,20 €
N910001003100
71 1m Birste, Fensterabstreifer bis 872500 21,19€ 72 Rep.-Satz am Fensterhebekreuz =~ 272752 10,88 €
ca.1982 Vgl.-No: A1237200114
76 Fensterkurbel ab 6.1963 bis 7.1967 276001 133,64€ 77 Kurbelpolster schwarz ab 6 1963 276090 14,99 €
bis 1.70 Ersatz bis 1.70,
96 Abstandtille, Fensterhalteschiene 272075 230€ 96 1m Schlauch 1/4" x 1,5 zB 272875 1,82€
Glashalter
97 Gummipuffer 5mm 298066 0,89€ 98 Clip C111 WS-Leiste Vgl.-No: 367098 0,71 €
A0009880981
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 66 /111




67.c Fenster + Tur Ponton Coupe/Cabrio

i
; .
74 @ REB o
(2]
@
T8
Tirgestangefiihrung 190SL, R113, 298705 595€ Tirbremse rechts mit Zuglasche 172884 310,00 €
111Cpe/Cab kplt.
Klammer,Schwellerleiste PONTON 472115 249€ 1 Transport BRD, Sped., zB 967999 121,25 €
Windschutzscheiben
1 Frontscheibe 220S Cpe/Cab 467001 345,10€ 10 WS-Dichtrahmen Ponton: Cpe/Cab 467000 159,40 €
Vgl.-No: A1806710010
13 Senkscheibe, zB Handschuhkasten 373113 0,70€ 13 Senkschraube 3,9x22 siehe Bild 999994 2,28€
113, ..
13 Blech-Senkschraube 3,5 X 9,5zB 799927 1,14€ 30 Heckscheiben-Dichtrahmen, 467030 158,57 €
Tirchrom Ponton, Coupe
45 2m Fensterlaufschiene Vgl.-No: 372525 49,98 € 46 1m Birste, Fensterabstreifer bis 872500 21,19€
A0009851830 ca.1982
51 Fensterkurbelrosette 190SL, 176002 67,50 € 55..uni  Universal-Dichtprofil 1m, 472703 41,65 €
m.Feder Seitescheiben Ponton 2-T
59 Fihrungsbacke Ponton Cpe/Cab 472033 23,21€ 65 Tirgestangefiihrung 190SL, R113, 298005 555 €
W111 Cpe/Cab
66 Gestangeklammer Vgl.-No: 198004 27,04€ 68 Abdeckblende symmetrisch, Jahre 472029 59,00 €
A1807230055 '60/'61
69 Chromrosette fur Innensicherung 176066 7853€ 72 Tirdichtg. Ponton-Cab/Cpe rechts 472200 189,21 €
72 Turdichtg. Ponton-Cab/Cpe links 472100 189,21€ 74 Chromhebel separat 172195 59,99 €
f.Innensicherung
74 Innensicherung bis 1967 rechts 172194 109,78€ 74 Innensicherung bis 1967 links 172193 109,78 €
Vgl.-No: A1807200393
76 Griffunterlage hinten links, Ponton 472013 570€ 76 Griffunterlage hinten rechts ,Ponton 472012 570€
Front/Fond Front/Fond
77 Griffunterlage vorne links/rechs 472011 419€ 78 Rosette an Turoffner innen Vgl.-No: 176055 8,39 €
Ponton Front/Fond A1807600181
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 67 /111




67.9 Fensteranlage G-Modelle (460,461,462)

64 Fondscheibe (Kombi-Aufbau), G4676110 109,48€ 64 Fondscheibe (Kombi-Aufbau), G4676120 109,48 €
grin,hi.li., 5/6 Tirer grun,hi.re., 5/6 Tirer

64 Fondscheibe (Kombi-Aufbau), G4676111 109,48 € 64 Fondscheibe (Kombi-Aufbau), G4676121 109,48 €
grun,hi.li., 3/4 Turer grun,hi.re., 3/4 Tirer

68 Frontscheibendichtung G Klasse =~ G4667000 91,64€ 72 Turscheibe, Fahrertir, grin, links  G4672110 95,20 €

72 Turscheibe, Fahrertur, griin, rechts G4672120 9520€ 74 Hecktur-Scheibe, grin, links G4673110 71,40 €

Vgl.-No: A4607450310
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 68/111




67, 72, 75 Karosseriedichtungen Coupes 114, 123, ..

Zusammenfassung / Ubersicht Coupe-Typen ca.

B e T T

53 ’|'|"4
{
% GBB
= e _
= == g =95
e
tf:?-'@ = 30
91
]
= o TE
° 86
b-pil Dichtung B-Séaule W114 Coupe 572282 39,50€ b-pil Dichtung B-Séaule W114 Coupe 572182 39,50 €
rechts OE-Qualitat links OE-Quialitat
10 Frontscheibendichtung W123 567123 98,00€ 10 Frontscheibendichtung W114 Cpe 567000 116,62 €
Coupe
20 Heckscheibendichtung W114 Cpe 567030 110,00€ 20 Heckscheibendichtung W123 567130 124,95 €
Vgl.-No: A1156701239 Coupe
25 Dichtung Uber Seitenscheibe, links, 572215 89,25€ 25 Dichtung Uber Seitenscheibe, 572210 89,25 €
W114 Coupé rechts, W114 Coupé
30 Heckdeckeldichtung W114 Cpe 575020 83,00€ 36 Gummipuffer Heckklappe konische 398043 1,65€
(2-trg) Form, div.
72 Turdichtung C114 Cpe, links 572100 136,85€ 72 Turdichtung C114 Cpe, rechts 572200 136,85 €
72 Turdichtung C123, links 572123 110,00€ 72 Turdichtung C123, rechts 572223 110,00 €
75 Klebeddmmung fur Turhaut R/C107 772168 49,99€ 75 Bedampfung fir Turbeplankung 772068 17,26 €
76 Plastik-Clip weil3, 20 zu 772158 0,60€ 77 Stopfen, z.B. Tirdichtung-Montage 772159 0,40 €
Tirdichtungen
79 Sicherung Turfangbandbolzen 772118 0,73€ 86 Klammer, Turverkleidung, Metall 772229 1,23 €
Vgl.-No: N912001006001
86 Klammer, Turverkl.,Plastik 772228 0,48€ 87 Blechschraube Linsensenk. 2,9 769179 0,24 €
x13, Edelstahl
91 Klammer Abstreifer innen spét | 773804 3,00€ 91 Klammer (schwarz) an neuem 772508 2,50 €
Vgl.-No: A12398818 Abstreifprofil
93 Abdichtgummi vor "Coupe-Fenster" 367255 42,08€ 93 1m Einglasungsgummi, zB 111C 367055 14,28 €
111,114 Fondscheiben, ...
95 1m Burste, Fensterabstreifer bis 872500 21,19€ 96 Klammer, Birste W108, W109, 572502 2,34 €
ca.1982 W114, W115, aul3en
96 Klammer Abstreifbirste innen 772504 3,09€ 96 Klammer, Abstreifbiirste, W110-112372502 2,99 €
Coupefenster
167 Frontscheibe W114 Coupe, klar 567010 350,99 € 167 Frontscheibe 250-280CE, color 567011 455,00 €
167 A1156710710 WS-Scheibe 567012 513,50€ 175 Neopren Zellkautschuk 6mm, 968035 31,50 €
W114Cpe. Color+K selbstklebend 1/2gm

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 69/111




68 111Cpe Innenraum-Verkleidungen, Dammung

Nur Satzweise,
filr Beispiele
hier klicken
Set only,
click for example

speaker Paar FuRraumlautsprecher, SA 368215 245,01 € Druckknopfunterteil fur 798006 3,19€
Stereo, W108,109,111 Bodenbelag,zB Tepp.107, ..

tero 1gm Matte Terodem SP300 968170 75,45 € Teppichsatz 111 Cpe Schlinge 393272 385,51 €
selbstklebend anthrazit
1,4 gm Weichschaum D=5mm 368037 8,65 € Teppichsatz 111 Cpe rot-boucle 394173 462,41 €
Metallklammer,zB.Verkleidung 268676 1,79€ 11 Verkleidung C111 unter Armaturen- 368035 64,40 €
unter Armaturenbrett Brett, links

12 Verkleidung C111 unter Armaturen- 368036 103,04 € 17 Gummiunterlage, Lenkschloss bis 268042 16,18 €
Brett, rechts 07.'67

17 Gummi an Lenkschlossring ca. 268044 461€ 18 Rosette, Lenkschloss bis 07.'67, 268041 7,98 €
1967 - 07.1979 Alu eloxiert

24 Gummi-Verschlussscheibe ca. 398995 1,17€ 25 Quadratstopfen zB néhe 299026 3,32 €
17,5mm Wischermotor

26 Gummipuffer 5mm 298066 0,89€ 29 Oval-Lautsprecher, 108/109/111, 368015 75,36 €

weitere

30 Abdeckung, Langstr. Motorraum 268010 11,90€ 31 Klammer fur Topf V-Achstrager 268009 1,74 €
Vgl.-No: A1106830010 Vgl.-No: A0019884478

33 Stopfen 32mm, , Kofferraum, 268309 1,81€ 33 Gummipuffer Heckklappe konische 398043 165€
Fondboden, ... Form, div.

34 Gummitille 4/20,Wasserablauf 399009 1,71€ 36 Dammmatte, Stirnwand-Motorraum 368530 212,89 €
Kofferraum 111/2,Version s.Bild

36 Stirnwand Dammatte LHD W111 368532 210,00 € 40 Gummi-Kofferraum-Hauptmatte 868300 218,96 €
Coupe 3,5L Flachkihler Vgl.-No: A1086840105

41 Kunststoffniet Vgl.-No: 269034 0,35€ 41 Abdeckung Quertrager hinten tber 269832 31,90 €
A0009902292 Achsaufnahme

50 Kofferraumverkleidung W108 links 868611 8751€ 50 Kofferraumverkleidung, W110, links 368612 94,00 €

50 Verkleidung Kofferraum, links, 368611 103,04 € 59 Abdichtung C111 369040 127,39 €
W111 Coupe/Cabrio

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 70/111




69 Druckknopfoberteil ("Kappe") 177005 1,79€ 69 Knopf, zu Gummimatten oder 268105 494 €
Vgl.-No: A0009880881 FuRraumpappe
69 Senkkopf-Blechschraube, St. 268104 0,30€ 69 Druckknopfunterteil ("Feder-Ose") 177006 0,39 €
verzinkt 4,2 X 25
69 Druckknopfunterteil zum Schrauben177003 0,43€ 71 Schweller-Verkleidung, links 368170 95,00 €
Vgl.-No: A1116865128
71 Schweller-Verkleidung, rechts 368180 95,00€ 73 1m Gummikeder zB 398011 5,65 €
Schwellerchrom Cab/Cpe
77 Abdeckung/ Stopfen 389008 2450€ 85 Nachrust-Gurt, Fond, z.B. W108 899973 107,10 €
Wagenheberaufn. hinten
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 71/111




69/88 Zierleisten, Flanke

B-Qualitat - Radlaufzierleisten B364000 119,00 € T-Kopfschraube, Zierstab unter 367117 13,35 €
Set,111 Cab/Cpe,VA Windschutzscheibe
Gummiprofil unter Heckzierstab, vgl 369056 39,69€ 21 Klammer Schwellerleiste, bis '67 898010 1,49 €
0009872760
21 Klammer,Schwellerleiste PONTON 472115 249€ 28 Schild "200D" am Armaturen-Brett, 381028 28,56 €
solange Vorrat
31 1m Gummikeder zB 398011 565€ 31 Clip, z.B. Turleiste oben, W111 372082 2,56 €
Schwellerchrom Cab/Cpe Coupe/Cabrio
33 1m Kantenschutzgummi zB 169056 299€ 39 Tdlle fur Scheiben-Leisten-Clip 367099 0,60 €
Steinschlagschutz
39 Abdeckung fur 267045 14,33€ 51 Klammer Schwellerleiste 108, ... 872056 0,20 €
Windschutzscheibenzierrahmen
52 Radlaufzierleisten Satz W114/115 564000 133,52€ 53 Zierleiste Beplankung, vorne links 569070 45,70 €
53 Zierleiste Beplankung, vorne rechts 569080 45,70 € b54a Zierleiste auf Tur, Limo, vorne 572256 30,33 €
rechts
54a Zierleiste auf Tur, Limo, vorne links 572255 30,33€ 55 Zierleiste auf Tur, hinten links 573255 30,33 €
55 Zierleiste auf Tur, hinten rechts 573256 30,33€ 61 Zierleiste Schweller, SEL, links 669051 29,42 €
61 Zierleiste Schweller, SEL, rechts 669061 4760€ 63 Zierleiste Beplankung vorn links 669070 115,00 €
63 Zierleiste Beplankung vo.re.W116 669080 115,00 € 67 Zierleiste Fondtur SE links 673250 27,06 €
NOS
67 Zierleiste Fondtir, SEL, links 673251 5152€ 67 Zierleiste Fondtir, SE, rechts 673260 49,67 €
68 Zierleiste vor Hinterrad links 669110 26,79€ 68 Zierleiste vor Hinterrad re. W116 669120 32,13 €
NOS
83 Zierleistentulle rot Vgl.-No: 772083 0,24€ 126 StoR3f.-Halter hinten links/rechts 388126 93,89 €
A0009881581 (auBRen)
150 Stof3f.-Halter Flachk.Cpe vorne 388150 63,72€ 150 Stof3f.-Halter Flachk.Cpe vorne 388160 63,72 €
innen links innen rechts

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 72 /111




67/72/75 Karosserie-Gummidichtungen MB 4-Ttrer

67/72/75 Gummidichtungen Ponton 4-Turer

Satz Einstiegsmatten, grau, 468585 224,55 € Satz Einstiegsmatten, grau, W180 468595 224,55 €
W120/121-Limo 4-Tarer

Turdichtung, Ponton Limo, vorne 472105 154,70 € Tirdichtung, Ponton Limo, vorne 472205 154,70 €
links OE-Qualitat rechts OE-Qualitat

Turdichtung hinten links 473100 169,75 € Turdichtung(Ponton/Limo) hinten 473200 169,75 €
(Ponton/Limo) OE-Qualitat rechts OE-Qualitat

67/72/75 Gummidichtungen Heckflosse, W108, W109

Windschutzscheiben-Dichtung 367020 164,99 € ZV-Leitungsschutz Vordertiir 108/9 899050 29,99 €

W110-112 Limo OE-Quali

Turdichtung W108 (SE), hinten 873100 200,99 € Turdichtung W108-9 (SEL), hinten 873105 169,19 €

links OE-Qualitat links OE-Qualitat

Klammer fur Dichtung Vgl.-No: 873159 0,60 € Dichtung, B-Saule W108-9, hinten 873180 59,50 €

A0019882478 links OE-Quialitat

Turdichtung W108 (SE), hinten 873200 200,99 € Turdichtung W108-9 (SEL), hinten 873205 160,00 €

rechts OE-Qualitat rechts OE-Qualita

Dichtung, B-Saule W108-9,hinten 873280 59,50 € Dichtung, Schiebedach, vorn, quer, 878900 17,85 €

rechts OE-Qualitat 108 114 123

Heckdeckeldichtung W108/109 | 875822 98,89 € Dichtung, B-Saule W108-9, vorne 872280 52,90 €

Vgl.-No: A1087500077 rechts OE-Quialitat

Heckscheibendichtung W108/109 867833 93,15 € Frontscheibendichtung 108/109 867820 77,35 €

Vgl.-No: A1086780040 Vgl.-No: A1086700239

WS-Dichtrahmen W110-112: Limo 367820 82,11 € Tulle, Wasserablauf ESSD im 878099 30,03 €

Vgl.-No: A1106700639 Kofferraum

Abstreifprofil, Schiebedach seitlich 878720 8,97 € 1m Textilschlauch schwarz fur 372804 12,79 €
Séaulen-Kantenschutz

1m Textilschlauch blau fur Séulen- 372805 12,79 € 1m Textilschlauch braun fiir Sdulen-372806 12,79 €

Kantenschutz Kantenschutz

Klammer Biirste, 872502 7,49 € Turdichtung W108-109, vorn rechts 872200 179,99 €

W108,109,114,115, innen OE-Qualitat

Heckscheibendichtung, W110-112 367033 99,00 € Dichtung B-Saule, W110-112, 373280 29,75 €

Limo OE-Qualitat hinten rechts

Heckscheibendichtung W110-112 367833 65,24 € Tirdichtung 190-300SEL vorne 372105 256,93 €

4-Turer, FEBI links OE-Qualitat

Dichtung B-Sé&ule, W110-112, 372180 46,40 € Turdichtung 190-300SEL vorne 372205 256,93 €

vorne links rechts OE-Qualitat

Dichtung B-Saule, W110-112, 372280 46,40 € Turdichtung, 190-300SE, hinten 373100 163,14 €

vorne rechts Iniks

Dichtung B-Saule, W110-112, 373180 29,75 € Turdichtung, 190-300SE, hinten 373200 163,14 €

hinten links rechts

Heckd.Dichtg 4-Tarer Vgl.-No: 375022 140,00 € Dichtung, B-Saule W108-9, vorne 872180 52,90 €

A1107500377 links OE-Qualitat

Heckscheiben-Dichtrahmen, 467033 64,50 € Frontscheibendichtung W108/109, 867020 41,00 €

Ponton, Limo OE-Qualitat FEBI

Heckscheibendichtung W108/109, 867033 104,54 € Frontscheibendichtung W108 OE- 867920 143,50 €

OE-Qualitat Qualitat

Satz Einstiegsmatten schwarz, 868580 115,00 € Satz Einstiegsmatten grau, 868585 115,00 €

W108 S/SE W108-S/SE

Satz Einstiegsmatten schwarz 868590 115,00 € Satz Einstiegsmatten grau, W108/9 868595 115,00 €

W108/9-SEL SEL

Turdichtung W108-109, vorn links 872100 179,99 € Gummimattensatz 6-tlg, W110/111, 368501 362,95 €

OE-Qualitat 4-Tarer | grau

67/72/75 Gummidichtungen W114 (4-Turer), W115, W123, W116

Frontscheibendichtung W114/5 OE-567020 99,00 € Frontscheibendichtung, W116, OE- 667020 91,26 €
Qualitat Qualitat

Karosserie Dichtungssatz 9-teilig 572601 389,00 € Set 4 Stiick Tullen B-Saule an 899051 19,04 €
W123-4-Tlrer Fondtur SA EFH zV

Klammer Burste, 872502 7,49 € Heckdeckeldichtung, W116, OE- 675022 102,52 €
W108,109,114,115, innen Qualitat

Tirdichtung W116, vorn rechts 672200 109,00 € Tirdichtung, W116, vorn links 672100 109,00 €
Heckscheibendichtung, W116, OE- 667033 75,68 € Dichtung, SSD hi.quer,115, 116 578910 13,09 €
Qualitat

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 73/111




Heckscheibendichtung W114/5 OE-567033 109,99 € Heckdeckeldichtung 114/115 4-trg 575022 49,99 €
Qualitat
Dreieckfenster-Dichtung, W114-5, 573240 53,55 € Turdichtung W114-115 hinten 573200 129,70 €
rechts hinten rechts | OE-Qualitét
Tirdichtung W114-115 hinten links 573100 129,70 € Turdichtung W114-115 vorn rechts |572205 124,95 €
| OE-Qualitat OE-Qualitat
Tirdichtung W114-115 vorne links | 572105 124,95 € Heckscheibendichtung W114/115 567833 30,29 €
OE-Qualitat

72/75 Gummidichtungen W124, W126 (4-Turer) W201
Gummischutzfaltenbalg 580920 441 € Tirdichtung W201 vorne links 572106 71,61 €
Turversorgung ca.'82-2001 Vgl.-No: A2017200578
Tirdichtung W201 vorne rechts 572206 71,61 € Tirdichtung W201 hinten rechts 573206 78,90 €
Vgl.-No: A2017200678
Turdichtung W201 hinten links 573106 78,90 € Heckdeckeldichtung W201 Vgl.-No: 575823 43,50 €

A2017500098

Heckdeckeldichtung W124 Limo, 575825 26,18 € Heckdeckeldichtung W124 nach 575826 65,45 €
vor MOPF MOPF
Tirdichtung vorne links. W124 572107 47,60 € Tirdichtung vorne rechts W124 572207 47,60 €
Limo (4-Tdurer) Limo (4-Tdurer)
Turdichtung hinten links W124 Limo573107 34,51 € Turdichtung links 126 SEC (Coupe) 672102 94,49 €
(4-Turer)
Tirdichtung rechts 126 SEC 672202 94,49 € Dichtung L oder R, Riicklicht W126 682655 88,89 €
(Coupe)

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 747111



72.b Tiren W111 Coupe/Cabriolet

Fihrungsbacke Cpe. ab FN 372123 130,89 € Tirschloss links mit Sperre bis 272050 478,39 €
Vgl.-No: A1117255232 Bj.1967
Tirschlof3 ohne Sperre, rechts 172048 399,45 € Fihrungsbacke Cpe. ab FN 372122 130,89 €
Vgl.-No: A1117255132

--> siehe 372100 Vgl.-No: 372900 211,34 € Turschloss links mit Sperre ab Bj. 272063 572,25 €
A1117206378 1967
Tirschloss rechts ohne Sperre ab 272062 457,70 € Tirschloss rechts (ohne Sperre) bis272051 432,21 €
Bj. 1967 Bj. 1967
1m Einglasungsgummi, zB 111C 367055 14,28 € Tirschlof3 ohne Sperre, links 172049 459,99 €
Fondscheiben, ...
Fensterkurbel ca. 1970 - 1976, 276004 4150€ 4 Dammung fir Turhaut 372168 45,80 €
m.Polster schwarz W111-Cpe/Cab, selbstklebend

4 Antidréhn-Matte Teroson BT-SP 968173 67,20€ 5 Blechstreifen Traufkante L in Tar 372711 33,32€
100, selbstklebend W111 Cpe/Cab

5 Blechstreifen Traufkante R in Tir 372721 33,32€ 10 Tirdichtung, C111-2 Coupe/Cabrio, 372100 267,75 €
W111 Cpe/Cab links

10 Turdichtung, W111-2 372200 267,75€ 13 2m Fensterlaufschiene Vgl.-No: 372525 49,98 €
Coupe/Cabirio, rechts A0009851830

20 Dreiecksfenster-Dichtung C111 372130 178,50€ 20 Dreiecksfenster-Dichtung C111 372230 178,50 €
links rechts

21 Karosserie-Dichtsatz W111-2: cpe 372600 1.191,14 21 Abdichtgummi W111 Coupe rechts 372211 102,99 €

€

21 Abdichtgummi W111 Coupe links 372216 102,99 € 23 Abdichtgummi W111 Cabrio, links 372210 83,90 €
Vgl.-No: A1117255966

23 Abdichtgummi W111 Cabrio, rechts 372215 83,90€ 23 Abdichtung, 111Cab, A-Saule 372550 25,20 €

540mm

36 Clip, z.B. Turleiste oben, W111 372082 256€ 37 Zierleistenttille rot, siehe Bild 772008 0,45 €
Coupe/Cabrio

40 Rep.-Satz am Fensterhebekreuz =~ 272752 10,88€ 41 Abstandtllle, Fensterhalteschiene 272075 2,30 €
Vgl.-No: A1237200114

42 Fihrungsbacke, W111 Coupe, an 372009 26,99€ 44 Abdeckung f.Handrad: Sitze bis ca. 291639 34,45 €
Fenster-Laufschiene 07.'65

46 Fensterkurbel 276901 4950€ 46 Fensterkurbel ab 6.1963 bis 7.1967 276001 133,64 €
W108/109/110/111/112/113 frith bis 1.70 Ersatz

a7 Kurbelpolster schwarz ab 6 1963 276090 1499€ 51 Chromschraube M4 x 10, z.B. 777029 1,90 €

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 75/111




bis 1.70,

Schlossrand, ...

51 1 Paar Chrom-Einfassungen 113, 272815 109,00 € 53 Blech-Senkschraube 2,9x9,5,zB 272034 1,44 €
111C, C107 fruh Turchrom

55 SchlieR6se chrom rechts ab 07 272022 9125€ 55 SchlieBose chrom links ab 07.1961 272055 91,45 €
1961 bis 1967 3-Loch bis 1967 3-Loch

56 Gewindeplatte fur SchlieBdsen 164055 7291€ 57 Senkschraube mit Kreuzschlitz 8.8 777021 1,24 €
Vgl.-No: A1107230011 M6X16 verz.

59 Unterlage 0,5mm, glatte Bauart, 872012 476 € 59 Unterlage 1,5mm, glatte Bauart, 572012 4,75 €
'69->.. '69->..

65 Innensicherung bis 1967 rechts 172194 109,78 € 65 Innensicherung bis 1967 links 172193 109,78 €

Vgl.-No: A1807200393

65 Chromhebel separat 172195 59,99€ 66 Chromrosette fur Innensicherung 176866 36,62 €
f.Innensicherung

66 Chromrosette flr Innensicherung 176066 78,53 € 67 Chrom-Plattchen f.Tursicherung 172868 15,10 €

67 Chrom-Plattchen furTursicherung 172168 9,98€ 68 Innenbetétigung, links, bis 1967 276111 174,76 €

(230,250FN)

68 Innenbetétigung, rechts, bis 1967 276112 174,76 € 68 Kreuzschlitz-Schraube, 990109 0,34 €
(230,250FN) Halbrundkopf, M6 X 16

69 Einlage fur Turoffner, Version, 276855 11,72€ 70 Rosette Turéffner, innen links, 276050 129,70 €
"rund" ->'67, Repro

70 Rosette Turéffner, innen rechts, 276060 129,70€ 75 Innenbetéatigung rechts, ab 1967 276012 289,99 €
->'67, Repro (250FN,280)

75 Innenbetétigung links, ab 1967 276011 289,99€ 76 Einlage 250-280SL rechts | 276010 19,99 €
(250FN,280) schwarz

77 Turdffner Chromrahmen, ab 1967, 276007 2797€ 78 Einlage 250-280SL links | schwarz 276009 19,99 €
links

79 Gestangeklammer Vgl.-No: 198004 27,04€ 80 Mulde fiir Innensicherug 280SL, 276013 162,48 €
A1807230055 250SL, FN

84 Tirgestangefihrung 190SL, R113, 298705 595€ 84 Tirgestangefiihrung 190SL, R113, 298005 555 €
111Cpe/Cab W111 Cpe/Cab

86 Griffunterlage hinten, , 113:R / 276820 5,68€ 86 Griffunterlage hinten, , 113:L / 276810 5,68 €
111:L 111:R

87 Griffunterlage vorne, , 113:L / 276830 497€ 87 Griffunterlage vorne, , 113:R / 276840 4,97 €
111:R 111:L

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 76 /111




75 Heckdeckel W111-108

%.--®
Lk

1

1

3

g * o

52 §

e
.

;7
¥

30

Gummitllle Stirnw.Hzg-Rucklauf 799003 13,01€ | 10 Chromgriff am Heckdeckel Vgl.-No: 275010 160,00 €
rechts oder Ablauf A1117585002

11 Unterlage Heckdeckelgriff Vgl.-No: 275011 782€ 20 Heckdeckeldichtung W111 Coupe 375021 162,90 €
A1087580105 Vgl.-No: A1117505077

20 Heckd.Dichtg 4-Turer Vgl.-No: 375022 140,00 € @ 20 Heckdeckeldichtung W108/109 | 875822 98,89 €
A1107500377 Vgl.-No: A1087500077

31 Unterlage Heckdeckelschloss 375831 8,84€ 43 Gummipuffer Heckklappe konische 398043 1,65 €
Vgl.-No: A1117585105 Form, div.

47 Gummipuffer Tankklappe 108-111, 398795 230€ 51 Distanzplatte 1mm, nach Bedarf =~ 375039 8,01€
SLC107, nicht SL

71 Gummischeibe, Heckdeckelstern 175012 1,11€ 80 Kennzeichen-Blende / Unterlage 588088 11,90 €
Vgl.-No: A1109870741 Edelstahl, 52cm

81 Gummipuffer Kennzeichenblende 898044 790€ 85 Sicherungsklammer eckig,zB 281024 0,20 €
vgl 1089870540 Autom-Schild

86 O-Ring, 3,5 X 1 Typenschilder, .. 281027 0,13€ 90 Typenschild: 280SEL Vgl.-No: 881005 94,26 €

A1088170615
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 771/111




77 Cabriodach w111l

Abdichtgummi W111 Cabrio, links 372210 83,90 € Verdeckschnapper, W111 Cabrio, 377044 395,96 €
rechts ab FG

Chromschrauben Komplettsatz 399234 587,86 € Windschott Weyer W111-Cab 386807 312,70 €

220SEb Cabrio (220-300SE)

Windschott Weyer W111-Cab 386805 190,40 € Dichtung C111 Cabrio.vorne oben 379010 94,99 €

(220-300SE) quer

Dichtung, Verdecksaule rechts 377286 48,11 € Dichtung, Verdecksaule links 377285 48,11 €

Chromleiste, Eckspriegel, W111 377100 204,29 € Holzspriegelleiste C111 hinten 377037 499,99 €

Cabrio

Abdichtgummi W111 Cabrio, rechts 372215 83,90 € Verdeckschnapper, W111-Cabrio, 377033 395,96 €
links ab FG

Innenhimmel mit Lederbesatz beige 377005 589,05 € Innenhimmel mit Lederbesatz grau 377004 589,05 €

Verdeckbezug 111 Cab.aignerrot 376441 862,75 € Verdeckbezug 111 Cab. 376370 862,75 €
mahagoni/beige

Verdeckbezug 111 Cab. 376300 862,75 € Abdichtung, 111Cab, A-Saule 372550 25,20 €

schw/beige 540mm

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 78 /111




80 Vakuum-System universelle Teile

Unterdruckschlauch fiir 107096 6,66 € Schutzmanschette ZV/Tiren107 > 780920 521€
Membrandose '85 (Rundflansch)
Y-Verbinder fur Unterdruckleitung 707780 2,93 € X-Verbinder fur Unterdruckleitung 707881 1,90 €
Unterdruck-Heizungsregelventil, =~ 983040 31,80 € Unterdruckdose "G" Euro, 215604 63,14 €
universal ungeprifte
Unterdruckdose "A", Nachfertigung, 515834 63,14 € Unterdruckdose "A", Nachfertigung, 215834 94,71 €
undokumentiert undokumentiert
Schutzschlauch zZV/Tiren Vgl.-No: 680920 30,76 € Schlauch, drahtverstérkt, z.B. 943082 19,34 €
A1168210097 Vakuumbr.
1m Unterdruckschlauch Vgl.-No: 780985 3,39€ Unterdruck-Ruckschlagventil 780981 14,99 €
A0079976182 Vgl.-No: A1168000378
Gummikappe zu Vacuumstutzen 780979 0,63 € Unterdruckventil, 2 Anschlisse 780975 476 €
oder Leitungen
Unterdruckventil, 3 Anschlisse 780971 421 € 1m Vakuumleitung 3/5mm, natur 780901 2,25€
(weil3)

Verschlussstopfen Vgl.-No: 207185 65,00 € Membran, 44mm, zu Vakuum- 780880 15,47 €
A0009973335 Element, Koff/Tank friih
Unterdruck-Schieber Fahrertur ZV 780170 71,03 € elektrisches Unterdruckventil 780054 53,40 €
fr 2-Wege
1m Vakuumleitung, Polyamid, 747175 0,62 € 1m Unterdruckschlauch 3,5x 7,5 715027 512 €
schwarz 4x6 (=6x1)
Vakuum Schlauchwinkel mit 707187 4,78 € Schlauchwinkel mit Reduzierung 707186 512 €
Reduzierung
Vacuum- 707184 4,17 € Vacuum-Schlauchwinkel (lang) 707183 2,74 €
Verbindungsschlauch(Winkel mit Vgl.-No: A1170780281
Reduzierung)
Vacuum-Schlauchwinkel ID 3mm 707182 3,87€ X-Verbinder, Lieferzustand ohne 707181 4,86 €
Vgl.-No: A1170780581 Durchgang
Y-Verbinder, Lieferzustand ohne 707180 4,01€ Ruckschlagventil Bremsvakuum 243016 10,85 €
Durchgang Vgl.-No: A0004313507
1m Unterdruckleitung 2/4mm 215027 1,82€ Universal Vakuum-Umschaltventil 980987 54,37 €
"natur” Pierburg

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 79/111



81/86 AulRenspiegel, Scheibenwischer, Radzierteile

109, &
P 111 £
5 @ vl --\h
. (LA 2
‘_ﬂ 'l.x,ﬁ/_/
I e T
108 10

Spiegelkopf ab '67, rechts, kleine 281852 32,50 € @ sonstiges Radmutter, 190SL, Ponton Vgl.-No: 199022 0,79 €
Méngel A1209900059
Spiegelkopf ab '67, links, kleine 281851 42,00 € @ sonstiges Sonnenblende , ohne Halter, 881124 190,00 €
Mangel rechts, spat

sonstiges Sonnenblende , ohne Halter, links, 881123 190,00 € @ sonstiges Radbolzen, 1 Stiick, LM-Rad 740005 1,90 €
Spat 280-500SL "Barock"
mechanische FuBpumpe mit 586020 431,60 € | sonstiges Radbolzen fir Stahlfelgen MB-PKW240005 159€
Schalter ab ca. 1967

1 Spiegelkopf bis 1967, getont 181025 4364€ 1 Spiegelkopf bis 1967, ungetdnt 181125 47,10 €
Vgl.-No: A1108102316

2 Spiegelglas bis 1967, getont 181026 22,00€ | 3 Glashaltering fur Spiegel Vgl.-No: 181027 14,70 €
Vgl.-No: A1808110166 A0008110165

12 Spiegelglas plan, getont, zB 281061 23,80€ 13 Glashaltering, Turspiegel 281062 16,66 €
250-280SL 1967->(Trapez)

20 Aulenspiegel, Ponton, rechts 481020 88,38€ | 20 Aulenspiegel, Ponton, links 481010 88,38 €
Vgl.-No: A1808109816 Vgl.-No: A1808109916

21 Spiegelunterlage, Ponton, rechts 481021 9,98€ 21 Spiegelunterlage, Ponton, links 481011 10,40 €

30 Spiegel bis 1967 links getént, B- 281030 101,45€ @ 30 Spiegel bis 1967, rechts, getdnt, B- 281040 100,90 €
Qualitat Qualitat

31 Spiegelunterlage bis 1967 (230/250 281035 2,64€ 40 AufRenspiegel C111, W108/9 links 881050 160,65 €
Qvalsp)

40 AuRenspiegel C111, W108/9 rechts 881060 12597 € 41 Spiegelunterlage "Trapezform", ab 281855 2,56 €

ca. 1967

42 Verstarkungsplatte"Trapez"-Spiegel 281056 1385€ | 50 AuRRenspiegel 250S/SE+300SE, 881030 317,19 €
| 1967 -> links, frih

52 Verstarkungsplatte, Spiegel oval 281057 12,99 € 60 AufRenspiegel, W114/115, rechts, 581040 87,36 €
->'67 frih bis 7/1973

60 AuRenspiegel, W114/115, links, 581030 87,36 € 61 Unterlage AulRenspiegel C114 581036 6,25 €
frih bis 7/1973 Vgl.-No: A1158110296

80 Abschmierwerkzeug fir 258826 65,45€ | 80 Chrom-Uberwurfmutter fir 382244 43,44 €
Wischerwellen Zapfenschlissel

80 Chrom-Wischerarm 190SL... 182095 106,20 € @ 80 Wischerarm, W/C114, W115, 582220 102,52 €
Vgl.-No: A1208240228 rechts

85 Wischerblatt (40cm) W108/9, 882730 49,40€ 85 1 Stiick Wischerblatt 450mm silber 782230 49,40 €
W114/5

85 1 Stiick Wischerblatt 108-109, 882230 4759€ 86 Wischerblattgummi 280SL spéat 282234 23,81 €
114-115 einzeln Vgl.-No: A0008241227

86 Wischblattgummi vgl. BO 582233 11,90€ 89 Waschbeutel ohne Ventil 186005 208,00 €
3391014234 114,115,108,109

90 Wasserbehélter 190SL spéat, R113 186810 87,26 € 92 Wischwasserbehalter 108/109/111 886010 149,00 €

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 80/111




92 Deckel, mit Ventil, B-Qualitat 186015 18,86 € | 93 1m Waschanlagenschlauch 186040 1,84 €
Vgl.-No: A0029975982
101 Felgenzierring 13-Zoll, Edelstahl 181130 47,01 € 101 Felgenzierring 190SL, 13 Zoll 181030 111,18 €
Chrom
108 Chrom-Felgenzierring, 15 Zoll 440020 105,90 € @ 108 Felgenzierring 14", Edelstahl 240810 65,45 €
Vgl.-No: A1864010023 verchromt
108 Felgenzierring 14", Stahlblech 240110 114,76 € 108 Felgenzierring 14-Zoll, Edelstahl 240013 47,01 €
verchromt
109 Klammer fur Felgenzierring 240020 2,88€ 116 Halteklammer Radzierdeckel, 240041 3,13 €
Vgl.-No: A1134010628 Vgl.-No: A1234010128
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 81/111




82 Hauptscheinwerfer SISE/SEb/SE C

"friih™ / "early”
Pos. 1, 4

72
00 a s
>\ 6 )') 1 ; 53
SN )Y R . i
) Fog | 2 (i B
{ | e k .i.-l
LISA late L }f E \J 59
o :
yellow (FR)
2 [ # a6 | | a5 47 @T\q
g - 1 - sadful
% LR % 5%/
sealed
Beam
indicator clear 5W clear, a8
amber {parking) passive
LED P43t-Leuchtmittel 1 Paar zur 799191 194,07 € @ more Stecker, 2-Pol, z.B. 354183 12,00 €
Ersetzung von H4 Kennzeichenleuchte W111, 108
H4 Scheinwerfereinsatz.Fern+Abbl. 782747 36,50 € | FOG 1 Paar Zusatz-Scheinwerfer rund, 382328 319,99 €
,Stndl,gewdlbt Chrom, H3-Nebel
Unterlage Wischermotor W111 382248 10,95 € Randelmutter an Ricklampen 382855 3,34 €
Vgl.-No: A1108240097 108/111 M6
more Dichtung Kennz.Leuchte auf 382053 9,00€ 10 Reflektor, Bilux, Kuppellampe 382071 172,55 €
Stofl3stange W111,W108 Vgl.-No: A0008260178
31 Zierrahmen flr Leuchteinheit 882811 267,04€ 35 Innensechsktschraube M4 X 6, 882013 0,69 €
"Doppellampe” verwendbar Lampenring
35 Polyamid-Scheibe 3,2 882015 0,15€ 41 Blinklichteinsatz links spat/SA 882721 126,28 €
42 Blinklichteinsatz rechts spat/SA 882722 126,28 € @ 45 Parklichteinsatz links spat/SA, 882723 126,28 €
46 Parklichteinsatz rechts spat/SA 882724 126,28 € @ 47 Einsatz links fur Lampenrahmen, 382725 110,50 €
unbeleuchtet
48 Einsatz rechts fir Lampenrahmen, 382726 110,50 € @ 98 Glihlampe 12V/21W Blinklicht, 299085 125€
unbeleuchtet Bremslicht
98 Gliihlampe 12V/2W, BA9s, zB. 254033 220€ 98 Gliihlampe 5W, gr.Fassg,Kugel, = 282033 2,50 €
Instrumente Koff,..
98 Gluhlampe 12V/2W, BA7s Vgl.-No: 299079 1,99€ 98 Gluhlampe H3 fur SA 299091 452 €
A0726010121 Nebelscheinwerfer
98 Gliihlampe BILUX (Sockel P45t) 299092 3,99€ 98 Glihlampe H4 55/60Watt (P43t) 799090 3,78 €
40/45W
98 Gliihlampe 12V 10W Vgl.-No: 799089 0,44€ 98 Gliihlampe 12V/0,5W 799083 152 €
N072601012702 Kunststoffsockel
98 Gluhlampe Soffitte 12V / 3W, 226102 253€ 98 Gluhlampe 12V/18W Blinker 299087 3,33€
LUA30 Vgl.-No: N072601012160
98 Glihlampe H1, zB 113 SA 299090 2,89€ 98 Glihlampe, Standlicht, 12V/4W, 299099 1,39€
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 82/111




Hauptscheinwerfer

BA9S

98 Gliihlampe 12V / 5W Soffitte, 299098 154€ 98 Gliihlampe 1,2Watt , 299097 1,79€
LUA38 Glassockel,Schalter..Cockpit..

98 Gluhlampe 3W , Glassockel, 299096 1,79€ 98 Gluhlampe 12V / 10W Soffitte, 299094 0,51 €
Cockpit... NoName LUA44

98 Gluhlampe 12V/35W, Nebellicht 299093 8,32€ 98 Gluhlampe 5/21Watt (2-Faden) 199090 1,09 €
frih Vgl.-No: A0008250194

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 83/111




82.c Rickleuchten W111-2-turig (Cab/Cpe)

Katalogbild fur die zweitlirigen W111-Modelle: wie auch im SL113/Pagode durchliefen die Riickleuchten einen wichtigen technischen

Anderungstermin mit Umstellung des Birnentrégers von Blech auf Plastik im Jahr 1969. Wahrend die Lieferumfange um Chromrahmen und
Dichtungen der angedeuteten Heckflossenkontur folgen, finden sich Ident-Teile mit der SL113-Ausstattung bei Lichtscheiben und Fassungen.

Einklebelichtscheiben fur urspriinglich nicht zerlegbare Lampen (Klickbereich 30) stellen eine Nachbau-Improvisationslésung dar: ein
Unterschied zur Originalerscheinung ist unvermeidbar.

100

o
130

98 (=et)
o
107 Lh%u," -y
115
Geblaseschalter 5-Pin = 4-Pol 382022 214,20 € Klammer Leitungssatz: Cockpit, 254071 0,83 €
Getriebe
Knopf Klimageblase SA 111, griiner382027 52,30 € Bedienknopf 382825 61,90 €
Punkt klein,Geblése,m.Mutter, Version
o.Loch
Klammer 190SL, R113, R/C107 vgl.254874 1,50€ 30 Ruckl.glas fruh links -ro/ge/ge (FR) 282133 143,99 €
A0009883378
30 Ruckleuchtenglas R113 rot/rot 282121 14399€ @ 30 Ruckleuchtenglas R113 rot/rot links 282111 143,99 €
rechts friih frih
30 Rickleuchtenglas R113 rot/gelb 282141 14399€ @ 30 Ruickl.glas friih rechts ro/ge/ge (FR) 282143 143,99 €
rechts frih
30 Ruckleuchtenglas R113 rot/gelb 282131 14399 € @ 32 Reflektor links, Ruckleuchte "frih" 282109 81,00 €
links frih
32 Reflektor rechts, Riickleuchte "frih" 282108 81,00€ 33 Lampentrager 1963-1969, rechts 282114 155,99 €
33 Lampentrager '63-'69, links 282115 155,99€ @ 35 Ruckleuchtendichtung 220SEb/C 382117 45,99 €
links
35 Ruckleuchtendichtung 220SEb/C 382118 4599€ 35 Ruckleuchtendichtung 220SEb/C 382818 99,90 €
rechts rechts
35 Ruckleuchtendichtung 220SEb/C 382817 99,90 € | 37 Dichtung, Lampentrager bis 1969 282119 474 €
links (61cm)
38 Randelmutter an Rucklampen 382855 3,34€ 38 Randelmutter, weil? M5, 282655 7,04 €
108/111 M6 111-2Trg/113 s. Text
40 Ruckleuchtenglas links ab ca.'69, 282151 189,39 € @ 40 Ruckleuchtenglas rechts ab ca.'69, 282161 189,39 €
rot/gelb/weiss rot/gelb/weiss
42 Reflektor rechts, zu Riickleuchte 282168 133,99€ 42 Reflektor links, zu Riickleuchte sp&t282158 133,99 €
"spat"
43 Ruckleuchtendichtung rechts ab 382218 59,50€ 43 Ruckleuchtendichtung links ab Typ 382217 59,50 €
Typ "“zerlegbar"** "zerlegbar"
44 1m Gummiprofil fir Rickleuchte = 282157 8,22€ 46 Chromrahmen Rickleuchte links 382152 254,90 €
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 84/111




R113

111C ab ca.'69

46 Chromrahmen Rickleuchte rechts 382162 254,90 € | 63 Dichtung Kennz.Leuchte auf 382053 9,00 €
111C ab ca.'69 Sto3stange W111,W108

64 Gummitulle 6/26, 299012 2,09€ 66 Klammer, Kabel 398822 13,15 €
Stirnw/Pedalboden Kennzeichenleuchte 111-108

98 Gluhlampe 12V 15W, BA15S 399083 3,69€ 100 Unterlage Turkontaktschalter 182121 12,50 €
Vgl.-No: N072601012600 Vgl.-No: A1208250096

100 Tirkontaktschalter Rundpol 282721 82,26 € | 100 Tirkontaktschalter, Vgl.-No: 182821 26,00 €
Vgl.-No: A0008211552 A0008210252

100 Turkontaktschalter fur Flachstecker 182021 28,98 € | 100 Turkontaktschalter, Flachpol 282031 10,21 €

Vgl.-No: A0008210552

102 Gliihlampe 5W, gr.Fassg,Kugel, 282033 250€ 102 Kofferraumleuchte mit Schalter 282022 40,58 €
Koff,.. '569-'85

106 Nachrist-Warnblinker Hella mit 982834 150,78 € @ 106 Rest: Steckkupplung 6-Pol, (W), 254984 27,67 €
Leitungssatz OE-Qualitat

106 Stecker+Leitung, Warnblink- 982035 49,03€ 106 Relais, Warnblink-Nachrustung, 982034 157,15 €
Anschluss Plastikknopf, Bosch

107 Chrom-Mutter Warnblinkschalter 282035 10,28€ 120 Steckhilsengeh. bis zu 5-Pol 554070 0,71 €

Flachsteck

120 Crimp Flachsteckbuchse b 6,3 / Ltg 997992 0,43€ 120 Blinkgeber, siehe Bild. Pin- 254060 39,91 €
ab 1,0 Anordnung geéndert

120 Universal-Blinkgeber 12V 4x21W 582070 4239€ 120 Blinkgeber, siehe Bild, adaptierbar 254760 42,39 €
Bosch, Flachpole als Ersatz

120 Blinkgeber, Metallausfuhrung, 182001 76,90 € | 121 Kontaktschalter, ohne Kordelmutter 254101 402,03 €
Bosch

130 Chrommutter fiir Lichtschalter 254043 11,63€ 150 Lampenfassungsschraube fir 182056 101,52 €
Vgl.-No: A1105450272 Kennzeichenleuchte

150 Dichtung f. Lichtscheibe 182051 10,39 € 199 Gluhlampe 12V / 10W Soffitte, 299094 0,51 €
Kennzeichenbel. Heckblech LUA44

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 85/111




83 Heizung W111 Coupe/Cabriolet

;S

Satz Hzg-Wasserrohre 483800 275,00 € others  Ersetzung: Geblasemotor ohne 883809 80,55 €
Ponton-6-Zyl., 220a/S/SE, 219 Lufter, 108, ..

others  siehe 483100, ist Identprodukt 483100 398,30€ 3 Dichtung fir Heizungs-Regelventil 283022 231€

15 Rucklaufschlauch S-Form, 250806 13,01€ 16 Schlauchwinkel Heizungs-Rucklauf 250829 26,03 €
m.Reduzierung

17 1m Kihlwasserschlauch 16x24mm 350016 19,99€ 17 1m Kuhlwasserschlauch Heizung, 250019 19,10 €

innen 18mm

20 Gummittille 12/32, Hzg- 299004 050€ 20 Gummittille 14/35, K-Pumpe / 299005 2,59 €
Rucklaufleitung T50....

31 Blech-Senkschr. verchromt, 4,2x9,5283021 190€ 35 Dichtung, Luftungsklappe, W111 383110 79,49 €
,zB Luftgitter Coupé/Cabriolet

36 Dichtung, Luftungsklappe, 383112 58,25€ 37 Gummipuffer 5mm 298066 0,89 €
W110/112 4-Turer

40 Gummikugelventil entspr. 110 831 283032 25,75€ 50 Lagerung, Entfrosterdiise Vgl.-No: 283037 4,99 €
0132 A1108310020

50 Lagerung, Entfrosterdiise Vgl.-No: 283837 3,69€ 58 Schlauch an Luftdiise, pro meter 383036 136,26 €
A1108310020

70 Chrom-Hzg-Bediengriff, spét 183401 80,55€ 70 Heizungs-Bedienhebel Kunststoff 383802 10,00 €
Vgl.-No: A1118330340 z.B.W111 Coupe/Cab

71 Bediensymbol blau, Luftg-Hebel 183303 395€ 71 Bediensymbol rot, Hzg-Rosette 183302 3,99 €
aulBen mitte

75 1m Drahtspiralhiille f.Drahtzug 183072 290€ 87 Buchse, Drahtzug-Klemmung, 107029 345 €

Hzg,Vergaser

88 Klammer, Drahtzug Vgl.-No: 775158 3,57€ 88 Bedienhebel Frischluftdiise 883819 29,14 €
A0019886878 Vgl.-No: A1088310117

90 Gummittille 7/20mm, 398787 411€ 90 Gummitlllle 4,5/10, Ltg d.Radh. ... 182005 2,53 €
Geblasekasten

95 Geblase-Schalter 4-Pin=3-Pol, 282024 334,99€ 97 Bedienknopf Geblase, ohne 282826 68,29 €
Nachfertigung Chrommutter

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 86/111




97 Bedienknopf klein,Geblase, mit 382826 61,90€ 97 Bedienknopf 382825 61,90 €

Mutter, Lochversion klein,Geblase,m.Mutter, Version
o.Loch
97 Defroster Bedienknopf R113 282026 59,99 € 103 Rucklaufleitung, Heizung, 111 2.8 383104 178,55 €
103 Ricklaufleitung, Heizung, W111 2.2383103 179,62 € 103 Ricklaufleitung Heizung 111 3.5 383105 166,60 €

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 87/111




88 Chromteile Frontmaske

=, |
I/'.“’_’FE'I
20| ' ‘
\ )
% \
T':_'_—.‘\j;m
r:'l/
i ~ =N
13 10
B il 135
wfﬁ -
- : )
39 32 __
§ | |30
X 3;‘ +31
; I
e e H
B w0 ¢
e e T >
= 95
O==0 i . [
1971-1980 4 2|4

)ﬁa - 53 5]
LB TS
-H_%/; = t

(O S ——— "

@ s
f T
W123.124,126,201 =S i

Abdeckblech mittig zw.Kotflugeln, 388193 71,40 € Motorhaubenzug, vgl. MB A 108 888004 89,25 €
unter Grill 111C 880 0159, NF
Rep-Stiick Zuglasche Offner 588041 2,56 € Klammer fur Grill 888849 2,98 €
Haubensicherung 123
Klammer fur Grill 488849 0,49 € Klammer fur Grill 388849 0,36 €
Masseband Motorhaube 107, 111, 754888 29,37€ 10 Leistensatz fur Grill 488845 148,75 €
108 "Zusammenstellung 180"

30 Leiste senkrecht, "Hochkiihler / 388250 4499€ 30 Leistensatz fur Grill 888845 167,79 €
Feinmasche" kiirzen "Zusammenstellung 108"

30 Leistensatz fur Grill 388845 167,79€ 32 Leiste horizontal, W110, 111 888240 19,75 €
"Zusammenstellung 110" Vgl.-No: A1088880122

33 Gummipuffer, Grillanschlag 898201 259€ 35 Feder fur Stern, am Kuhlergrill 388007 4,17 €
Vgl.-No: A1089870240

39 Halteschraube M3, zB Zierstab 488258 18,39 € 40 Scheibe, z.B. Schraube Grillgitter 299045 0,21 €
Haube 110/111 FN

40 Blechmutter, 111-Grill an Haube, 388219 0,36 € 40 Unterteil Haubenschloss, langer ~ 388002 408,88 €
4,8 Hals

40 Gummizwischenlage fur 388215 38,73€ 51 Klammer, Stab senkrecht Vgl.-No: 588254 0,60 €
Kuhlerverkleidung A0039882078

60 Schlossunterteil 588012 399,92€ 67 Dammmatte Motorhaube W108/9 868085 150,00 €

ab FG
91 Handgriff, Motorhaubenéffnung 288015 387€ 95 Gummianschlag Motorhaube 788601 1,96 €
Vgl.-No: A1119870340

98 Kennzeichen-Blende / Unterlage = 588088 11,90€ 98 1 Paar Halter Kennzeichen vorn 588887 18,40 €
Edelstahl, 52cm W114/115/116/123

98 Kennzeichenunterlage, Chrom 188090 138,61€ 99 Mutter M6, flache Form Vgl.-No: 299291 0,37 €
52,5cm N000439006204

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 88/111




99 Anschlagpuffer M6 Vgl.-No: 298201 2,32€ 105 Blechmutter Kotflligel vorn 898170 0,83 €
A2019880511 108/111-4-T,5,5

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 89/111




88.c Anbauteile "Flachkuhler"-Typen

i e i A
Hoh—dop— “Pe—e—dO—>
2
=
B0
g
45
87 @
‘{:_:j - <P
17
1?‘}%
N “ 33
& 1
ikt
Fa |
Abdeckblech mittig zw.Kotfligeln, 388193 71,40 € Rep.-Blech Kotfliigel vo.re. tber ~ 888023 53,55 €
unter Grill 111C Schweller, W108+9
Rep.-Blech Kaotfliigel vo.li. Gber 888013 53,55 € Motorhaubenzug, vgl. MB A 108 888004 89,25 €
Schweller, W108+9 880 0159, NF
11 Stol3f.-Halter Flachk.Cpe vorne 388150 63,72€ 12 Stol3f.-Halter Flachk.Cpe vorne 388160 63,72 €
innen links innen rechts
17 StoR3f.-Halter hinten links/rechts 388126 93,89€ 21 Kennzeichenunterlage, Chrom 188090 138,61 €
(auf3en) 52,5cm
29 Gummipuffer Kennzeichenblende 898044 790€ 33 Sechskant-Kombi-Blechschraube 288059 0,60 €
vgl 1089870540 SW8 5,5x16
45 Blechschraube 3,9 X 13, zB 188889 0,25€ 45 1m Dampfungsstreifen zB 298001 9,40 €
Kuhlergitter, ... Kotfllgel, ...
45 Gummipuffer, Grillanschlag 898201 259€ 87 Abstandscheibe, Oberteile 388209 6,84 €
Vgl.-No: A1089870240 Stof3fanger 111,108
89 Flach-Rundkopfbolzen M8, zB 288105 1,20€ 89 Blindbolzen Chromdekor, zB 988105 231€
StoRstange Abdeckung Bohrungen
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 90/111




91 Sitz-Bauteile aus dem SLS-Sortiment + passend fur W110 bis W116

Blattfeder an Laufschiene hinten 191012 36,71 € Rosette Kopfstiitze ovale Form, 291843 2,90 €
schwarz

Schaum- Lehnenpolster W111 391873 160,65 € Schaumauflage Sitzflache zB. 391750 189,20 €

Vgl.-No: A1099140516 W111 2-trg, Textzeile

Schaum-Rohling fiir Kopfstitze, 291748 58,31 € Senkscheibe an Drehbolzen, 191716 18,56 €

siehe Bild Edelstahl

Gummihaarauflage Riickenlehene, 391180 124,95 € Gummihaarauflage Riickenlehne 391170 124,95 €

rechts Cabrio links Cabrio

Gummihaaraufl.Sitzauflage.vorne 391150 121,38 € Kappe fur Handrad ab ca. 08.'65, 291836 49,99 €

links/rechts 110-113

Senkscheibe an Drehbolzen, 191016 20,88 € Schaum-Rohling fiir Kopfstiitze 291648 72,59 €

verchromt

Abdeckung f.Handrad: Sitze bis ca. 291639 34,45 € Kappe fur Handrad 230SL spat, 291636 76,79 €

07.'65 250-280SL

Knopf, Sitzverstellung, elfenbein 291243 23,80 € Stitzring am Sitz 190SL (eine Seite 191055 9,06 €
m. Senkung)

Knopf an Sitzverstellschiene 191030 22,87 € Arretierwinkel 190SL links Vgl.-No: 191019 36,90 €

Vgl.-No: A1109190060 A1209190112

Arretierwinkel 190SL rechts 191018 36,88 € 100 Stck. Klammern fur KFZ- 991981 6,55 €

Vgl.-No: A1209190212 Polsterarbeiten

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 91/111




97 Schlauche, Meterweise, nach Innendurchmesser
Schlauche, die im SLS-Sortiment mit Verwendungsmaoglichkeit in den Mercedes-SL-Typen anzutreffen sind, hier als Artikel PRO METER.
Tabelle links: aufsteigend nach Innendurchmesser,
Tabelle rechts: alphabetisch nach iblichem Einsatzzweck.
Weitere Eigenschaften (AuRere Durchmesser und Oberflache, Armierung, ..), die aus den Artikeldetails nicht hervor gehen, bitte erfragen.

bitte fir Artikelfotos /-Details auf die 6-Stellige Ziffer klicken
for details please click the 6-digets number

durch K 1-Ei Nummer Mormal-Einsatz Innendurchmesser  Nummer
Inner Diameter ‘ usual purpose  Number wswal purpase Inner Diameter Number
mm ca. (! h) mm ca.

2 Vakuem Vacuum 215027| |Benzin Fuel 4 247046

3 Vakuum Vacyum 780985|  |Benzin Fuel 5,5 247047
3,5 Vakuum Vocuum 715027 Benzin Fuel 75 47007
3,7 Waschwasser Wash-Wipe 786040 Benzin Fuel 7.5 247807
4 Benzin Fuel 247046 Benzin Fuel 7.5 947046
4,7  Waschwasser  Wash-Wipe 186040| |Benzin Fuel 9 547047
5,5 Benzin Fuel 247047|  |Benzin Fuel 11 247005
6,35 Schutz Protection 272875 Benzin Fuel 12 747027
7,5 Benzin Fuel 247007|  |Benzin Fuel 14 747029
7,5 Benzin Fuel 247807 draulik O1 oW jhy ) 9,5 0999020
7,5 Benzin Fuel 347046 Hydraulik O il {hydraulic) 12 793020
7.5 Vakuum Vacuum 707028|  |Hydraulik &1 Ol (hydraulic) 15 295020
8 Ki Cooling Water 250016 thl Cooling Water g 250016

9 Benzin Fuel 947047 Kiihlwasser Coaling Water 12 250023
9,5 Hydraulik 0l il 999020 iihl Cooling Water 15 350016
10  Vakuum Vacuum 343028 Kihlwasser Cooling Water 16 150019
11  Benzin Fuel 247005, Kiihlwasser Cooling Water 18 250019
12 Benzin Fuel T47027 iihh Cooling Water 22 250107
12 Hydraulik Ol il thydraulic) 793020  |Kiihlwasser Cooling Water 32 150104
12 dhh Cooling Woter 250023 iihl Cooling Water 32 150804
13 Wasser Water T78845 Kihlwasser Cooling Water 38 150105
14 Benzin Fuel 747029|  |Kihlwasser Cooling Water 38 150805
15  Hydraulik OI oil ic) 299020 Schutz Pratection 6,35 272875
15 Kihlwasser Cooling Water 350016 Vakuum Vacuum 2 215027
16 Kihh Cooling Water 150019 Vakuum Vacuum 3 780985
18  Kihhwasser Cooling Water 250019 Vakuum Vacuum 3.5 715027
22 Kihlwasser Cooling Woter 250107|  |Vakuum Vacuum 7.5 707028
32 Ki Cooling Water 150104 Val Vacuum 10 943028
32 Kihlwasser Cooling Water 150804|  |Waschwasser  Waosh-Wipe 3,7 786040
38 Ki Cooling Water 150105 Waschwasser  Wash-Wipe 4,7 186040
38  Kihlwasser Cooling Water 150805 Wasser Water 13 778845

Info: 2-lagige Kraftstoffschlauche mit &ul3erem Textil(/Gewebe-)Mantel kdnnen zwar zeitgendssisch originalgetreu sein, sollten jedoch aus
Sicherheitsgrinden gegen 3 lagige Schlauche mit glatter Ummantelung ersetzt werden.

mtrclamp 1m Schellenband, glatt, 9mm breit 109030 4,00 €  Irgclamp Schlauchschelle 23-31mm, Bauart 750042 1,09 €
Schneckengewinde
Schlauchschelle Federband, 21mm 709399 1,45 €  smclamp Schlauchschelle 24-32, Bauart 999889 151€
Schneckengewinde
mtrclamp Verschluss fiir 9mm Schellenband, 109835 2,84 € Kraftstoffschlauch, Filter an Vorlauf 747028 6,94 €
mtrclamp 1m Schellenband, gepréagt, 9mm 109830 3,09 € smclamp Federband-Schelle fiir 15mm 747996 1,79€
breit Schlauch
smclamp Spannbacken-Schlauchschelle 747997 1,99 € | Irgclamp Schlauchschelle 46-54mm Vgl.-No: 750346 1,08 €
13mm, rund ziehend A0069970690
Irgclamp Schelle z.B. Kuihlwasserbehalter 999996 4,64 € mtrclamp Produktersatz: Windklammer fur 109035 2,09€
9mm Schellenband
smclamp Rest: Schelle, Typ S13 950013 0,60 € = smclamp Federband-Schlauchschelle 22mm 997995 2,32€
smclamp Kunststoff-Kabelschelle 15mm an 998181 0,90 € @ smclamp Schlauchschelle 15mm, rund 947997 3,09 €
Karosserie ziehend
smclamp Spannbacken-Schlauchschelle 999896 2,25 € Spannbackenschelle fur Durchm. 999897 2,38€
17mm zB fur 747004 11mm, Edelstahl
Irgclamp Schlauchschelle 80-100mm 709204 1,32€ Kuhlwasserschlauch V8 spat, 750605 5,80 €
(Luftschlauch) D42/L58, Pumpe->
1 mtr. Kilhlwasserschlauch 42mm 750705 36,16 € 1m PVC Waschanlagenschlauch 986040 1,34 €
4x6, unverstarkt
Rohrschelle mit Halter, 190SL - fir 142055 111,00 € @ smclamp Federbandschelle 14mm 747990 1,57 €
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 92/111




Durchmesser 50

Vgl.-Nr.:A1269970690

Irgclamp Schelle fur Luftschlauch Vgl.-No: 209004 2,77 € | Irgclamp Schelle Abschirmg "kleines 214004 6,99 €
A1209950401 Saugrohr"”
Federband-Schlauchschelle 8,4 - 786044 0,65 € Spannbacken Schlauchschelle 10 747999 2,33 €
9,0 mm

Irgclamp  Schelle Abschirmg M130 groBes 214024 4,90 € smclamp Edelstahl Spannbacken-Schelle fur 997898 12,79 €
Saugrohr 20mm Durchm.

smclamp Spannbacken-Schlauchschelle fir 747992 1,32 €  smclamp Schlauchschelle 10 - 16, Bauart 999888 1,84 €
12mm Durchm. Schneckengewinde

smclamp Spannbacken-Schlauchschelle 747993 1,32 € Doppeldraht-Schlauchschelle 7,8 - 186044 0,38 €
17mm 8,3

smclamp Schlauchschelle 15-21mm, Bauart 250042 2,07 € | Irgclamp Schlauchschelle 31-44mm Vgl.-No: 250046 1,05€
Schneckengewinde N900269045101

smclamp Schlauchschelle 18-27, Bauart 999898 4,07 € 150019 1m Kuhlwasser-Schlauch innen 150019 15,17 €
Schneckengewin 16mm

150104 1m Kuhlwasserschlauch 32/44mm 150804 29,64 € 150104 1m Kuhlwasserschlauch 32/44, 150204 55,70 €
NoName Continental

150104 ca. 1m Kihlwasserschlauch 150104 15,35 € 150105 1m Kihlwasserschlauch 38/46mm 150805 20,83 €
32/44mm NoName

150105 1m Kihlwasserschlauch 38/50, 150205 61,24 € | 150105 1m Kuhlwasserschlauch I.D. 38mm 150105 25,47 €
Continental "Handel"

186040 1m Waschanlagenschlauch 186040 1,84€ 215027 1m Unterdruckleitung 2/4mm 215027 1,82€
Vgl.-No: A0029975982 "natur"

247005 1m Kraftstoffschlauch 11/17mm, 247005 10,41 € @ 247007 1m Kraftstoffschlauch 7,5/13,5mm 247007 8,50 €
Gewebe glatt

247046 1m Kraftstoffschlauch 4 x 10 247046 476 € 247047 1m Kraftstoffschlauch ID 5,5mm, 247847 392€
Vgl.-No: A2014761126 Textil-ummantelt

247807 1m Kraftstoffschlauch 7,5x12,5 247807 7,13€ 250016 1m Entluftungsschlauch, 250016 2450 €
Textil Kuhlwasser

250019 1m Kuhlwasserschlauch Heizung, 250019 19,10 € # 250023 1m Kuhlwasserschlauch 12/19mm 250823 7,14 €
innen 18mm

299020 1m Rucklaufschlauch Servolenk. 299020 28,75 € | 350016 1m Kuhlwasserschlauch 16x24mm 350016 19,99 €
(ID 15mm)

715027 1m Unterdruckschlauch 3,5x7,5 715027 5,12€ 747027 1m Kraftstoffschlauch ID 13mm, AD747027 27,19 €

20mm, glatt

747029 1m Kraftstoffschlauch 14/22mm 747029 37,28 € 778845 1m Wasserablaufschl. ESSD, 778845 17,73 €
FPM div.Typen ca.13x21

780985 1m Unterdruckschlauch Vgl.-No: 780985 3,39€ 786040 1m Waschanlagenschlauch,geweb 786040 2,50 €
A0079976182 everstarkt

799020 1m Riicklaufschlauch Servo-Ol 799020 34,50 € | 943028 1m Schlauch ID 10mm, 5mm 943028 32,78 €
12/18,5mm, ab ca.8.74 Wandstéarke

947046 1m Kraftstoffschlauch ID 7,5mm, 947046 499 € 947047 1m Kraftstoffschlauch ID 9 auBen 747046 8,09 €
aullen Textil glatt (3-lagig)

947047 1m Kraftstoffschlauch, ID 9mm, 947047 4,31 € 999020 1m Rucklaufschlauch Servolenkung999020 14,99 €
aulBen Textil

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 93/111




98.a Gummitillen etc. sortiert nach Bauart

Gummitiillen sortiert nach Bauart

Beispiele Bauform
Design Examples

Rubbergrommets sorted by design

Beispiel Einbauort

Location Example

Q. T 6 0 m 2.Q) 0O) O o @ (b{r «
23 24 25 29 i h’ L = . D (I
a0
(o] = ] 2 -
31 649 <, @52 ) 5{\1‘“4 7™
ni ni = od‘e -a.\\- (,)
Jiy ﬁ' AD \ © 6’5“‘[ ~
P . H \
! /.d‘,.l - mgﬁ ?ago L )‘h
i1t & o\ 2 \
| g | 1 pad o2l - T/’ éﬁp\e ?j\.ﬁﬁ" G
% e g, &7
Set Firewall Plugs Satz Stirnwandtillen
Gummitiillen sortiert nach Groie e &) o
Rubbergrommets sortet by measures ® % ) L‘h:, LN ?‘“&_
\\\\\\\ ) ':q,,.. ~ \ - g ht’-;é.oﬁl il g
D1 o (RN e o Y &> &=
7 = -
. Karosseriebohrung in mm t‘i” 'gl - w{“ﬁ‘ (? .
. ¢ L
Durchgefiihrte 2 N[DZ potein Body Panel, diam. & ﬁgﬁ\g ?ﬂk?'a; i:'; y) ] I:‘.
Leitung L & e it Q"_;
Durchmesser mm b D2 ca.
; 5 7 10 12 13 15 17 18 20 22 24 26 30 32 34 36 38 40 42 >450wval
Ci ided
Cwie T 0 8 e e e ee 66 e 66660
diam. mm 2 * ! — @ 1 1 1 .
e ® ® |
i 3 = ] iy = i N ——— | . . . - s e - ] = B I S i._ o -
4 - .l N 3 & - T - — - - —
dic 5 I - —i L | — T
6 diog ! 4
. diag
.t;‘?lﬂbmm 7 *— @ — ! — ) —_—
Stopfen, Kappen, Fuffer 8§ t 1 T e @ : 1 [
“2x.." bedeutest 10 — o0 i = -1 *
mehrare Durchgange 11 S S — .‘ | I E— R ‘. L 3 ® - SR E—
T L 13 s o S B
i 18 click at the coordinates L ] |
. [ I
e T o 8. —H ! o ! l .—‘ l ! ®
d18mult Gummitille 2-fach,4/18, 130005 3,05€ 116 997 3481 Gummitiille Vgl.-No: 798760 2,38€
Drahtzug/Stirnwand A1169973481
diam10 Gummistopfen 10mm Vgl.-No: 798781 1,17€ d18d3  Gummitiille 4/18mm, 1 Offnung,zB 798778 2,89€
A1109870039 ABS-Ltg
diam40 Gummitille Gasgesténge, 798775 425€ d26d18 Gummitulle 22/26mm, 798774 2,89 €
Nachfertigung z.B.Ziindkabel
d10d5  Gummitille, Pumpe in 798771 0,50€ oval Stopfen oval, Schweller fur 798770 1,75 €
Waschbehélter Langldcher ca. 38x18
diam40 Gummitille z.B. am 798769 0,71€ d42d11 Gummitulle, 10/42mm, 45° 798765 9,97 €
Heizungskasten diagonal
dia26 Verschlussscheibe fur Langloch 798763 7,82€ diam45 Gummitille groB3, Stirnwand 798759 15,90 €
25x10 Quertraeger Vgl.-No: A1079970981
d13d2  Gummitille 3/22mm,zB ABS-Kabel 798784 2,89 € d45mult Gummittlle 17/53mm, 1+5 798757 5,80 €
Offnungen
d34d14 Gummitille, 13/34 mm, diagonal, 798752 2,55€ diaml12 Gummistopfen 12mm Bohrung 798746 1,44 €
zB Klimakasten Vgl.-No: A1159870840
diam40 Gummi-Verschlussscheibe 40,5 798184 1,13€ diam34 Gummi-Verschlussscheibe 34mm, 798154 165€
mm nB
oval Verschlussscheibe fir Langloch 28 598782 2,24 € Tachowelle 220S/SE Ponton, LHD 454010 59,50 €
X 45mm
d22d4  Gummitiille 3,5/22mm, 399028 5,63€ diam20 Gummi-Verschlussscheibe 20mm 399016 131€
Tankbeluftung Vgl.-No: A0009870044
d20d4  Gummitiille 4/20,Wasserablauf 399009 1,71€ ovl0 Gummitiille, zB. Leitung 798782 3,34 €
Kofferraum Heckscheibenheizung HT
d34d7  Gummitille 8/34mm, Diagonal 798785 2,19€ dia26 Verschlussscheibe, 398788 1,38€
Vgl.-No: A1149970581 Karosserielécher 26mm
d26d3  Gummitiille 3/26mm zB 798860 1,87€ dl2d6  Gummitille ID 6,5, AD 12, 799802 1,17 €
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 94 /111




Tankentltftung

diam10 KunststoffStopfen .9,5mm- 298688 0,42 € Tille, Wasserablauf ESSD im 878099 30,03 €
Bohrungen Kofferraum
Verschlussscheibe 32mm, R7098787 250€ Gummitille zB Dachhydraulik 999010 3,21€
Radhaus hinten Vgl.-No: A0089970581
Gummiverschlussstopfen fiir 998784 1,27 € ovl6 Gummitille zB Hzg-Vorlauf,f.Oval- 999003 4,08 €
Bohrung 13,5 Loch D32x38 / d16
Gummischutztiille zB bei 798847 1,87 € d32d9  Gummitille 45mm diagonal zB 598785 8,54 €
Benzinschlauch Klimaleitung

d32 Gummiverschlussstopfen fur 998782 425€ oval2 Kunststofftulle 13,5/11mm, Vgl.-No: 798789 2,38 €
Offnung 32,5 A1079973981
Kunststoffstopfen, 999067 0,83 € d30d11 Gummitulle 11/30 Silikon, blau, 299517 159€
Polster-/Teppichfixierung Leitungshalter

d34d19 Gummitillle 19/34mm, Hzg.-Ltg 799805 1,08 € Rest: Universal Sortiment 999830 125,22 €
Vgl.-No: A1269971581 Gummistopfen, 450 Stuck

diam30 Kunststoff-Verschlussscheibe oval, 798851 1,18€ diam30 Gummistopfen universal, 30mm 968309 1,07 €
Tur hinten
Verschlusskappe univ., gelb, 30,9 799869 0,71€ d38d10 Gummitulle 10/38mm diag,z.B. 799004 9,97 €
=fur Loch 30+/- Heizg.

d40d16 Gummitllle Stirnw.Hzg-Rucklauf 799003 13,01€ ov10 Tdille 10/58mm, 2 Heizungsrohre 799002 8,43 €
rechts oder Ablauf

d10d4  Gummitllle 4,5/10, Ltg d.Radh. ... 182005 2,53 € Gummidichtscheibe S2498074 47,60 €

Klappenscharnier S124

d10d7  Gummitiille 7/10mm, 398787 4,11 € d34d14 Gummitulle 14/35, K-Pumpe / 299005 259€
Geblasekasten T50....

d26d8  Gummitlille 8/26, Batterie/T50, 199081 3,61€ d12d10 Schutztiille fir Olrohr, Automatik 227059 2,96 €
190SL

d36d11 Gummitille 10/35, 199026 8,68 € d15d10 Gummittlle 10/15, Heckleuchte 199020 1,08 €
Tachowelle/Trager (190SL),107

d22d14 Gummitllle 16/22, zB 199018 2,18€ diam5  Gummipuffer 5mm 298066 0,89 €
Schlusslampenleitungssatz

d42d11 Gummitiille 10/42, 199014 2,75€ d18d3  Gummitille 3/18, 121,113,107 und 199010 1,67 €
Starter-/Lichtmaschinenkabel weitere

d18d14 Gummitiille 14/18 z.B. LiMa- 208784 2,59€ d34d7  Gummitille 10/34, zB SA- 398783 9,39 €
Leitung,etc Leitungssatze 111-114

diam10 siehe 298688, KunststoffStopfen 298788 0,40 € diam5  Gummipuffer Handschuhkasten 199027 7,98 €
f.9,5mm-Bohrungen Vgl.-No: A0009870240

d10d5 Gummitille 5/10 Heizungsziige 298875 0,40 € d24mult REST! Gummitille zweifach,5/24, 199028 5,26 €
Vgl.-No: A1119971881 Tank

d20mult Gummitille 3-Fach, 3/20 Vgl.-No: 199008 1,23€ d26d18 Gummitulle 19/26mm Vgl.-No: 398782 2,89€
A1159971981 A0009972981

d26d5  Gummitllle 5/26 Vgl.-No: 398781 2,68€ d32 Gummi-Verschlussscheibe 32mm 398780 144 €
A1119970181 Vgl.-No: A1109870544

diam5  Gummistopfen zB Ablauflécher, ca. 198005 1,55€ d26d6  Gummitille 6/26, z.B. 299819 3,15 €
8mm Kennz.-Leuchten, Batt-Kasten

d15d7  Gummitiille 7/15, Hzg (190SL) 199009 231€ 1 Gummitille 6/26,45°,Kupplg(113) 299001 2,68 €
Hupe (W113) div(107

1 Gummitlle 6/27, 45°,Stirnwand 298787 282€ 2 Gummitille 5/15, Kuppl-Ausgl.(113) 299002 3,05€

3 Gummitiille 11/42,45°, Hzg- 299003 355€ 4 Gummitille 12/32, Hzg- 299004 0,50 €
Vorl(113) Rucklaufleitung

6 Gummitllle 8/24, Gasgestange 299006 419€ 7 Gummitille 18/40 299007 3,05€
Stirnwand Stirnwand/Hauptltg.

9 Gummitiille ../24, 2-Offnungen, 299009 361€ 11 Gummitille 7/10, WiWa(113) 299011 1,08 €
Vgl.-No: A110997078 Koffbod(190)

12 Gummitiille 6/26, 299012 2,00€ 15 Gummitille 3-fach,../35, 298778 3,65 €
Stirnw/Pedalboden Haubenzug...

18 Gummischeibe Wischermotor 282407 0,77€ 19 Gummiring an Wischerwelle 282247 159 €
Vgl.-No: A0009873841 Vgl.-No: A0009870741

22 Gummitllle mehrfach, ..36mm 298789 3,05€ 23 Gummitllle 22/26mm, Drainage 798777 2,59 €

Vgl.-No: A1079972781

27 Gummitulle 11/30, Stirnw(190), 299017 159€ 31 Gummitille 2-fach, 7/26mm 399011 3,61€
107,111 Vgl.-No: A1119972181

33 Gummikugelventil entspr. 110 831 283032 25,75€ 35 Manschette, 229018 13,01 €
0132 Druckstange/Stirnwand LHD

42 Quadratstopfen zB nahe 299026 3,32€ 43 Gummistopfen 10mm, 1Seite 298781 1,12 €
Wischermotor abgeflacht

45 Blindstopfen 15mm, Stirnwand 298786 0,73€ 45 Stopfen 32mm, , Kofferraum, 268309 1,81€
Autom. Fondboden, ...

45 Karosserieblindstopfen 20mm 298780 0,94€ 45 Gummistopfen Stirnwand 26mm 298782 1,30 €
Vgl.-No: A1139870044 Vgl.-No: A1109870944

45 VerschluR3scheibe 18mm Vgl.-No: 798153 201€ 45 Gummi-Verschlussscheibe ca. 398995 1,17 €

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 95/111




A1159870044 17,5mm

48 Abdeckung Warmetauscherventil 298045 6,68€ 49 Gummiverschlussstopfen, 6mm, 998781 2,14 €
Vgl.-No: A1139872444 div.(Lackablauf)

49 Gummipuffer Heckklappe konische 398043 165€ 52 Schraub-Stopfen fur Gurt-Gewinde 799899 1,18 €
Form, div.

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 96/111



98.b haufig gefragte Ausstattungs-Schrauben

SUYSN Y R Y @

-

2 B. Blech-Zenkschrauban mit Linsenkopl -
g.q. comlersunk screws with conver head /__/T>—‘
- ‘%

L & g
z B. Blach-Senkschrauban mil Rachem Kopfl z B. Blachschrauban mil verschisdenan Kdplen mn!h 5 i .-.t

g.4. comndersunk screws with fal head g.4. paneling screws with varous heads

4

Hiufig gefragte Austattungs-Schrauben - Frequently required screws for equipment

&

2. B. Sankschrawben mil Maschinengewinde
g.4. cownlersunk scraws with melric machine thread

st e gesuchies Ted mohl dabei ¥ Can'l find the reguired itam ?
Mailen Sie uns ganz einfach ein Folo dar Schrawbe Just send a pholto of the screw ard
i enirt Fabo mil der Einbae-Umgebung a piolo of e Swrounding ares

Schrauben-Oberflachen : als Folge der Chrom-VI-Verordnungen (EG Richtlinien) hat Verbreitung + Beschaffbarkeit von Zierschrauben mit
metallisch verschénerten Oberflachen abgenommen. Gro3serien mit Hochglanz-Chrom sind nicht mehr tblich und in Kleinserie mit Handarbeits-
Anteil entsprechend verteuert. Gelbzink-Serien sind seltener geworden, die Herstellungsprozesse um REACH-Konformitéat bemiiht, aber auf
dem Rickzug. Die Gesundheitsrisiken betreffen auch den Oldtimer-Handwerker: Schleifen und Bursten solcher Oberflachen erzeugt Partikel,
die im menschlichen Organismus krebserregend sind und galvanisch behandelte Befestigungsteile moderner Serien erreichen nicht den
ehemaligen Korrosionsschutz, SchutzmaRnahmen sind nétig. Edelstahl-Schrauben kénnen in einzelnen Anwendungen sinnvoll sein, sofern die
Anderung der Festigkeits-Eigenschaften und die metallische Spannungsreihe beriicksichtigt sind: Das Fehlen einer anodischen Zinkschicht
(Opfer) oder Anderungen bei Anzugsmomenten sind zu beachten. Preiswerte Chromschrauben stammen aus Industrieverchromungen,
enthalten Farbschwankungen und unebene Oberflachen (Trommelverfahren).

Verschlussschraube M16X1,5 101005 1,90 € MaschSe Schlitzschraube M5 x 16 A2 988999 0,83 €
Vgl.-No: N000906016002 nkKreuz z.B.Kennzeichen
BlechSen Senkschraube 3,9x22 siehe Bild 999994 2,28 € Selbstsichernde Mutter M6 999991 0,32 €
kLinse
N000000000460 REST: Blechschr. 999933 1,19 € BlechSen Senkschraube LiKo, 4,2 x16, 999932 0,56 €
4,8x13 kLinse  Edelstahl
BlechSen Linsensenkschraube 2,9 x 19 999931 0,24 € Rest: Blechschraube N9140310052 999899 2,88 €
kLinse
Facherscheibe 4,3mm 999037 0,13 € Halbrundkopfschraube M6 X 16 998999 0,48 €
Torx
Vierkantmutter, M8, z.B. 990998 0,96 € = BlechSen Blechschraube verzinkt 3,9 X 13 988871 0,12 €
Kardanlager kLinse
Linsensenk-Blechschraube Stahl 999983 0,32 € Blechschraube verzinkt 4,2 X 9,5 983821 0,17 €
verzinkt 2,9 X 9,5
Kunststoffscheibe, M4x9 982359 0,12 € Schraube Kennzeichenleuchte 982358 0,20 €
Vgl.-No: N007985004179
Sechskantmutter M2,5 980887 0,64 € MaschSe Senkkopfschraube, Kreuz, M6x14, 977021 0,36 €
nkKreuz Giite 4.8
Randelmutter M4, DIN, siehe Foto 954197 1,02 € Sechskantschraube mit Flansch an 949048 0,81 €
Hosenrohr M8 X 60
Schraube M12x90, ersetzt 122037 922037 3,61€ Mutter M10, flache Bauart Vgl.-No: 915058 1,90 €
N900071010202
Sechskantbolzen M8x30, galv. 915057 1,14 € Blechschraube DIN7982 Stahl 999981 0,24 €
verz. gelb chr. verzinkt 2,9 x 9,5
MaschSe Senkschraube Kreuzschlitz verz. 299288 0,50 € | sunk_shi Senkscheibe f.Senkschrauben bis 872990 0,60 €

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 97 /111




nkKreuz M5 X 12 m 3mm,zB Turholz 108

Spannhlse, z.B. 714359 0,69 € Mutter M10 X 1, flache Form, galv. 132989 1,39 €
Dichtungsfixierung Saugrohr verzinkt
Sechskantmutter M10 (SW17), 199148 0,57 € @ BlechSen Chrom-Holzschraube 6x25 177018 4,11 €
feuerverzinkt kLinse
Linsenschraube M8 x 20 188886 0,69 € Unterlegscheibe 7,4 199141 0,17 €
verz.,Kuhler,Schaltstange
Gewindestift an Fensterfihrung, 270822 0,96 € @ MaschSe Linsensenkschraube DIN91 277267 7,46 €
OHNE Sicherung nkKreuz verchromt M6 X 16
MaschSe Linsensenkschraube DIN91 277266 7,46 € Dichtring 14 X 18 X 1,5 mm Kupfer 207886 1,08 €
nkKreuz verchromt M6 X 12
MaschSe Chromschraube M5x16, Kreuz PH, 988998 2,20 € Sechskantbolzen M8 x 45, verzinkt, 149069 1,14 €
nkKreuz ,zB Kennzeichen 8.8
Schraube M6 x 65 zB. 701359 0,82 € Zylinderschraube mit 705103 1,82 €
Ventilhauben 350/450 Innensechskant 12.9 M10X50
Zylinderstift 8x12, z.B. NW-Bocke, 299917 0,69 € BlechSec Blechschraube 4,8x9,5 SW8 799844 0,63 €
KW-Frontmasse hskant  Vgl.-No: N914128004303
Sechskantmutter, selbstsichernd 733032 1,44 € Facherscheibe innengezahnt, gal. 186049 1,00 €
M14 X 1,5 verz. 17mm
flache Mutter, Stahl verzinkt, M16 x 186048 1,69 € @ MaschSe Linsensenkschraube mit Schlitz, 191022 10,46 €
1,5, SW 22 nkKreuz verchromt M10 X 25
MaschSe Linsensenkschraube mit Schlitz, 191021 10,46 € Splint 3,2 X 36 Vgl.-No: 133059 0,18 €
nkKreuz verchromt M10 X 20 N000094003229
Innensechsktschraube M4 X 6, 882013 0,69 € Schraube M10x20 feuerverz. 799949 1,75€
verwendbar Lampenring Vgl.-No: N000933010128
Sechskantmutter mit Klemmteil, M8 232026 0,56 € Schraube M4x8 (4.8), zB 775899 0,19€
galv.zn. Heckdeckelgriff
Randelmutter Servo-Vorrat Vgl.-No: 799462 1,50 € Scheibe M8 x 24 feuerverz. 799095 0,70 €
N000467006001 Vgl.-No: N009021008213
Kotfliigelscheibe A-Séule Vgl.-No: 798148 0,33 € Blechschraube 3,9 x 19 788609 0,32 €
A0009935026 z.B.Anschlagkeil
BlechLinsBlechschraube 4,2 x 19 zB 788081 0,88 € Mutter, Wischerarm an Achse 782242 0,64 €
eFlach  Scheinw->Kaotf, ... Vgl.-No: N304035008001
Splint 1,6 x 16 780888 0,12 € Chromschraube M4 x 10, z.B. 777029 1,90 €
Schlossrand, ...
MaschSe Senkschraube mit Kreuzschlitz 8.8 777021 1,24 € Gewindestift, Stahl gal. verzinkt, M5769859 0,70 €
nkKreuz M6X16 verz. X 25
Unterlegscheibe 10,5 x 30 x 2,5 799889 0,54 €  BlechSen Blechschraube Linsensenk. 2,9 769179 0,24 €
kLinse  x13, Edelstahl
M5 Nietmutter Aluminium Vgl.-No: 764099 0,64 € Schraube M8 x30, zB Querrohr V8 749348 0,64 €
A1269900658 frih, Verdecklager
Federring fur M8-Zylinderschraube 746299 0,38 € Scheibe 13mm zB Hardyscheiben, 741122 0,50 €
Mutter fir Koppellenkerlager 735164 3,82€ Bolzen, Spurhebel an 733978 0,93 €
Achsschenkel
Schraube fur Reparatur-Satz 733929 3,20€ Selbstsichernde Mutter M12 X 1,5, 733113 193 €
Lenker, oben, innen hohe Form
Verschlussschraube M8 x 1 720319 1,64 € Schraube M5 x 40 zB. 799847 0,56 €
Vgl.-No: N007604008200 Pumpenpaket
Federscheibe / Wellenscheibe A8 799911 0,18 € Schraube M8x16 | feuerverzinkt 799947 1,02€
mech. verzinkt
BlechSen Blech-Senkschraube 4,2x13, 799932 0,58 € Schraube M6x12, feuerverzinkt, 799945 1,02 €
kLinse  Industriechrom z.B. Schirze
Schraube M8x12 -feuerverzinkt 799942 1,07 € REST: Scheibe 6,4 x 11, verzinkt 799941 0,31€
(weil})
Scheibe 4,3x8 799939 0,19 € BlechSec Blechschraube 4,8X13, zB 799938 0,32 €
hskant  StoRstange 12 vo / 26 hi.
BlechLins Blechschraube 4,2 X 9,5, zB Teile 799936 0,15 € @ BlechSen Blech-Senkschraube 3,5x9,5,zB 799935 2,80€
eFlach  innen a.Heck kFlach  Handschuhkasten
BlechSen Blechsenkschraube 2,9 x 22, 799934 1,81 € @ BlechLinsBlechschraube 4,8x13 LiKo Kreuz 799933 0,32 €
kLinse  Linsenkopf, Kreuz eFlach ZN
BlechLins Blechschraube LiKo 3,9x9,5mm 799931 0,24 € Scheibe 6,4 x 11 verzinkt 799914 0,12 €
eFlach  Kreuzschlitz
BlechSec Blechschraube 6,3 X 22, Kotflugel 799930 0,39 € BlechSen Blech-Senkschraube 4,2x16,zB 799929 0,38 €
hskant an Schweller kFlach  Lager So-Blende, ..
BlechSen Blech-Senkschraube, 3,5 x 22 799928 0,50 € BlechSen Blech-Senkschraube 3,5 X 9,5zB 799927 1,14 €
kFlach  Kreuzschlitz kLinse  Turchrom
BlechSec Blechschraube SW10, 6,3 X 20, 799924 0,88 € Mutter M6, feuerverzinkt Vgl.-No: 799920 2,15€
hskant  Kotflugel A000934006007
Sechskantmutter M4 Vgl.-No: 799919 0,20 € Federring M4, zB 799918 0,12 €
N000934004006 Zierstabschrauben

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 98 /111




Mutter M2,5 799916 0,12 € Scheibe 6,5 x 13 Vgl.-No: 799915 0,17 €
N000125006421
Sechskantschraube verzinkt M10 X 188884 0,69 € siehe 154089 oder 999909 oder 299469 157€
22 799462
Sicherungsscheibe Lagerwellen 707277 1,36 € Unterlegscheibe groRer Durchm. 990113 0,03 €
Gasgestange 6mm galv.zn
Chromschrauben Komplettsatz 191112 749,99 € Chromschrauben Komplettsatz 191111 789,99 €
419-tlg., 121"Kibel" 395-tlg.
Chrom-Mutter fur Hupenring- 246215 13,09 € Sechskantschraube galv.verzinkt 115249 2,33 €
Speiche bis 1967 M12 x 90, SW19
Sechskantschraube galv.verz., M12115248 2,01€ Bolzen M12 x 80 zn gelb 8.8, zB 115044 2,06 €
X 75, SW19 Anlasser bis 1957
BlechSen Linsen-Blechschraube 2,9 x 6,5 299049 0,06 € @ sunk_shi Senkscheibe, zB flr 999041 3,95€
kLinse  galv. zn m Senkschrauben 4,2
Blechschraube 4,2 x 32 galv. zn, 999984 0,15€ Unterlegscheibe groRer Durchm. 990112 0,03 €
Linsensenkkopf 5mm galv.zn
Zylinderstift 10 x 16, Toleranz m6 299915 1,01 € Unterlegscheibe groRer Durchm. 990111 0,03 €
4mm galv.zn
MaschSe Kreuzschlitz-Schraube, Senkkopf, 990110 0,28 € = MaschSe Kreuzschlitz-Schraube, 990109 0,34 €
nkKreuz M6 X 16 nkKreuz Halbrundkopf, M6 X 16
MaschSe Kreuzschlitz-Schraube, 990108 0,21 € @ MaschSe Kreuzschlitz-Schraube, 990107 0,18 €
nkKreuz Halbrundkopf, M4 X 16 nkKreuz Halbrundkopf, M4 X 10
BlechSen Blechschraube Linsensenkkopf 990106 0,06 € @ BlechSen Blechschraube Linsensenkkopf 990105 0,15 €
kLinse  2,9X13 galv. verz. kLinse  2,9x9,5 galv. verz.
BlechLins Blechschraube mit Zapfen 4,2 X16 990104 0,06 € = BlechLinsBlechschraube mit Kreuzschlitz 4,2 990103 0,07 €
eFlach  galv. verz. eFlach  X13 galv. verz.
BlechSec Blechschraube mit Sechskant 5,5 X 990102 0,20 € Zylinderstift 8 x 16 Vgl.-No: 299916 0,88 €
hskant 13 galv. verz. NO00007008101
BlechSen Linsensenkschraube verchromt 4,8 798981 225 € Sechskant-Mutter 10 M6, galv. 990100 0,12 €
kLinse x 19 verz.
Innensechskantschr. M6 x 30 galv. 299052 0,34 € Linsenblechschraube mit 799721 0,14 €
verzinkt Kreuzschlitz 6,3 X 22
BlechLins Gewindefurchende Schaube 4 X 16 754435 0,38 € Blindbolzen Chromdekor, zB 988106 2,62 €
eFlach Abdeckung Bohrungen
Blindbolzen Chromdekor, zB 988105 2,31€  set Chromschrauben Komplettsatz 898109 292,00 €
Abdeckung Bohrungen 300SEL 6,3
BlechSen Senkschraube 3,9x22 siehe Bild 999985 0,46 € Sechskant-Blechschraube mit 288559 0,60 €
kLinse unverlierbarer Scheibe
Kombischraube SW 8, zB R7099925 1,09 € Innensechskantschr. M6 x 18, galv. 299053 0,22 €
Motorraumverkleidungen verzinkt
Senkschraube M4 fir Rosette 276098 0,12 €  BlechSen Linsensenk-Blechschraube, 798982 2,25 €
Innendffner kLinse  verchromt, 4,8 x 25
Senkschraube M3 fur Rosette 276099 0,41 € Polyamid-Scheibe 3,2 882015 0,15 €
Innensicherung
MaschSe Kreuzschlitz-Senkschraube 798032 0,15 € | BlechSen Linsensenk-Blechschraube 272727 1,05€
nkKreuz Verdeck R107 M5 X 10 kLinse  verchromt 2,9X9,5
BlechSen Blech-Senkschraube 4,2x13, 799832 1,45 € | BlechLinsBlechschraube 3,5 x 25 LiKo 798806 0,30 €
kLinse  glanzverchromt eFlach  Phillips, zu 798006
MaschSe Senkkopfschraube M3,Abdeckung 799468 0,31€ Stiftschraube M8 X 25, z.B. 714993 3,05€
nkKreuz Schleifkontaktplatte Abgaskrimmer
Schraube zu Vorderachstrager M10758805 1,46 € Blindniet St. verz. 4 X 10, 782819 0,15 €
X 90, vereinfacht
Sechskant-Mutter 10 M8, galv. 990101 0,15 € Messing Scheibe 6mm 754968 0,21 €
verz.
Senkschraube M6 X 16, 275265 0,39 € Chromschraube Schlossrand M4 x 777829 0,69 €
Kreuzschlitz, verzinkt 10
Unterlegscheibe 5,3 X 15 X 1,2 799891 0,15 € Unterlegscheibe 4,3 X 12 X 1 799890 0,14 €
verzinkt verzinkt
BlechLins Blechschraube 4,8x19 LiKo Kreuz 799937 0,32 €  BlechLinsLinsenblechschraube St. verz. 3,9 782843 0,31€
eFlach ZN eFlach X 13 FormF
Innensechskantschraube M8 X 28 109008 1,99 € Innensechskantschraube M8 X 30 109009 0,81 €
Halbrund-Niet, Messing, 4 X 6 799940 0,19€ Senkschraube Kreuzschlitz verz. 299888 0,50 €
M5 X 8
Schlitzschraube fur Benzinpumpe 109190 0,18 € Splint 5 X 45 zB fur Kronenmuttern 246213 0,43 €
190SL Lenkgetriebe
U-Scheibe PA 3,2 X7 X 0,5 782873 0,14 € Zylinderstift fir Rep.-Satz 233750 0,31€
Achsschenkelbolzen
Sechskantschraube M8 X 65, galv, 749850 1,21€ Unterlegscheibe 10,5 galv.verzinkt 214108 0,26 €
verzinkt
Sechskantschraube M8 X 60, galv, 749849 1,21€  set Chromschrauben Komplettsatz 799335 296,44 €
verzinkt C107, alle SLC
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 99/111




set Chromschrauben Komplettsatz 799334 271,86 € | set Chromschrauben Komplettsatz 799333 290,11 €
R107 ab '85 R107 bis '85
set Chromschrauben Komplettsatz 399234 587,86 € @ set Chromschrauben Komplettsatz 399233 515,90 €
220SEb Cabrio 220SEb Coupé
set Chromschrauben Komplettsatz 299233 399,90 € | BlechLinsBlech-LiKo-Schraube Chrom, 169007 1,07 €
w113 eFlach  2,9x6,5, DIN 7981
Sechskantschraube 703374 0,51 € Messing Scheibe 5mm 754967 0,16 €
Riemenscheibe 10.9 M8x22
Unterlegscheibe Edelstahl 6,4 788822 0,19 € Unterlegscheibe 10,5 Edelstahl, 788908 0,36 €
z.B. Stol3stange
Sechskant-Mutter M5, Edelstahl 788920 0,32 € Federscheibe / Wellenscheibe A5, 788904 0,31€
Edelstahl
Mutter M8 mit Bund/Flansch, galv. 799813 0,55 € Schraube M4x6 verz. 4.8 799546 0,24 €
verz.
BlechSec Blechschraube 4,8 x 25 zB. 899938 0,29 € Vierkantmutter, M6, z.B. R7090998 0,26 €
hskant  Schellen an Stirnwand Leitungshalter
Hutmutter, 1.4305, M8; z.B. 701819 1,99 € Mutter M6 mit Bund/Flansch, galv. 799913 0,37 €
Ventildeckel M110, 102 verz.
Sechskantmutter A2-70 M8 788820 0,76 € Innensechsk.Schraube 203274 1,33€
Riemenscheibe 10.9 M8x65
Sechskantmutter A2-70 M6 788821 0,43 € Kronenmutter M10X1 17H, galv. 133706 245€
verz, Foto !
Sechskantschraube 10.9 M10 X 1 233146 1,23 € Bolzen, M12x1,5 X 45, z.B. 233116 2,08 €
X 40 Querstrebe
BlechLins ersetzt Kreuz:Blechschraube 4,2 x 788381 0,18 € @ BlechLinsLinsenblechschraube 4,8 X 13, z.B. 788206 0,30 €
eFlach 16 Kuhlergrill.. eFlach  Kuhlergrill
Schraube M5 x 12 Edelstahl, z.B. 788207 0,74 € Unterlegscheibe 8,4 Edelstahl 349819 0,35€
Kuhlergrill, ...
Sechskantschraube M8 X 30, 349818 0,49 € Schraube M4x8 Vgl.-No: 299546 0,20 €
Edelstahl N007985004124
Mutter M8 verkupfert, SW13, 714008 2,30 € Dichtring Alu 20X24X1,3 705005 0,68 €
geschlitzt z.B.Bolzen f. Gleitschiene
Zylinderkopfschraube 105mm 101105 599€ Dichtring 30 X 36 X 2mm, Alu 215032 0,81 €
M121.921,127,129,130
Innensechskantschraube M8 X 16 222004 0,64 € Dichtring 30 X 36 X 2 Kupfer 220118 1,05 €
Motorlager an Achse
Schraube M6 X 25, gelb verzinkt, 220017 0,29 € Hohlschraube M16X1,5 X 28 SW22 220012 6,69 €
Thermostatdeckel
Schraube M6x75, zB Olpumpe spét 218498 1,02 € Sechskantschraube M6 x 50 verz. 218497 0,76 €
zB 2xOlpumpe
Schraube M6 x 22 218496 0,21 € Federscheibe M6, unbeschichtet 218495 0,12 €
Scheibenfeder B4 H5, zum Beispiel 215077 0,88 € Deckel, Drosselklappenstutzen 214074 55,22 €
Lima-Antriebe
Schraube am Motorlager vorn, M12 222007 1,49 € Unterlegscheibe 10,5 feuerverz., 214008 0,56 €
X 50 Stof3stange
Alu-Dichtring 14 x 18 x 1,5 mm 207186 1,08 € Dichtring, 20X24X1,25, CU, zB. 207149 0,88 €
Thermostat 230SL
Schraube lang fir Rohrhalter 207030 1,76 € Scheibenfeder standard (kein 205077 1,00 €
(M5x30) Versatz), 4mm
Zylinderkopfschraube 114mm, 201114 6,44 € Verschlussschraube kegelig, M30 x 201005 4,88 €
M130 AB FN 1,5galv.zn
Scheibe 13x20x2 verzinkt 199142 0,32 € Federring fur M6, fur 199096 0,08 €
Linsenkopfschrauben
Mutter M5 199095 0,24 € Federring 8mm fir 222005 0,44 €
(standard/Rechtsgewinde) Innensechskantschrauben
Sechskantschraube M12 X 30 z.B. 222024 1,54 €  sunk_shi Blechsenkscheibe z.B. zu 199021 0,51 €
Motorlager hinten m Senkkopfschrauben 2,9
Schraube M12 X 1,5 X 90, 233063 1,80 € Sechskantschraube 8.8 M8x35, 233199 0,44 €
schwarz, Achstrager galv. verzinkt
Federscheibe / Wellenscheibe B16 233108 1,26 € Bolzen, Blattfeder an Vorderachse, 233106 2,56 €
verzinkt M16 X 1,5 X 80
Scheibe 15mm bei Nachlauf- 233104 0,76 € Federring M14 Vgl.-No: 233103 0,50 €
Excenter N000127014201
Mutter, Spurstangenkopf, 233094 151€ Innensechskantschraube, M6x20 233076 1,08 €
selbstsichernd (10.9), schwarz
Schraube 8x18 zum Beispiel 233067 0,43 € Schraube M8x22, Achstrager, 233064 0,37 €
W108-Achstragermontage Kupplung, A-Saule, ..
Federring M8, verzinkt Vgl.-No: 233059 0,21 € Schraube M8X25, Motorlager 222025 0,80 €
N912004008102 hinten, Auspuff,...
Mutter M12 X 1,5 verzinkt Vgl.-No: 233046 1,58 € Federring B12, galv. verzinkt, 8um 233042 0,39 €
N000934012013
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 100/111




Mutter M10X1, StoRdampfer 232989 0,70 € Bolzen an Hinterachse M10X18 232988 0,56 €
Vgl.-No: N000934010015
Hohlspannstift Gasgestange, 230007 0,51€ Kontermutter Linksgewinde, 230006 0,83 €
Federstahl 4 X 18 Gasgestange
Dichtring 10 X 13,5 X 1 Alu, zB 227023 0,50 € Schraube M7, z.B. Schalthebel ab 226034 0,96 €
Geber, Hohlschr. FG ..42-10-004926
Mutter M7 sichernd, zum Beispiel 226024 1,24 € Mutter M8 verzinkt Vgl.-No: 222026 0,21 €
Schaltgestange N0040320080
Federring fur M5 Zylinderschrauben199041 0,10 € @ MaschSe Senkschraube mit Schlitz M4 X 8, 198025 0,35€
nkKreuz zB. Zierecke
Kontermutter Querstrebe M14 X 1,5235227 1,94 € Schraube M7x16 132036 0,38 €
zB.Anschlagpuffer 132016
Mutter M8 feuerverzinkt Vgl.-No: 142155 0,50 € Federring B7, verzinkt Vgl.-No: 142152 0,18 €
N304032008005 N000127007203
Verschlu3schraube, Unterdr.,T50 142099 5,80 € Splint 2,5 x 16 142091 0,18 €
vorn
Splint 3,2 X 22 zB. zu 142035, 142089 0,12 € Sechskantschraube Kardanwelle 141016 13,73 €
142090, .. M8 X 20
Sechskantmutter M7 135305 0,50 € Mutter an H-Achsaufnahme M22 X 135006 1,49€
15
Splint 2,5 x 25, Kronenmuttern 133007 0,24 € Splint 1,6 x 16 126824 0,12 €
Lenkgesténge
Federscheibe / Wellenscheibe M6, 142158 0,15 € Schraube fiir Motorlager vorn, M12 122009 0,82 €
mech. verzinkt X 45
Dichtring Cu. 33 X 39 X 2 120033 1,31€ "Thermag"-Mutter M10 SW14 114008 125€
verkupfert,mit Klemmteil
Schraube M6 x 18, zB Luftfilter 109024 0,38 € Dichtring Alu 18 X 22 mm 109019 0,94 €
190SL, Hauben div.
Zahnscheibe 6,4 verzinkt. Vgl.-No: 107051 0,24 € Mutter M8x1 schmal, zB 107036 0,56 €
N006797006342 Drosselwellen,..
Ventil-Kontermutter vereinfacht, 105019 2,48 € Zylinderstift 10mm X 14mm 101190 1,34 €
M10 X 1, SW14 Vgl.-No: N0O00007010100
Zylinderkopfschraube M12 X 125 101125 550€ Klemmschraube M6 X 30 fur 142156 0,75 €
Rollengehéuse
Federscheibe / Wellenscheibe M5, 142904 0,25 € = MaschSe Chromschraube M6 x 16 191017 23,67 €
mech. verzinkt nkKreuz
Scheibe verchromt, fir M10 177249 4,99 € BlechLinsBlechschraube 3,9 X 13, zB 188889 0,25 €
Vgl.-No: A10,5DIN125 eFlach  Kdihlergitter, ...
Kafigmutter M6, ohne 188835 1,90 € @ BlechSen Blech-Senkschraube 3,9 X 13 Bug, 188071 154 €
Selbstsicherung kLinse  Verkleidung
Vierkantmutter, M10, zB. an 188012 0,58 € = MaschSe Schraube Edelstahl M4X14, z.B. 182099 0,30 €
StoRRstange 190SL,... nkKreuz Rucklicht
Schraube M3 fiir Typenschild 181043 0,13 € Federring A6, verzinkt Vgl.-No: 181028 0,18 €
N912004006102
Gewindestift mit Innensechskant 181024 0,76 € Mutter M6 gelb verzinkt Vgl.-No: 181023 0,18 €
M6 X 25 N304032006004
Federring verchromt fir M10 177248 6,19 € Scheibe 5,3mm, zB Bremsbef 142905 0,24 €
hinten, Nickel
Sechskant-Chrombolzen mit Spitze,177247 31,89€ Scheibe 6,4 bei div. Langléchern 175005 0,36 €
V-Lager
BlechSen Senkbl.schraube Chrom 3,9x16 zB 172199 0,83 € Schraube M3 X6, verchromt, zB 168079 0,82 €
kLinse  Turverkleidung Handschuhkastengriff
Senkschraube M5X16 Industrie- 167062 0,45 € @ MaschSe Senkschraube M5 x 16 VA 167061 2,05€
verchromt nkKreuz
Sechskantbolzen M8 x 40 verz. 8.8 149059 1,14 € Zylinderstift an Arbeitskolben 2,5 143014 0,49 €
m6 X 16
Mutter M12 X 1,5, fir Bolzen frth 142919 1,38 € Schraube M 8x16 Vgl.-No: 142912 0,56 €
an Ankerplatte N000933008131
Bolzen M12x35, Feingewinde, z.B. 235225 2,28 € Palmutter M12 Vgl.-No: 235228 0,43 €
Querstrebe NO007967012001
Bolzen 6x16 zB Olwanne, 701319 0,48 € Zahnscheibe M6, Zahne innen 299277 0,21 €
Innensechskant Vgl.-No: N006797006243
MaschSe Senkschraube M5 X 14 (4.8) 299287 0,50 € Schraube M5, z.B. Sturmhaken an 299286 0,26 €
nkKreuz verzinkt, z.B. Drehstab Haube
Senkschraube M6, z.B. 299285 0,44 € Scheibe 5,3 gelb verzinkt Vgl.-No: 299284 0,11 €
Haubenverschluss N000125005317
Federring M4 gelb verzinkt Vgl.-No: 299283 0,08 € Unterlegscheibe M4 gelb verzinkt 299282 0,08 €
N000127004203
Edelstahlschraube M4 299280 1,36 € | BlechLinsBlechschraube 3,9 X 9,5, ohne 299279 0,27 €
Scheinwerferbef. eFlach  Spitze
BlechLinsLinsen-Blechschraube galv. zn 4,2 299278 0,38 € Unterlegscheibe 6,4 grof3, gelb 299276 0,18 €
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 101/111




eFlach X 25 verzinkt
Mutter M6, flache Form Vgl.-No: 299291 0,37 € Linsenschraube M6X12,zn gelb 299275 0,44 €
N000439006204 chr.
Zahnscheibe M8, z.B. S/T- 299274 0,29 € Zahnscheibe M6, Zahne aufRen 299273 0,21 €
Gesténge unten Vgl.-No: N006797006242
Federring A6 galv. verzinkt, 8um 299127 0,21 € Unterlegscheibe 6,4 gelb verz. 299125 0,21 €
MaschSe Senkschraube HT-Zierleisten M5 X 299083 0,82 € Rosettenscheibe fir M5 Schraube 299082 0,56 €
nkKreuz 10 Messing vernickelt
Spannstift, DIN1481, Federstahl, 299080 0,32 € Sicherungsring 26x1,2 Vgl.-No: 299057 1,26 €
25X14 A1249940635
Mutter M10 (SW16 !!), feuerverzinkt299047 0,76 € Schraube M6x16, z.B. 299289 0,38 €
Haubenscharniere, WaPu
Federring M5 verzinkt Vgl.-No: 299325 0,11 € Scheibe, z.B. Schraube Grillgitter 299045 0,21 €
N000127005203
sunk_shi Senkscheibe, zB Handschuhkasten 373113 0,70 € Zylinderschraube mit 701165 16,66 €
m 113, .. Innensechkant 12.9, M10x165
Innensechskantschraube, M8 X 701149 459 € Zylinderschraube mit 701135 9,16 €
135 Innensechskant 12.9, M10 X155
Zylinderschraube mit 701115 4,05 € Zylinderschraube mit 701113 2,67 €
Innensechskant 12.9, M10 X 90 Innensechskant 12.9, M10 X 80
Zylinderschraube mit 701105 3,05€ Zylinderschraube mit 701103 1,84 €
Innensechskant 12.9, M10 X 65 Innensechskant, 12.9, M10x55
Mutter verkupfert, M8/SW12, 514008 1,90 € MaschSe Satz S/T Schrauben, 220SE, 477220 428,47 €
geschlitzt nkKreuz Ponton-Cabrio
Splint zB Filterspange 3x28 314029 0,32 € Scheibe 8,4 standard, gelb verzinkt 299326 0,11 €
Sechskantschraube M6 x 10 gelb 299997 0,35 € Schraube fiir Gurtplatte (8.8, jetzt 299990 1,36 €
verz. Torx)
BlechSen Senk-Schraube 3,9x22, z.B. 299928 0,44 € Mutter M5, verzinkt Vgl.-No: 299919 0,18 €
kFlach  Innenspiegel N000934005004
Senkkopfschraube Kreuz M6x10 299785 0,39 € Splint 2,0 x 25, zB 299460 0,12 €
Spurstangenmuttern
Bundmutter M5 sichernd, 299336 0,46 € Sichernde Mutter M8, hohe Form 299333 0,76 €
z.B.Heckschloss
Federring M10, verzinkt, fur 299328 0,38 € Federring M8, verzinkt, Form A 299327 0,18 €
Sechskantschr.
MaschSe Senkschraube M6x16, Kreuzschlitz 299046 0,77 €  BlechSec Blechschraube 4,2x13 SW7 299044 0,44 €
nkKreuz 4.8 verz. hskant  Vgl.-No: N0O07976004203
Mutter M12 x 1,5, z.B. Querstrebe 235229 0,65 € Verschlussschraube / 250027 2,70 €
Ablassschraube M14 x 1,5
BlechSen Blech-Senkschraube 269164 0,13 € BlechSen Blechschr. 2,9x9,5 268133 132€
kFlach  3,9x13;Messingleiste kFlach  Senk/Kreuz/Chrom
Scheibe f. Einstiegszierleiste 268132 0,18 €  BlechSen Blechschraube 4,2 X 25, fur 268108 0,44 €
kLinse  Druckknopf 268105
BlechSen Senkkopf-Blechschraube, St. 268104 0,30 €  BlechSen Linsen-Senk-Blechschraube 267109 0,50 €
kFlach  verzinkt 4,2 X 25 kLinse  2,9x25mm z.B. Holzgitter
sunk_shi Rosette zu Senkschrauben 3,9, 267014 0,89 € = BlechSen Blech-Senkschraube 3,9x25,Zink,A-267013 0,38 €
m (u.U. bis 4,2) kLinse  Saule
Fligelmutter M8, Keil an Res-Rad- 258111 157 € Schraube M8x50 , z.B. 249049 1,26 €
Halter Flammrohr->Krimmer
Niete fur Zierstabklammer Vgl.-No: 270691 0,20 € Schraube M8x55 an Auspuffbligel 249048 0,96 €
N910001003100 oder Hosenrohr
CU Ring fur Schraube M4 247051 0,43 € Federring A16, mech. verzinkt z.B. 235321 0,69 €
Achsgelenk oben
Bolzen M10 x 30, Hinterachslager, 235318 1,02 € Federring 10,5 Vgl.-No: 235316 0,26 €
StoRRfénger, .. N000137010201
Schraube M10 x 20; SW17,10.9 235315 1,40 € Federscheibe 235314 0,60 €
galvanisch verzinkt Achstrager/Motorlager, M12
Verschlussdeckel DIN 443, 235309 1,32 € Scheibe zu 235302 Vgl.-No: 235303 0,42 €
Achsbolzen hinten N912004010102
Schraube fiir Schiebegelenk 235231 2,25 €  MaschSe Senkschraube selbstschneidend 269243 0,19€
230SL, M10 X 70 nkKreuz M4X10
BlechSen Blech-Senkschraube 2,9x9,5,zB 272034 1,44 € Innensechskant-Schraube 8.8; M6 299043 0,36 €
kLinse  Tirchrom X 12
Scheibe, 5,3 X 15, Edelstahl 288047 0,55 € @ MaschSe Linsensenkschraube M4 X 8 299042 0,71 €
Vgl.-No: N00902100520 nkKreuz Chrom, zB TUrEinf
Unterlegscheibe ID 3,2, zB. fur 299038 0,12 € Mutter M3 fur T-Kopfschraube 299035 0,17 €
299034
Blechschraube 2,9 X 6,5, z.B. 288134 0,19 € Blechschraube 2,9 X 9,5, zB 288133 0,50 €
Einstieg Einstieg an Radlauf
Schraube M10x25, z.B. 288116 0,76 €  BlechLinsBlechschraube 3,5x9,5,zB 113 288081 0,32 €
StoRR3stangenhalter eFlach  Schwellerbl., Softtop
www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 102 /111




BlechSec Sechskant-Kombi-Blechschraube 288059 0,60 € Schraube M5 X 6 /SW8 Grill- 288049 0,32 €

hskant SW8 5,5x16 Zierstabe

MaschSe Schraube M5x10,zB 288048 1,45 € | sunk_shi Rosette fir Senkschrauben bis 288013 2,99 €
nkKreuz Stern->Rahmen, Industriechrom m 4mm, Chrom

BlechSen Blech-Senkschraube 3,5x13, 272723 0,13 € | BlechLinsBlechschraube LiKo 3,5x13 zB 283031 0,18 €
kFlach  Abd.-Schiene eFlach  Lufthaube

BlechSen Blech-Senkschr. verchromt, 4,2x9,5283021 1,90 € Vierkantmutter, M4, z.B. an 281169 0,44 €
kLinse ,zB Luftgitter 281039..

BlechLins Blechschraube, Linsenkopf, 3,5x22 281159 0,44 € BlechSen Senkkopfblechschraube 3,9X19, 281139 0,26 €
eFlach kLinse  Kreuzschlitz

MaschSe Senkschraube M6 X 16, 277265 1,26 € @ sunk_shi Chromrosette f.Senkschrauben bis 277053 3,02€
nkKreuz Kreuzschlitz verchromt m 4mm z.B. 277052..

MaschSe Senkschraube M4x12,Kreuz,zB 277052 1,79 € MaschSe Senkschraube M4x12, zB 277027 0,49 €
nkKreuz Verdeckseil nkKreuz Fensterschiene

BlechSen Blechschraube 2,9x13 272724 0,51 € Sechskant-Blechschraube mit 799723 0,19€
kFlach  Senk/Kreuz/Zink Spitze, 4,8 x 19

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 103/111




98.c Blechmuttern, Steckmuttern, mechanische Sicherungen

Steckmutter Heckdeckel Verdeckk., 175015 19,75 € Blechmutter zB Zierstab Scheinw., 798174 0,36 €

Taren, M6 ...2,9

Federring A18, mech. verzinkt 990115 0,31 € Mutter M6 mit Bund/Flansch, galv. 799913 0,37 €
verz.

Kunststoffclips Gestangesicherung, 998005 1,44 € Blechmutter zB 999815 0,39 €

Turen, ... Radeinbauverkleidung 4,8

Blechmutter zB Innenverkl. an 999814 0,67 € Einschiebe-Mutter zB Heckschloss, 999810 1,26 €

Schweller, 6,3 M6

Blechmutter 4,2, langliche Form 999805 0,51 € Einschieb-Mutter M8, zB. an 999804 0,95 €
Druckspeicher

Blechmutter Kotfliigel vorn 898170 0,83 € Blechmutter, z.B. Schiebedach, 4,8 799778 0,74 €

108/111-4-T,5,5

Mutterhalter, Verkl. 799097 1,26 € Blechmutter fiir Blechschrauben 4,8798739 0,45 €

Armat.,Kofferraum, M6

Blechmutter z.B. 798170 0,81 € Spreiz-Clip-Mutter, 4,2 Vgl.-No: 188073 0,49 €

Kotfliigelverschraubung 6,5 A0009941345

Blechmutter zB Spoiler vorn an 798167 0,43 € Blechmutter, zB Bef.Schlingertopf, 798166 0,58 €

Schirze, 4,8 4,2

Blechmutter, zB Montage 798165 0,67 € Blechmutter 4,8, div. am Vorbau 798164 0,55 €

Heckantenne, 6,3

Blechmutter zB Lampentopf, 788099 0,55 € Blechmutter, 111-Grill an Haube, 388219 0,36 €

Heizungskasten, 4,2 4.8

Blechmutter fur Schrauben 4,2, 299028 0,33 € Blechmutter fur Blechrauben 4,2 299027 0,43 €

langliche Form

Runde Klammer iD 3.5, Vgl.-No: 281026 1,18 € Sicherungsklammer eckig,zB 281024 0,20 €

A0009942745 Autom-Schild

Palmutter M12 Vgl.-No: 235228 0,43 € Kafigmutter M6, ohne 188835 1,90 €

N007967012001 Selbstsicherung

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 104/111




98.d Dichtringe Metall, Gummi, Hohlschrauben, Fittings

Hohlschraube M6 X 0,75 X 15, 107027 10,95 € Dichtring 10x16, Kupfer 399189 0,68 €

verz. z.B.Leckleitung

O-Ring Differentialgehause ~100 X 735210 1,46 € O-Ring zB 722.004 727379 2,49 €

2mm Bremskolbendeckel

Dichtring Alu 20X24X1,3 705005 0,68 € Dichtring, Kupfer 701299 0,37 €

z.B.Bolzen f. Gleitschiene

O-Ring Diff-Ausg L/R 114/107 2.8 535210 1,29€ O-Ring zB Getriebedeckel vorn 399995 2,20 €

FN 88X2mm 70X2,5

Hohlschraube,M18X1,5. 309098 19,25 € O-Ring Vorrat an Pumpe,klein, 746243 1,20€

Motorentliftung Typ "Banjo" 350friih

O-Ring Peilstabrohr zB 127.982 301397 1,50 € O-Ring Lenkung Oldruck-Stutzen 299799 3,33 €
10X2mm

Kupferdichtring 8,4 X 11,7 X 1,4 299305 1,09 € Dichtring CU 12 X 17 X 1,3; 299303 0,13 €

gefllt Ablassschr, Hohlschr

O-Ring, Unterlage Zeituhr 54X2,5 298754 1,25€ Alu Dichtring 12,5 X 17,8 X 1,3 zB 298712 0,13 €
Kettengeh/Motor

O-Ring, ABS-Sensor in Differential 735242 1,33 € O-Ring Vickers- 746246 1,87 €

13,6 X 1,25mm Pumpe,Gehause,Vorrat(V8)

O-Ring Druckventil 14X2,5 Vgl.-No: 246145 3,50€ O-Ring, Autmatik-Getriebe vorn/ 727047 231€

A0009977445 Primarpumpe

Uberwurf-Fitting, AuRengew.M10X1,942966 0,36 € Uberwurfmutter M26, zB zu 120830 120831 10,82 €

fur 4,75/Bordel F

unterer O-Ring, Motronic R7007235 1,01€ Sonder-Dichtring 10x20X1, Kupfer, 927023 0,55 €

Einspritzdiisen,zB 111.983 Owanne GA722.6

O-Ring zu Ausgleichsbehélter -> 243033 331€ O-Ring, Autmatik-Getriebe, Zugseil 727049 231€

'67; 18,8 X2,4mm

O-Ring KihImittelsensor/Ausgleich 750049 4,57 € Hohlschraube M12 X 1,5 X 24 747146 2,64 €

sbehalter SW17

Dichtring 14 X 18 X 1,5 mm Kupfer 207886 1,08 € Hohlschraube z.B. Motorentliftung 309898 25,13 €
Typ "Banjo"

Ringstutzen passend zu 920317 3,88 € Kupferdichtring 6 X 10 X 1,5 geftllt 899305 0,83 €

Hohlschraube M8

Dichtring 14x20x1,5 CU, zB 799306 0,14 € CU-Dichtring 12,4X16,8X1,3mm, 799303 0,18 €

Olwanne M103 zB. Autm. 722.312

Ringstutzen fir Hohlschraube M12 747991 2,77 € O-Ring, 3,5 X 1 Typenschilder, .. 281027 0,13 €

Ringstutzen fir Hohlschraube 10 227850 4,07 € Fiber-Dichtring am Vergaser 107059 0,19 €

mm 6X10X1; 190SL

Dichtring 10X13X 0,8 , Kupfer, zB. 142039 0,18 € Alu Dichtring 22 X 27 X 1,3 Vgl.-N0:199924 0,60 €

Radzylinder, .. N007603022100

Alu Dichtring 26 X 34 X1,9; zB. 147056 0,95 € O-Ring am Arbeitskolben hinten ~ 143083 2,78 €

Tank 20X2

Fiber Dichtring 22,6 X 26,8 X 1,6 142098 0,60 € Hohlschraube am T-50, 142094 472 €

mm M14X1,5X27,5; SW17

Hohlschraube Leitungsanschluss 142049 11,96 € Hohlschraube an Bremszylinder 142018 9,57 €

CU-Dichtring 14 x 18 x 1,5mm 207115 0,18 € Dichtring Cu. 33 X 39 X 2 120033 131€

Uberwurfschraube an 114027 14,88 € Ringstutzen fir Hohlschraube M18 109816 16,01 €

Ausgleichleitung M18X1,5

Dichtring Alu 18 X 22 mm 109019 0,94 € Hohlschraube M18 X 1,5 X 32 109018 9,76 €
Vgl.-No: N915036015201

Alu Dichtring 12X16X1,3, z.B. Autm-107143 0,24 € Fiber-Dichtring fur Schraubstutzen 107097 0,60 €

Hohlschr.. 12x16x1,3

0O-Ring,20X30X5 Kettenspanner ab 205135 0,55 € Dichtring, 20X24X1,25, CU, zB. 207149 0,88 €

Bj.'61 Thermostat 230SL

O-Ring 120 X 3,5mm Autmatik- 227047 2,31€ CU-Dichtring 8x12x1mm, zB. fur ~ 220011 0,10 €

Getr. vorn/Priméarpumpe Hohlschraube

Dichtring 10 X 13,5 X 1 Alu, zB 227023 0,50 € Hohlschraube am Saugrohr 227022 1,26 €

Geber, Hohlschr. M10X1X19 SW14

Dichtring 24x29x1,8 | Alu ,zB. 226047 0,44 € Dichtring 30 X 36 X 2 Kupfer 220118 1,05€

Getriebe-Ol

Dichtring 16 X 20 X 1,5 Kupfer, zB 220013 0,17 € Hohlschraube M16X1,5 X 28 SW22 220012 6,69 €

Hohlschrauben

Hohlschraube M8 X 1 X 17, galv. 220010 2,48 € Alu-Dichtring 14 x 18 x 1,5 mm 207186 1,08 €

verz.

O-Ring Motorgehduse: 127-130E 218412 0,55 € O-Ring, OImess-Stab spét 218119 0,62 €

und 116/117 s.Detail (Plastikgriff) 4X7X1,4

Dichtring 30 X 36 X 2mm, Alu 215032 0,81 € Kupfer-Dichtring 18 x 24 x 1,5mm 214079 0,24 €

Dichtring 16x20X1,3, Alu, zB. 214078 0,99 € 0O-Ring zum Beispiel Drosselklappe 214070 2,20€

Hohlschrauben M127/M100

Hohlschraube M14 X 1,5 X 26 207276 2,34 € O-Ring Wasserkanal, V8 zw. 701224 125€

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 105/111




SW19 Steuerdeckel und Block

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 106/111




98.e Befestigungs-Kleinteile aus Kunststoff

Plastikknopf ,zB bei Kofferraum- 168305 9,98 € Kunststoff-Randelmutter, Cockpit 854197 4,17 €

Gummimatte 108, SW123

Kunststoff-Spreizniet, z.B. 999068 0,40 € Kunststoffmutter, diverse 999807 0,35 €

Dammmatte Verkleidungen

Kunststoffmutter fur div. 999809 0,38 € Nietverschraubung, Kunststoff 999817 0,39 €

Verkleidungen Vgl.-No: A1249900592

Kunststoffniet, 2-teilig Vgl.-No: 999819 0,39 € Kunststoffstopfen mit Chromkappe 788195 0,99 €

A2019900292

Kunststoffstopfen, 999067 0,83 € Kunststoffscheibe, M4x9 982359 0,12 €

Polster-/Teppichfixierung

Kunststoffclips Gestangesicherung, 998005 1,44 € Kunststoffniet mit Dubel Vgl.-No: 999822 0,42 €

Tren, ... A0019901692

Druckknopfunterteil fur 798006 3,19€ Kunststoffniet rechteckig, R2999034 0,75 €

Bodenbelag,zB Tepp.107, .. Kofferraumverkl. div

Universal Plastikclip, VW, ahnlich 968275 0,60 € Kunststoffniet, I6sbar (Spiraldiibel) 799104 1,05€

SLS 268276

Klammer z.B. Verkleidung: Fond, 772227 249€ Kunststoff-Kabelschelle 15mm an 998181 0,90 €

Turen, div Typen Karosserie

Dubel, Kunststoffspreizmutter 969896 0,68 € Kunststoffniet Vgl.-No: 269034 0,35 €

Vgl.-No: A0009885225 A0009902292

Klammer, Tirverkl.,Plastik 772228 0,48 € Kunststoffklammer, Gaspedal 730009 1,00 €

Kunststoffmutter, zB Leitung an 742199 0,35 € Rohr-/Kabel-Halter, z.B. 747994 142 €

Stirnwand Kraftstoffleitung

Clips-Kunststoffschelle 18mm 754069 1,09 € Kunststoffniet, z.B. 769034 0,54 €

f.Kabel Handschuhkasten

Kunststoffmutter M4 Vgl.-No: 769156 0,54 € Plastik-Clip weil3, 20 zu 772158 0,60 €

A1239901750 Turdichtungen

Kunststoffscheibe an 782804 0,73 € Kunststoffklammer bei Sacco 969891 0,55 €

Einstellschrauben Schraubbefestigung

Dubel fur Rechteckloch 11x14,zB 788991 1,32€ Kunststoffstopfen m.Chromkappe 788995 1,92€

Kuhlerleitblech...

Kunststoffclips Gestangesicherung 798004 1,26 € Plastik-Clipsmutter m. groRem 798159 2,43 €
Kragen

Kunststoffklammer fiir 2x8mm 798177 0,55 € Kunststoffniet Lampe(EUR) an 799091 3,33 €

Vgl.-No: A0009950068 Kotflugel

Kunststoffhalter Benzinleitung an 947049 1,75 € Spreizniet / Kunststoffdibel zB 999823 524 €

Tréger, 3,2mm Kennz-Licht/Griff

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 107 /111




98.f Gluhlampen und andere Leuchtmittel

Gluhlampe H4 55/60Watt (P43t) 799290 863€ 1 Gluhlampe 12V/2W, BA7s Vgl.-No: 299079 1,99€
OSRAM NBS A0726010121

2 Gluhlampe 12V 10W Vgl.-No: 799089 0,44€ 2 Gluhlampe 5W, gr.Fassg,Kugel, 282033 2,50 €
N072601012702 Koff,..

2 Gliihlampe 12V 5W Bal5s Sockel 799189 081€ 3 Gliihlampe 12V/2W, BA9s, zB. 254033 2,20€

Instrumente

4 Gluhlampe 12V/21W Blinklicht, 299085 125€ 4 Gluhlampe 12V/18W Blinker 299087 3,33€
Bremslicht Vgl.-No: N072601012160

4 Gluhlampe 12V 15W, BA15S 399083 369€ 5 Glihlampe, Standlicht, 12V/4W, 299099 1,39€
Vgl.-No: N072601012600 BA9S

6 Glihlampe 5/21Watt (2-Faden) 199090 1,09€ 6 Gliihlampe 5/18Watt, 2-Faden, 499090 144 €
Vgl.-No: A0008250194 12V, klar

7 Gluhlampe 12V 15W, BA15S Halo- 399084 392€ 8 Gluhlampe 12V, 21W, Sockel R7082585 1,89€
modernisiert BAU15s, gelb

9 Gluhlampe 2W, Glassockel R7054223 1,79€ 9 Gluhlampe 3W , Glassockel, 299096 1,79 €
W2,1X9,5d, 12V Cockpit... NoName

9 Glihlampe 5W, Glassockel R7054598 1,18€ 9 Glassockel-Gluhlampe 3W, Philips 299696 0,92 €
W2,1X9,5d, 12V

10 Gluhlampe 1,2W f. Kontrollleuchten 999096 125€ 11 Gluhlampe 12V, 5W, Sockel R7082379 1,89€
Sockel Kunstst. W2,1X9,5d, gelb

12 Gluhlampe 12V, 1,2W, Sockel R7054294 356€ 13 Glassockel-Glihlampe 1,2W Philips299697 0,81 €
BX8,5d

13 Glihlampe 1,2Watt , 299097 1,79€ 14 Gliihlampe 12V, 1,5W, Sockel R7054608 4,17 €
Glassockel,Schalter..Cockpit.. BX8,4d

15 Gluhlampe 12V/0,5W 799083 152€ 16 Gluhlampe BILUX (Sockel P45t) 299092 3,99 €
Kunststoffsockel 40/45W

17 Gluhlampe 1,2Watt , R7099097 1,64€ 17 Miniatur-Glihlampe Bi-Pin 14V, 799695 2,29€

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 108 /111




Kunststoffsockel

80mA, zum Einléten

18 Gliihlampe H4 55/60Watt (P43t) 799090 3,78€ 18 Gliihlampe H4 55/60Watt (P43t) 799190 3/43¢€
OSRAM

19 Gluhlampe Soffitte 12V / 3W, 226102 253€ 21 Gluhlampe 12V / 10W Soffitte, 799081 1,46 €
LUA30 LUA38

21 Gliihlampe 12V / 5W Soffitte, 299098 154€ 22 Glihlampe H1, zB 113 SA 299090 2,89 €
LUA38 Hauptscheinwerfer

23 Gliihlampe 12V / 10W Soffitte, 299094 051€ 24 Gliihlampe 12V/35W, Nebellicht 299093 8,32 €
LUA44 frih

26 Gluhlampe H7, 12V, 55W Vgl.-No: 999090 2,78€ 28 Gluhlampe H3 fur SA 299091 452 €
A0025440094 Nebelscheinwerfer

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 109/111




98.g Keilriemen, Schmalkeilriemen, Rippenriemen

Click here for - hier klicken fir

Click here for - hier klicken fir

Click here for - hier klicken fir

V-Belt - Keilriemen

Width 10mm (prev. 9.5)
Breite 10 (ehemals 9,5)

V-Belt - Keilriemen

Width 13mm (prev. 12.5)
Breite 13 (ehemals 12,5)

Ribbed Multi-v Belt
Rippenriemen

Width 21.4mm= & Ribs
Breite 21,4 = 6 Rippen

I
Eo— - l'""?'_.‘-_'_h““w.._,_ ol | . l |
| SR ~
— _y
WoAn L
All Length All Length All Length
Alle Lingen Alle Langen Alle Langen

V10 Keilriemen 190SL LHD 10 x 825 120100 420€ rib Rippenriemen 2175mm, zB 999106 39,98 €
Vgl.-No: A0059971492 103.984 minimal

V10 Keilriemen, 10 x 1110, z.B. Servo 799130 725€ V13 Keilriemen 13 x 960 | Vgl.-No: 799131 17,33 €
5.6 (dann2x) A0049970592

V10 Keilriemen 10 x 750 | Vgl.-No: 799132 10,29 € V10 Keilriemen 10x1005 | z.B. 117.968 799133 6,49 €
A0069972492 Lima...

V10 Keilriemen 10 x 1150 799135 15,89 € | rib Rippenriemen 2415mm, zB103 999101 51,37 €

Klima+LuPu

rib 6-Rippenriemen 2225mm lang 999102 40,29 € | rib 6-Rippenriemen 2205mm lang 999103 15,68 €
Vgl.-No: A0109978892 Vgl.-No: A0119972192

rib Rippenriemen 2330mm, zB 103 999104 50,62 € | rib Rippenriemen 2176mm zB 119.960 999107 22,99 €
m.LuPu o.Kl ohne Kat

V10 Keilriemen 10 x 1165, z.B. 4.5 799126 10,95 € | rib Rippenriemen 2257mm, 103Klima 999108 30,98 €
Servo,FN o.LuPu

rib Rippenriemen 2523mm, z.B. 999109 29,10€ | rib Rippenriemen 2170mm zB 103 999112 30,33 €
119.960 Kat Minimal

rib Rippenriemen 1775mm, zB M111 R7099101 20,56 € | rib Rippenriemen 1875mm, zB M111 R7099102 39,07 €
2,3 ohne Klima 2,3 mit Klima

rib Rippenriemen 2055mm, zB M111 R7099104 33,82€ rib Rippenriemen 2155mm, zB M111 R7099105 35,80 €
2,0 ohne Klima 2,0 mit Klima

rib Rippenriemen 2390mm, zB R7099106 35,30€ | V13 Keilriemen 13 x 930 | Vgl.-No: 799136 16,99 €
M112.947 Euro A0069976292

V13 Keilriemen, 13 x 868, Klima, V8, FN799128 16,18€ V10 Keilriemen, 10 x1025, z.B. 4.5 US, 799124 595 €

FN

V10 Keilriemen 10 x 850, 190SL RHD, 120101 8,79€ V13 Keilriemen 13x785 Servopumpe 799102 6,19 €
220SE Vgl.-No: A0029979492

V13 Keilriemen 13 x 1060, Klima 299101 7,25€ V13 Keilriemen 13 x 750 (z.B.Servo) 299102 6,19 €

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 110/111




Vgl.-No: A0019974392

V10 Keilriemen 10 x 900 Vgl.-No: 299105 3,69€ V10 Keilriemen 10 X 875 zB LiMa 299106 475 €
A0079977892 230SL Serie

V10 Keilriemen 10 x 925 zB.250SL LHD 299107 3,69€ V10 Keilriemen 10 x 775 Vgl.-No: 299108 8,84 €
Serie A0069970892

V10 Keilriemen 10 x 935 | Vgl.-No: 299109 7,79€ V10 Keilriemen 10 x 800 zB 1968/69 bei 299110 8,98 €
A0069973292 Klima

V10 Keilriemen 10 x 1225, 111-3.5 399123 13,80 € V13 Keilriemen, 13 X 1285 Vgl.-No: 799110 10,29 €
Vgl.-No: A0069973492 A0059979892

V10 Keilriemen 10 x 1184, zB 3.5 799123 11,90€ V13 Keilriemen 13 x 818, Servolenkung 799111 10,89 €
Servo,FN 280

V10 Keilriemen 10 x 980 z.B. 3.5/4.5 FN 799113 10,10 € V10 Keilriemen 10x930, Lima-Wapu- 799114 559 €

Luft, V8 Automatik

V10 Keilriemen 10 x 913, V8 LiMa, 799115 6,10€ V13 Keilriemen 13 x 850, Klima V8 799116 5,95 €
R129 RHD Vgl.-No: A0049979892

V10 Keilriemen 10 x 1200, z.B. Servo 799117 7,20€ V10 Keilriemen 10 x 1100, zB 799118 7,40 €
div/FN Wapu/Servo V8-FN

V10 Keilriemen 10 x 960/965 Vgl.-No: 799119 536€ V10 Keilriemen, 10 x1000, z.B. 4.5 799121 9,70 €
A0049978092 diverse, LiMa

V10 Keilriemen 10 x 950, z.B. M116 799122 3,50€ V13 Keilriemen 13 x 915, zB US Klima 799137 12,25 €
LiMa, frih 4.5 spat

www.sls-hh-shop.de 17.05.2024 111/111



http://www.tcpdf.org

	Inhaltsverzeichnis
	01, 03 häufig gefragte Motorteile M180
	01, 03 häufig gefragte Motorteile Limo-Benziner ab 1968
	07/09/14 Luft/Kraftstoff Vergasertypen '59-'76
	07 Einspritzungsteile 1962-1990, sofern nicht baugleich mit SL
	15 Zündungs-, LiMa-, Starter-Teile für Benziner ca. '60-'80
	15.c Zündung 4-Zylinder div. 190-230
	15.d Zündung 6-Zylinder 220 bis 280
	15.e Starter und Lichtmaschine
	15.i Verteilerläufer (Verteilerfinger) Infoseite
	15.z Zündkerzen Tabelle Kennungen Bosch Beru NGK
	15.f Teile zum Selbstkonfektionieren von Hochspannungsleitungen
	15.g Zündspulen aufsteigend nach Generation und Leistung

	22 Motorlager W111 Cpe. vorn
	22/24 Motorlager W111 Cpe. hinten
	25 Kupplung, Ponton bis 114/115
	25.i Info Ausrücklager Ponton bis 114/115
	25.h, 29 Hydraulikteile Kupplungsbetätigung
	25.z Test-Kategorie organisatorisch, keine Inhalte

	26, 27 div.Getriebeteile, Schaltung + Autom.
	32/35.i Info Hydromat W110, W111, W108
	33 Vorderachsen
	33.a Vorderachse 1955-1961 (Bauweise Ponton)
	33.b Vorderachse 1959-1972 (Bauweise Heckflosse)
	33.c Vorderachse W114...
	33.d Vorderachse 116,123,126
	33.e Vorderachse 201+124 Rep.-Teile

	35.a Hinterachse 1955-1962 (Bauweise Ponton)
	35.b Hinterachse 1959-1972 (Bauweise Heckflosse)
	35.c Schräglenker-Hinterachsen ab 1967
	40, Radbolzen M12 nach Gesamtlänge
	41.d Gelenkscheiben (Hardyscheiben) nach Abmessung
	42/43 Bremse: Hauptzylinder, Leitungen
	42/43 Bremse, Räder 1958 - 1973
	42/43a Bremsscheiben div. Typen 1965 - 1989
	46.c Servopumpe V8 "Vickers"
	47.b Tank W108-112   S/SE div.
	47.d  el. Förderpumpe SE-Typen
	47.a Tank Ponton
	49 Auspuff 220SEb
	49a Auspuff 250/280SE/C, Normalstahl
	49b Auspuff 280SE/C 3.5
	49c Auspuff, 4-Zylinder 1955-1967
	50 Kühlung
	50.c Kühlerschläuche 220 bis 3.5
	54,07,20 elektrische Geber und Schalter für Temperatur

	54c Elektrik, kleine Anbauteile universell
	58 Spezialwerkzeuge und Werkstatt-Zubehör, gefragt für ältere MB-PKW
	61.a Blech-Bodengruppe 1955-1962 "Plattform Ponton"
	61/62  W111Cpe/Cab Vorbau und Boden
	61.b Boden und Karosserie-Rep-Bleche 1959-1972 "Plattform 110"
	61.c Boden- und Karosserie Rep.-Bleche Typen ab Plattform 114
	62,63,72,74 Typ 460 Blech "G-Klasse"
	63/64 Blech Heck+Dach W111Cpe/Cab
	67.d Fensteranlage W111-2-Türer
	67.c Fenster + Tür Ponton Coupe/Cabrio
	67.g Fensteranlage G-Modelle (460,461,462)
	67, 72, 75 Karosseriedichtungen Coupes 114, 123, ..
	68 111Cpe Innenraum-Verkleidungen, Dämmung
	69/88 Zierleisten, Flanke
	67/72/75 Karosserie-Gummidichtungen MB 4-Türer
	67/72/75 Gummidichtungen Ponton 4-Türer
	67/72/75 Gummidichtungen Heckflosse, W108, W109
	67/72/75 Gummidichtungen W114 (4-Türer), W115,  W123, W116
	72/75 Gummidichtungen W124, W126 (4-Türer) W201

	72.b Türen W111 Coupe/Cabriolet
	75 Heckdeckel W111-108
	77 Cabriodach W111
	80 Vakuum-System universelle Teile
	81/86 Außenspiegel, Scheibenwischer, Radzierteile
	82 Hauptscheinwerfer S/SE/SEb/SE C
	82.c Rückleuchten W111-2-türig (Cab/Cpe)
	83 Heizung W111 Coupe/Cabriolet
	88 Chromteile Frontmaske
	88.c Anbauteile "Flachkühler"-Typen
	91 Sitz-Bauteile aus dem SLS-Sortiment + passend für W110 bis W116
	97 Schläuche, Meterweise, nach Innendurchmesser
	98.a Gummitüllen etc. sortiert nach Bauart
	98.b häufig gefragte Ausstattungs-Schrauben
	98.c Blechmuttern, Steckmuttern, mechanische Sicherungen
	98.d Dichtringe Metall, Gummi, Hohlschrauben, Fittings
	98.e Befestigungs-Kleinteile aus Kunststoff
	98.f Glühlampen und andere Leuchtmittel
	98.g Keilriemen, Schmalkeilriemen, Rippenriemen

